RuneScape:Chat/Logs/21 August 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:33 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
23:33 <TyBot> RSChatbot detected back in chat. Updating logs and shutting off logger.
23:33 -!- TyBot has left Special:Chat.
23:34 <The Mol Man> did we ever make the enriched pages?
23:34 <Cook Me Plox> where are the data points
23:34 <Jlun2> i got 195 xp at 25, and someone got 193
23:34 <The Mol Man>
23:34 <The Mol Man> if it's wrong, blame suppa
23:34 <The Mol Man> i've been to lazy+apathetic to check
23:34 <Cook Me Plox> so do enriched items deserve their own pages?
23:34 <The Mol Man> yes
23:35 <The Mol Man> they are different items different xp
23:35 <The Mol Man> and there are special springs for them
23:35 <The Mol Man> there are enriched wisps/springs as well
23:35 <Jr Mime> 50 div
23:36 <Jlun2> your ign is
23:36 <The Mol Man> Muud
23:36 <Jlun2> does /lvl work atm?
23:36 <Cook Me Plox> do you directly harvest energy?
23:36 <The Mol Man> yes
23:36 <Cook Me Plox> or do you harvest memories and then convert them only
23:36 <Jlun2> yes,but not much
23:36 <Jlun2> convert them for more
23:36 <The Mol Man> you get 1 energy per harvest
23:37 <The Mol Man> don't convert for energy
23:37 <The Mol Man> xp waste
23:37 <The Mol Man> you'll have enough from your siphons
23:37 <Jlun2> @mol
23:37 <Jlun2> unless you're f2p
23:37 <The Mol Man> enough for your boon*
23:37 <The Mol Man> if you want other shit, go ahead and convert
23:37 <Jlun2> btw, when you level divination, the music stops for like 2 seconds, and then loops from beginning
23:37 -!- Illagong has joined Special:Chat
23:38 <Jlun2> no level up sound for div
23:38 <Jlun2> :o
23:38 <Jr Mime> I got 3k extra sparkling energy lol
23:38 <Jr Mime> It sells for 3m or 6m, depending on the person
23:38 <TyA> I think they should've let us transmute gold from coal
23:38 <The Mol Man> mime
23:38 <Cook Me Plox> or diamonds from coal would make more sense
23:38 <The Mol Man> for the love of god
23:38 <The Mol Man> please get the next wisp's images
23:38 <Cook Me Plox> mol, please rewrite [[pale energy]] to explain the level requirements and various things it can be transformed to/from
23:38 <Jr Mime> The level 60 ones?
23:39 <Cook Me Plox> because that shit is confusing me since I've never been ingame
23:39 <Jlun2> huh. logging out doesnt stop the music
23:39 <Jlun2> :o
23:39 <Cook Me Plox> can you do that? then I can copy it to the other 11
23:39 <Jr Mime> Mol: The level 60 ones?
23:39 <Jlun2> let's hoard pales :D
23:39 <The Mol Man> lvl 50
23:40 <The Mol Man> and lvl 60 too if you wanna be a go getter
23:40 <Jr Mime> So, the tiny flying balls?
23:40 <The Mol Man> yes
23:40 <The Mol Man> and the springs
23:40 <Jr Mime> Will get orb in a sec
23:40 <The Mol Man> get all the particles plz
23:40 <The Mol Man> and upload to the proper name
23:40 <The Mol Man> idk what they are
23:40 <Jr Mime> Yes, all of it
23:40 <Jr Mime> I'll make it extra huge for you
23:40 <The Mol Man> but they should already be redlinks on their proper page
23:41 <Jr Mime> Do you need inventory?
23:41 <The Mol Man> no
23:41 <The Mol Man> I want scenery images
23:41 <The Mol Man> what's the lvl 50 sprite name?
23:41 <The Mol Man> wisp*
23:41 <Jr Mime> Kk will upload in 2 mins
23:41 <Jr Mime> Sec, tele
23:42 <Jr Mime> Gleaming wisp
23:42 <The Mol Man> [[Gleaming wisp]]
23:42 <The Mol Man> ya, see those redlinks
23:43 <The Mol Man> there aer your file names
23:43 <Jr Mime> Kk
23:43 <Illagong> are the enriched [everything] getting separate pages?
23:43 <Jr Mime> Stop moving stupid thingy
23:44 <The Mol Man> the items are
23:44 <Kq head> I hate smoke devil in sinkholes, since the only counter is phoenix... which is not only a rare-ish card, but i'm usually in first place so there's nothing i can do about it :/
23:44 <The Mol Man> and the wisps are
23:44 <The Mol Man> wisps and springs are the same page
23:44 <The Mol Man> and named wisp
23:45 <Jr Mime> Got it
23:45 <Jr Mime> I got the wisp
23:45 <The Mol Man> Cook, can you make the enriched memory pages?
23:46 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:47 <Jr Mime> Uploading wisp for you to transl
23:48 <The Mol Man> im not doing transl
23:48 <The Mol Man> lol
23:48 <The Mol Man> fuck that
23:48 <The Mol Man> get the spring pic
23:48 <The Mol Man> upload untransed
23:48 <Jr Mime> Haha kk
23:48 <The Mol Man> if you want
23:48 <The Mol Man> we need tiers 2 - 4 and 6 + 
23:49 <Jr Mime> What license?
23:49 <The Mol Man> just trans and transl tags
23:49 <The Mol Man> and Divination images
23:49 <Jr Mime> [[File:Gleaming wisp.png]]
23:50 <Cook Me Plox> mol check [[pale energy]] now
23:50 <The Mol Man> okay ya know what mime
23:50 <The Mol Man> i think multiple tiers share the same image
23:50 <Jlun2> cook, im making pale energy in f2p atm 
23:50 <Cook Me Plox> okay
23:50 <The Mol Man> i'll worry about that
23:50 <Jlun2> a lot less ppl there
23:50 <The Mol Man> can jlun work on it
23:50 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:50 <Jlun2> ?
23:50 <Jr Mime> And what about spring?
23:50 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:50 <The Mol Man> don't upload for now
23:51 <The Mol Man> can you find a wisp that consists of just 2 orbs?
23:51 <Jr Mime> Maybe one of the nubs
23:51 <Jlun2> do they have different examines?
23:51 <The Mol Man> jlun
23:52 <Jlun2> ?
23:52 <The Mol Man> i have a task to pawn off onto you
23:52 <Jlun2> pales/hr?
23:52 <The Mol Man> i asked cook to pm with you
23:53 <Jr Mime> Pale has 2 balls
23:53 <The Mol Man> you sure?
23:53 <The Mol Man> I took an image and it was 1
23:53 <Jr Mime> No wait, 1
23:53 <The Mol Man> mime
23:53 <Jr Mime> Flick one
23:53 <The Mol Man> can you tag your image for delete
23:54 <The Mol Man> and move the one on [[Sparkling wisp]] 
23:54 <The Mol Man> to [[File:Wisp (2 orbs).png]]
23:54 <Jr Mime> Yeah in a sec
23:54 <The Mol Man> then move the one on [[Pale wisp]]
23:54 <Jlun2> dont edit energy pages thx
23:54 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:54 <The Mol Man> to [[File:Wisp (1 orb).png]]
23:54 <The Mol Man> and put images where they match
23:54 <TonyBest100>
23:56 <The Mol Man> can you do the same with springs
23:56 <The Mol Man> so Spring (1 orb).png etc
23:56 <The Mol Man> also I'm an idiot
23:56 <Jr Mime> Erm, you mean 3 orbs?
23:56 <The Mol Man> yes
23:56 <The Mol Man> i just moved it
23:58 <Jr Mime> Glowing and the next one is 2 orbs
23:58 <Jr Mime> So it is +1 orb each 2
23:58 <The Mol Man> k cool
23:58 <The Mol Man> can you get images for Spring and Wisp plz?
23:59 <The Mol Man> coel
23:59 <Jlun2> cook
23:59 <Jlun2>
23:59 <Jlun2> enrich has different converts
23:59 <Jlun2> this'll take some time
23:59 <The Mol Man> enrich is double 
23:59 <The Mol Man> that's all
23:59 <Jlun2> oh.
23:59 <Jlun2> thanks!
23:59 <The Mol Man> and for energy it's 3-5 per
00:00 <The Mol Man> as in memory --> energy
00:00 <The Mol Man> mime
00:00 <The Mol Man> can you move the spring images pls
00:00 <Jr Mime> Yeah sec
00:00 <The Mol Man> Spring (1 orb).png etc
00:00 <The Mol Man> kthx♥
00:01 <Jr Mime> Ah frig it, I'll just use my js thingy
00:01 <Jr Mime> Laptop is lagginb badly
00:01 <Jlun2> not getting any xp at f2p, but whatever.
00:01 <Jlun2> hoarding energies while editting ftw?
00:02 <Jlun2> mol
00:02 <Jlun2>
00:02 <The Mol Man> ?
00:02 <Jlun2> Unlike other tiers, there are no enriched memories or wisps at tier 1.
00:02 <Jlun2> :P
00:02 <The Mol Man> alright
00:02 <The Mol Man> re they linked on the navbox?
00:03 <Jlun2> [[Template:Divination]]
00:03 <Jlun2> yes
00:03 <The Mol Man> remove enriched tier one from there please
00:03 <Jlun2> [[flickering energy]]
00:03 <Jlun2> wait
00:03 <The Mol Man> they;re not >.>
00:03 <TonyBest100> Spin time
00:04 <TonyBest100> also an advert popping up bout the new solomon's store
00:04 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:04 <The Mol Man> get a pic tony
00:04 <The Mol Man> spirit wolf paws
00:04 <TonyBest100> doing so now
00:05 <The Mol Man> if you get a lamp
00:05 <Jlun2> @mol
00:05 <Jlun2> .........I won that yesturday on Flying 1706 throwaway acc >.>
00:05 <The Mol Man> please get an updated pic
00:05 <TonyBest100> yeh, didnt get any lamps >.<
00:05 <TonyBest100> small and medium cash bags
00:05 <The Mol Man> I did
00:05 <The Mol Man> didn't feel like getting pixor
00:06 <The Mol Man> 47
00:06 <TonyBest100> what should I name the advert image when I finish transing and cropping it?
00:06 <The Mol Man> idc
00:06 <The Mol Man> call it
00:06 <Jlun2> @tony 
00:06 <Jlun2> i uploaded it
00:06 <Jlun2> [[solomon]]
00:06 <The Mol Man> "Fucknugget McGee.svg"
00:06 <Jlun2>
00:06 <Jlun2> this, right?
00:07 <The Mol Man> no ffs
00:07 <Jlun2> tony
00:07 <Kq head> Nuckfugget
00:07 <The Mol Man> never use relative time
00:07 <The Mol Man> because after a while
00:07 <Jr Mime> Wisp with 2 balls done
00:07 <The Mol Man> "new" is wrong
00:07 <Jr Mime> Time for the spring
00:07 <The Mol Man> now move the 3 ball image
00:07 <Jlun2> tony? hello?
00:07 <The Mol Man> 3 ball spring*
00:07 <The Mol Man> tony
00:08 <The Mol Man> move jluns image
00:08 <Kq head> ffs i hate articles that say "with the recent update" or "the new [whatever]" that haven't been updated in like 6 months
00:08 <The Mol Man> ^
00:08 <TonyBest100> Damn yeh it was that jlun :P
00:08 <Kq head> "the recent constitution" update i saw today was... when?
00:08 <The Mol Man> tony
00:08 <The Mol Man> move his stupidly named image
00:08 <TonyBest100> to what?
00:08 <The Mol Man> mime, when you're ready for your next task, please report
00:08 <The Mol Man> a better name
00:09 <The Mol Man> "Loyalty merge reminder ad"
00:09 <The Mol Man> sure, why not
00:09 <TonyBest100> sure 1 sec
00:09 <Jr Mime> I name it as Spring (2 orbs).png right?
00:09 <The Mol Man> yes 
00:09 <The Mol Man> and then more the 3 orb springs one plz ♥
00:09 <Jr Mime> Yeah sec
00:10 <The Mol Man> are you gonna get 4 orb images? or do you want a spam task?
00:10 <Jr Mime> Rather get 60 div
00:10 <The Mol Man> the spam task is fucking easy, brah
00:10 <The Mol Man> it's
00:10 <The Mol Man> [[File:[[]]{{subst:PAGENAME}}.png]]
00:10 <Jlun2> uh....flickering sorta done. I'm not happy with the wording, but whatever
00:10 <Kq head> i was gonna do a [[Lava eel]] DII, but should it look like the [[Slimy eel]] or should it be top-down?
00:10 <The Mol Man> on all the [[divination location]] pages
00:11 <The Mol Man> match the inv icon
00:11 <The Mol Man> so that spineweilder doesn't reupload
00:11 <Jlun2> [[pale energy]]
00:11 <Kq head> it looks top-down in the icon but it has little spikes on it's back that nobody will ever see :[ oor eel
00:11 <Kq head> poor*
00:11 <Jr Mime> Where's the 3 orbs spring image?
00:11 <The Mol Man> ITS*
00:11 <The Mol Man> on [[Sparkling wisp]]
00:11 <The Mol Man> o
00:12 <Kq head> i can't get the hang of it mol
00:12 <The Mol Man> [[File:Sparkling spring.png]], mime
00:13 <The Mol Man>
00:13 <The Mol Man> feel free to retake that mime
00:13 <The Mol Man> no costume plz
00:13 <Jr Mime> I'll also get a straighter sparkling
00:13 <The Mol Man> ya, that's fine
00:14 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:14 <The Mol Man> plz do a spam task
00:14 <Hairr> okay what
00:15 <The Mol Man> [[divine location]]
00:15 <The Mol Man> you see all the pages there
00:15 <Jr Mime> So one ball
00:15 <The Mol Man> they need their inv icons
00:15 <The Mol Man> which already exist
00:15 <The Mol Man> at File:{{subst:PAGENAME}}.png
00:15 <The Mol Man> ♥
00:15 <Hairr> okay
00:15 <Jr Mime> Ah crap
00:15 <Jr Mime> How do I remove my sara icon again?
00:15 <The Mol Man> go to the adventure tb
00:16 <Jr Mime> Wait
00:16 <The Mol Man> battle of lumbridge
00:16 <The Mol Man> display allegience
00:16 <Jr Mime> It removes when I do stuff
00:16 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
00:16 <The Mol Man> also, make sure no people are in there
00:16 <The Mol Man> Jlun
00:16 <Jr Mime> Yeah
00:16 <Jr Mime> Going lumbridge so it's glaf
00:16 <Jr Mime> Flat*
00:16 <The Mol Man> try tog et about the same angle as mine
00:16 <The Mol Man> just large and no costume
00:17 <Jr Mime> Yeah, zoom in
00:17 <The Mol Man> is no one there?
00:17 <The Mol Man> a chronicle fragment pic would be fucking sweet
00:17 <Jr Mime> I can try to get one
00:17 <The Mol Man> is no one there?
00:17 <Jr Mime> Some are there
00:18 <Jr Mime> But some are free
00:18 <The Mol Man> then don't both trying
00:18 <The Mol Man> well, unless you want
00:20 <Jr Mime> Harvesting uploaded
00:20 <The Mol Man> good
00:21 <The Mol Man> ♥
00:21 <Jr Mime> Don't see any chronicle
00:21 <The Mol Man> hairr
00:21 <The Mol Man> ;-;
00:22 <Hairr> I thought you didn't in the image=
00:22 <The Mol Man> it's infobox item hairr ;-;
00:22 <Hairr> dat dumb
00:22 <Hairr> :[[]](((((
00:22 <The Mol Man> not really
00:22 <The Mol Man> plz clean up or i no love you
00:23 <The Mol Man> motherfucker
00:23 <Jr Mime> Yeah, can't get the chronicle
00:23 <The Mol Man> enriched wisp spawned in the apple tree walls
00:24 <Jr Mime> Hahaha
00:24 <Jr Mime> Happened 3 times to me
00:24 <The Mol Man> omfg
00:24 <The Mol Man> pic time
00:24 <Jr Mime> Just zoom in and go next to the chronicle
00:25 <The Mol Man> blezzing in disquise
00:25 <The Mol Man> no plz
00:25 <Hairr> DO YOU LOVE ME
00:25 <The Mol Man> sure
00:25 <The Mol Man> [[File:Enriched wisp (3 orbs).png]]
00:26 <Coelacanth0794>
00:27 <The Mol Man> fuck you ron
00:27 <The Mol Man> can someone make the enriched pages for wisps
00:28 <The Mol Man> the same format as the regular
00:28 <The Mol Man> but ofc different info
00:28 <The Mol Man> mime please
00:28 <Jlun2> back
00:28 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:28 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:28 <The Mol Man> jlun
00:28 <Jr Mime> No
00:28 <Jr Mime> Jlun can
00:28 <The Mol Man> wanna do more pages when you're done?
00:29 <The Mol Man> okay, so who wants to be in charge of what the fuck everyone else does?
00:29 <The Mol Man> because I hafta leave
00:30 <The Mol Man> mime jlun
00:30 <The Mol Man> plz do your shit
00:30 <The Mol Man> hairr
00:30 <Hairr> i added the brackets D:
00:30 <The Mol Man> i love you
00:30 <The Mol Man> ♥
00:30 <The Mol Man> goodbye kiss?
00:30 <Kq head> See ya later bossy butt
00:30 <The Mol Man> this is important shit, yo
00:30 <Hairr> /me wet kiss
00:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:30 <Kq head> inb4 creepface
00:31 <Jr Mime> mOL
00:31 <Jr Mime> i got chronicle
00:31 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:32 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:32 <Kq head> ffs i uploaded image and 'twas blank
00:32 <Kq head> how did that happen
00:32 <Kq head> 404 not found fucking hell
00:33 <Jr Mime> Reupload
00:33 <Kq head> thats better :D
00:34 <Kq head> i even rotated it so spine doesn't have to
00:35 <Jlun2>
00:35 <Jlun2>
00:35 <Jlun2> huh
00:35 <Jlun2> bright mem xp is different from enriched
00:35 <Jr Mime> Yeah, 2x
00:37 <Jlun2>
00:37 <Jlun2> someone create theses pls
00:38 <Jr Mime> Your job
00:38 -!- Cqm has left Special:Chat.
00:43 <Jlun2>
00:43 <Jlun2> convert is not 2x for enriched
00:44 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:44 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:45 <Coelacanth0794> i see tyler found a better pic of dj hoomin
00:46 <Jr Mime> Getting 6 per normal, 12 per enriched on gleaming
00:46 <Jr Mime> For pickups
00:46 <TyA> Coel: I took the image in 1080p this time instead of 360p like last time
00:47 <Coelacanth0794> but last one also had shades
00:47 <Jr Mime> 21 per deposit normal, 42 per enriched
00:47 <Jr Mime> So it is 2x xp
00:47 <Coelacanth0794> and by better i meant you liked it more than the previous enough to switch avatar
00:47 <Jlun2> i mean energy conversion
00:47 <Jlun2> ..........
00:47 <Jlun2> unless 2 x 2 = 3, I'm sure it's not double
00:48 <Jlun2>
00:48 <TyA> I like her eyes
00:48 <Jr Mime> Oh
00:49 <TyA> I afk'd next to an enriched sparking node. ;-;
00:50 <Demise36> everyone has the crown of legens now
00:50 <Demise36> nice going jagex
00:50 <Demise36> legends*
00:50 <Jlun2> ?
00:50 <Demise36> check ut customization thing
00:50 <Jlun2> [[crown of legends]]
00:51 <Demise36> [[Crown of Legends]]
00:51 <Jlun2> lol
00:51 <Demise36> anyone wanna orb me with it
00:51 <Demise36> <_>
00:51 <Jlun2> coel
00:51 <Coelacanth0794> wt
00:51 <Coelacanth0794> wat
00:51 <Jlun2> orb demise
00:51 <Coelacanth0794> not even ingame
00:51 <Demise36> then log in
00:51 <Demise36> takes like
00:51 <Demise36> 1 min
00:51 <Jlun2> hurry before its patched
00:52 <Coelacanth0794> what is patched?
00:52 <Jlun2> Crown of Legends
00:52 <Jlun2> not everyone is suppsoed to have it
00:52 <Coelacanth0794> ..?
00:52 <Jlun2> The Crown of Legends is a cosmetic override available to past seasonal hiscores winners. 
00:52 <Demise36> [[Crown of Legends]]
00:52 <Demise36> that
00:52 <Jlun2> everyone has it apparently
00:52 <Coelacanth0794> and so you want an oculus of it 
00:52 <Jlun2> yes
00:52 <Coelacanth0794> [](/flutterroll)
00:53 <Coelacanth0794> fine ill login >_>
00:53 <Demise36> where should we meet
00:53 <TonyBest100>
00:53 <Coelacanth0794> say to me data
00:53 <Coelacanth0794> world ,locatioin
00:53 <Kq head> dj hum4n
00:53 <Demise36> im in w42 atm
00:53 <Demise36> so that world
00:54 <Coelacanth0794> area?
00:54 <Demise36> i will go where you are
00:54 <Coelacanth0794> actually go to a poh
00:54 <Coelacanth0794> or does it have particles?
00:54 <Kq head> lul crown of legos
00:54 <Demise36> dont think it has particles
00:54 <Coelacanth0794> ok
00:54 <Coelacanth0794> poh anyways?
00:55 <Coelacanth0794> meet yanille
00:55 <Demise36> k
00:55 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:58 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:59 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
00:59 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:00 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
01:00 <Coelacanth0794> wow i have a divination challenge
01:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:02 <Jlun2> [[Gleaming wisp]]
01:02 <Jlun2> @coel
01:02 <Jlun2> nice
01:02 <Coelacanth0794> brb
01:02 <Jlun2> update the challenge page pls
01:03 <Coelacanth0794> hi there.
01:11 <Illagong> any reason for dungeoneering wisps to have separate pages?
01:11 <Jlun2>
01:11 <Jlun2> Enhanced Experience - this will provide you with 31.25 Divination XP (48 if you are in Daemonheim) per memory but you will need 5 vibrant energy per memory.
01:11 <Jlun2> that's impossible
01:12 <Jlun2> xp only goes to 1 decimal place
01:12 <Coelacanth0794> mm. you sure?
01:12 <Illagong> all the pages on the jagex are going to 2 places, not sure why
01:13 <Jlun2> @ill
01:13 <Jlun2> just because jagex does this doesnt mean we should follow
01:13 <Illagong> yes, he's sure. xp is stored as an int
01:13 <Jlun2> [[experience]]
01:13 <Jlun2>
01:13 <Jlun2> :P
01:14 <Illagong> can they be tracking it some way other than addition?
01:14 <Illagong> dont know why they would do that though
01:14 <Jlun2> or maybe jagex simply took 62.5 and divided by 2 for simplicity
01:14 <Jlun2> and ingame may infact be just 31.2
01:20 <Jlun2>
01:20 <Jlun2> huh. only goes to 84
01:22 <Illagong> yeah, 80/85/90/95 are spaced 5 apart
01:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:24 <Coelacanth0794> yno
01:24 <Coelacanth0794> due to bol and divination
01:24 <Kq head> claws suck irl :(
01:24 <Coelacanth0794> i think sliske didnt achieve godhood
01:24 <Jlun2> lol
01:24 <Jlun2> sliske was an idiot anyway
01:25 <Coelacanth0794> since lets say when skargaroth or zaros were killed
01:25 <Coelacanth0794> divine energy didnt seep from them all across the land
01:25 <Coelacanth0794> it was all absorbed by their slayer on contact
01:25 <Coelacanth0794> making them into a god
01:25 <Illagong> but they were t3 gods, not t2
01:25 <Coelacanth0794> sliske didnt make contact thus didnt absorb energy
01:25 <Coelacanth0794> thus energy scattered
01:25 <Coelacanth0794> thus bol/div
01:26 <Coelacanth0794> zaros was t2 at that time
01:26 <Kq head> Sliske wants you to be part-godly so he can have a fair fight, obviously... he's just a blood knight
01:26 <Illagong> but zaros didnt die
01:26 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:26 <Coelacanth0794> he did leak enough energy to make zamorak a god
01:26 <Kq head> He planned the whole thing so he could one day challenge you to a fair duel
01:26 <Coelacanth0794> he abandoned his body
01:26 <Coelacanth0794> so he's like a ghost-god now
01:27 <Coelacanth0794> but for all intents and purposes he died and his powers went to zam
01:27 <Illagong> but he kept enough power to be rated t3
01:28 <Coelacanth0794> yes
01:28 <Demise36> because if they rated him lower zaros fanboys would rage
01:28 <Coelacanth0794> but the point is that his body died
01:28 <Coelacanth0794> and that upon death of the body the godly energy wouldve leaked
01:28 <Illagong> guthis was also more powerful than zaros ever was
01:28 <Coelacanth0794> but zam swallowed it all by physical kill
01:29 <The Mol Man> I am the strongest god
01:29 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:29 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:29 <Coelacanth0794> either way, does it matter? a god died
01:30 <Coelacanth0794> guthix released more divination thingies
01:30 <Illagong> the power of zaros flowed thru the staff, and sliske simply sent a killing bow
01:30 <Coelacanth0794> zaros wouldve emitted them too but not as many
01:30 <Demise36> zaros is a crap god
01:30 <Coelacanth0794> but zam took it all and became a god
01:30 <Coelacanth0794> since guthix's was not taken, sliske didnt take it
01:30 <Jlun2>
01:30 <Jlun2> done
01:30 <Coelacanth0794> since all that godly energy is around us
01:31 <Kq head> So Guthix died because he didn't wanna be a hypocrite?
01:31 <Jlun2> sliske is troll
01:31 <Jlun2> guthix is stupid
01:31 <The Mol Man> guthix was smarter than zaros
01:31 <Jlun2> we are OP
01:31 <The Mol Man> he's not stupid
01:31 -!- Frosty! has joined Special:Chat
01:31 <Jlun2> and zaros is a god of null
01:32 <Coelacanth0794> plot twist zaros is a nexiquandace and nex is his daughter
01:32 <Jlun2> a world of nex
01:32 <The Mol Man> zaros is brassica prime
01:32 <Coelacanth0794> look at all these nexes
01:32 <The Mol Man> and when he comes back to runescape
01:33 <The Mol Man> he's going to take bob the cat's body
01:33 -!- Frosty! has left Special:Chat.
01:33 <Jlun2> that's a lot of nex
01:33 <Coelacanth0794> tfw
01:33 <Kq head> Guthix is like Raiden
01:33 <Kq head> Guthix - "planned" to die all along, starts war as result
01:33 <Kq head> Raiden - Gets 90% of the good guys killed indirectly due to his shit vague as hell self-advice
01:34 <The Mol Man> guthix's attitude is "we're in too deep, fuck it"
01:34 <Kq head> It's all good intentions and saving the world, but both of them didn't exactly go as planned
01:34 <Jlun2> guthix is master strategist
01:34 <Coelacanth0794> was*
01:34 <The Mol Man> kq
01:34 <The Mol Man> yet*
01:35 <Coelacanth0794> anyways do you think legend crown chathead looks a bit strange
01:35 <Jlun2> does  nothing, gets all the credit
01:35 <Jlun2> brilliant
01:35 <Kq head> True.
01:35 <Kq head> We've gotta wait and see if Ed Boon will make a decent sequel.
01:35 <Jlun2> [[Crown of legends]]
01:35 <Coelacanth0794> eh mol]
01:35 <The Mol Man> 48
01:35 <Jlun2>
01:35 <Coelacanth0794> it looks kinda like lighting detail
01:35 <The Mol Man> idk
01:35 <Coelacanth0794>
01:35 <The Mol Man> dont care tbh
01:35 <Jlun2> kq
01:35 <Jlun2> everyone has one now
01:35 <Jlun2>
01:35 <The Mol Man>
01:35 <Jlun2> :D
01:35 <The Mol Man> jlun
01:36 <The Mol Man> all those redlinks need pages
01:36 <Jlun2> ?
01:36 <Kq head> ikr jlun
01:36 <Jlun2> ..............
01:36 <Jlun2> yes, master
01:36 <Kq head> i won't wear it because it looks shit
01:36 <Coelacanth0794> what think demise
01:36 <Kq head> [[Royal crown]] >
01:36 <The Mol Man> white unicorn mask, yo
01:36 <Jlun2> time to become unrealistically obedient 
01:36 <The Mol Man> seriously 
01:36 <The Mol Man> someone needs to make the damn pages
01:37 <Coelacanth0794> if only you could add purple hair eh mol
01:37 <Jlun2> i am my lord
01:37 <Coelacanth0794> @mask
01:37 <The Mol Man> just use the non enriched counterpart as a template for it
01:37 <The Mol Man> fuck off, coel
01:37 <The Mol Man> >:I
01:37 <Coelacanth0794> lol
01:37 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:37 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:37 <The Mol Man> there are other white ponies
01:37 <Demise36> spien got the chathead but didnt orb him
01:37 <Demise36> k
01:37 <The Mol Man> like shining armour
01:37 <The Mol Man> and ummm
01:37 <Coelacanth0794> ultimate mol shit-fest test: twilicorn or rarity?
01:37 <The Mol Man> celestia
01:37 <The Mol Man> twilicorn is fine
01:37 <Coelacanth0794> you can only pick one of those
01:38 <Coelacanth0794> ok
01:38 <Jlun2> if the articles are wrong, oh well
01:38 <The Mol Man> it's equestria girls that's fucking awful
01:38 -!- Hairr has joined Special:Chat
01:38 <Illagong> enjoy it for what is was
01:38 <Coelacanth0794> new hate train
01:38 <Coelacanth0794> choo choo
01:38 <The Mol Man> it was a giant piece of shit
01:38 <Jlun2> we must love and tolerate it to death
01:38 <Coelacanth0794> and whyzat
01:38 <TyA> :[[]](
01:38 <Illagong> made me smile
01:39 <The Mol Man> jlun
01:39 <Coelacanth0794> THINK ABOUT THE TYLERS
01:39 <The Mol Man> please remove the pics fro the enriched wisps >.>
01:39 <Jlun2> =/
01:39 <Kq head> looks like a weak mortal kombat fatality (warning: fake but realistic blood and head-smashing)
01:39 <The Mol Man> and try to get a little info on them plz .-.
01:40 <The Mol Man> ty, you can like it
01:40 <Jlun2> @mol
01:40 <Jlun2> I'm 25 div. I know nothing
01:40 <The Mol Man> but I hate it
01:40 <The Mol Man> it's double xp, all ya need to know
01:40 <Coelacanth0794> >:(((((((((((
01:40 <Coelacanth0794> agnry faec
01:40 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:41 <The Mol Man> for the enriched memories
01:41 <The Mol Man> those DO have inventory icons
01:41 <The Mol Man> so change the image param please
01:41 <Demise36> Bad mol
01:41 <The Mol Man> stfu
01:41 <Coelacanth0794> ^^bright energyçç
01:41 <Demise36> *schlap*
01:41 <Coelacanth0794> nou keyboard
01:41 <Coelacanth0794> [[bright energy]]
01:41 <Jlun2> i just want to train div atm >=/
01:41 <The Mol Man> jlun, make pages during deposits
01:42 <The Mol Man> I just need this shit done
01:42 <Jlun2> Enriched
01:42 <The Mol Man> and I have other prirorities
01:42 <Coelacanth0794> (frustrated)
01:43 <Demise36> i say we eat mol
01:44 <Jlun2> taste like the deceased
01:44 <The Mol Man> jlun
01:44 <The Mol Man> remove exmaines
01:44 <The Mol Man> i got the ones up tp gleaming removed
01:44 <Jlun2> ...............
01:44 <Jlun2> @@@@@@@@@
01:45 <The Mol Man> ._.
01:45 <The Mol Man> finr...
01:46 <The Mol Man> unless yu really wanna jlun
01:46 <The Mol Man> ill force haidro to make enriched memory pages
01:47 <The Mol Man> jlun
01:47 <The Mol Man> ♥
01:48 <Jr Mime> Mol
01:48 <Jr Mime> I am at gleamings >:O
01:49 <The Mol Man> ok?
01:49 <Jlun2> I'm making pales at f2p
01:49 <Jr Mime> Oh and
01:49 <Jr Mime> I got a 160x160x of chronicle
01:49 <The Mol Man> are you gonna make enriched memory pages, mime?
01:49 <Jr Mime> No
01:49 <The Mol Man> i saw, it sucked
01:49 <The Mol Man> get a new one
01:49 <Jr Mime> I can't
01:49 <Jr Mime> people keep stealing them
01:50 <The Mol Man> try harder
01:50 <The Mol Man> thank you jlun
01:50 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:50 <Jlun2> [[wisps]]
01:51 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:51 <Jlun2> [[memories]]
01:51 <Jlun2> [[energy]]
01:51 <Jr Mime> No you
01:51 <Jlun2> [[boons]]
01:52 <The Mol Man> i wish people would shut the fuck up with trading energy
01:52 <Jlun2> theres noone here in f2p
01:53 <Jlun2> :)
01:53 <The Mol Man> wanna try to orb a fragment then?
01:53 <Jlun2> they almost never appear here, due to I'm the only one doing this
01:54 <The Mol Man> grab ooo just in case?
01:54 <Jlun2> but k
01:54 <The Mol Man> ty♥
01:54 <Hairr> [[User talk:Amaurice]]
01:54 <The Mol Man> so who wants to make maps!?
01:54 <Jlun2> do frags disappear btw
01:55 <Illagong> how much space around the icon for maps?
01:55 <The Mol Man> dunno
01:55 <The Mol Man> lemme find a good example for ya, illa
01:55 <Jlun2> do we have an animation for harvesting?
01:55 <The Mol Man> no
01:56 <The Mol Man> worry about that later
01:56 <The Mol Man> maps are crucial tbh
01:58 <The Mol Man> ills, pm
01:59 <Jlun2> damn it
01:59 <Jlun2> the chatbox blocked my way
01:59 <The Mol Man> you motherfucker chatbox
02:00 <The Mol Man> jlun, want me to take it outside?
02:01 <Jlun2> ?
02:02 <The Mol Man> the chotbox got in your way
02:02 <The Mol Man> want me to whoop its ass?
02:04 <The Mol Man> fine, don't play along
02:04 <The Mol Man> anyways, don't try hard for the image
02:06 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:06 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:06 <Coelacanth0794> there demise]
02:09 -!- Illagong has left Special:Chat.
02:10 -!- Illagong has joined Special:Chat
02:10 <The Mol Man> illa, so are you really doing those maps? or should I force someone else? ..
02:11 <The Mol Man> 49
02:11 <Illagong> yeah, just setting up 2nd screen
02:11 <The Mol Man> k, just checking
02:12 <Demise36> gud coel
02:15 <Jlun2> got it sorta
02:15 <The Mol Man> show first
02:15 <The Mol Man> are demon flashmbs aggro?
02:15 <The Mol Man>
02:16 <Illagong> no
02:16 <The Mol Man>
02:16 <The Mol Man> then can you undo that edit and say so
02:16 <The Mol Man> then respond on the talk
02:17 <The Mol Man> I dont wanna look backsyforthy
02:17 <The Mol Man> doesn't have to be illagong, anyone can do that plz
02:18 <Illagong> some one already did on talk
02:18 <Jlun2> mol, i'll upload it to photobucket wait
02:18 <The Mol Man> no one did, illa
02:18 <The Mol Man> the next edit is me saying I added it back
02:19 <The Mol Man> i just kinda went with his story for now
02:19 <The Mol Man> because I'm overwhelmed with all the other shit we need for this new skill
02:20 <Jlun2>
02:20 <The Mol Man> coel
02:20 <Jlun2> have fun
02:20 <The Mol Man> fuck that
02:20 <The Mol Man> crop and upload plz
02:20 <Jlun2> ok
02:20 <The Mol Man> change to trans + transl tags on page
02:21 <The Mol Man> jlun, you see the stuff I said about flashmobs?
02:21 <Jlun2> no
02:21 <The Mol Man> nvm, i think illa is doing
02:21 <Illagong> might be aoe attack; asked on talk
02:21 <The Mol Man> ok
02:22 <The Mol Man> and lol "killed like 20 people"
02:22 <Jlun2> what should the file be called?
02:22 <The Mol Man> already exists
02:22 <The Mol Man> [[Chronicle fragment]]
02:22 <The Mol Man> it's on there
02:22 <Jlun2> ok
02:23 <The Mol Man>
02:23 <The Mol Man> hairr
02:23 <The Mol Man> or coel
02:24 <Coelacanth0794> they are 'destroy' not 'drop'
02:24 <The Mol Man>
02:24 <The Mol Man> can you delete and protect from anon creation
02:24 <The Mol Man> it's not up to any sort of quality standards
02:24 <Coelacanth0794> for how long
02:24 <The Mol Man> it's just plain bad
02:24 <Hairr> why not redirect somewhere
02:24 <The Mol Man> forever
02:24 <The Mol Man> because we need the page eventually
02:24 <The Mol Man> but we need it to actually be helpful
02:25 <The Mol Man> that page isn't helpful
02:25 <The Mol Man> it's actually more confusing than helpful
02:25 <The Mol Man> and btw if you guys have been wondering what I'm dong >.>
02:25 <The Mol Man> It's optimizing myself so I can make such a page properly
02:26 <Jlun2> I'm just going to hoard pales and stuff on f2p. i'll aim for 10k first
02:26 <The Mol Man> so can we delete and protect
02:26 <The Mol Man> please ;-;
02:28 <Illagong> [[File:Sparkling_wisp_location.png]]
02:28 <Coelacanth0794> then edit it
02:28 <Coelacanth0794> make it good!
02:28 <Jlun2> pop check complete. time to get 9k more pales :s
02:28 <The Mol Man> good size illa
02:29 <Coelacanth0794> why 9k pales
02:29 <The Mol Man> he wants 10k
02:29 <The Mol Man> basic arithmetic tells me he has 1k
02:29 <Coelacanth0794> :l
02:30  * The Mol Man actually starts writing a training page
02:30 <Jlun2> remainder: -7657 xp
02:30 <Jlun2> 0_o
02:31 <Jlun2> too bad if i log to mems, i'll get xp and mess up my ability to check chrono frags 
02:33 <Coelacanth0794>
02:35 <The Mol Man> hey jlun
02:35 <Jlun2> ?
02:35 <The Mol Man> wanna time yourself a few times
02:35 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:35 <The Mol Man> get collection rates?
02:36 <Jlun2> [[pale energy]]
02:36 <Jlun2> so, 1.63 per mem
02:36 <Jlun2> ok
02:36 <Jlun2> wait, let me bank my curretn frags
02:36 <Jlun2>
02:37 <Jlun2> 10:37 go
02:38 <The Mol Man> SEMOLINA GO
02:38 <Hairr> they're doing drug testing at my school soon
02:38 <Hairr> <_<
02:38 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:39 <The Mol Man> WOOT
02:39 <SovietHero> Is week 3's rewards out yet?
02:39 <Jlun2> no
02:39 <The Mol Man> there is no week 3
02:39 <SovietHero> k
02:39 <Jlun2> t3
02:39 <SovietHero> I meant the helm and cape
02:39 <SovietHero> yeah Tier 3
02:39 <The Mol Man> tier != week
02:40 <Hairr> week 7
02:40 <Hairr> pls
02:40 -!- TyBot has joined Special:Chat
02:40 <Hairr> ~pls
02:40 <Jlun2> 114 in 3 mins
02:40 <Jlun2> keep going
02:43 <Jlun2> 240 3 more mins later
02:45 <The Mol Man> hair
02:45 <The Mol Man>
02:45 <The Mol Man> block
02:45 <The Mol Man>
02:45 <The Mol Man> for anyone wanting 
02:46 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:46 <Hairr> /me dickshovels
02:46 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:46 <Hairr> TY
02:46 <Hairr> RUDE
02:46 <TyA> bwahahaha
02:46 <The Mol Man> i like tya's block better
02:47 <Jlun2> ty's reason is boring
02:47 <TyA> I like just using the energy trade ins on the enriched ones
02:47 <Jlun2> 400
02:47 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:47 <The Mol Man> you can max your xp and still get a boon though with standard
02:47 <The Mol Man> so long as you actually keep an eye on your energy count
02:48 <Hairr> Mol: he probably just phalanx'd him he sucks :[[]](((((
02:48 <The Mol Man> i'm not sure how good fragments are after the gathering nerf
02:48 <The Mol Man> hairr
02:48 <The Mol Man> play nice
02:48 <TyA> Hairr:
02:48 <TyA> All nice and local
02:48 <Jlun2> now kids, play friendly
02:48 <Hairr> i'll block you ty
02:48 <TyA> especially since username rules aren't wikia wide
02:48 <TyA> go for it
02:48 <Hairr> you and your unblockable right
02:48 <TyA> I dare youi
02:49 <The Mol Man> i tried blocking him once
02:49 <The Mol Man> man in a black suit came to my door
02:49 <Jlun2> how is "TY" unacceptable
02:49 <TyA> I tried blocking myself once
02:49 <Jlun2> is thank you copyrighted?
02:49 <The Mol Man> 50
02:49 <TyA> It asked me to confirm that I wanted to
02:49 <Jlun2> do it yolo
02:49 <TyA> It then said that I wasn't allowed to block myself
02:49 <Jlun2> 500
02:50 <Jlun2> try bug abusing
02:50 <Jlun2> and then ban yourself using bug
02:51 <The Mol Man> illa, are you getting ALL the maps?
02:51 <Illagong> all 12
02:52 <The Mol Man> k
02:52 <The Mol Man> you're just kinda slow ;-; no offence
02:52 <Illagong> was going to upload all at once
02:53 <The Mol Man> ok
02:53 <The Mol Man> and then add to the page?
02:53 <Jlun2> 600
02:53 <The Mol Man> ♥
02:54 <Jlun2> @ill
02:54 <Jlun2>
02:54 <Illagong> will be handy :D
02:54 <The Mol Man> your summary should be
02:54 <The Mol Man> [[Category:[[]]Divination images]]
02:54 <The Mol Man> [[Category:[[]]Maps]]
02:55 <Jlun2> 4 frags hopping around
02:55 <Jlun2> :P
02:55 <Jlun2> and they disappear btw
02:56 <The Mol Man> "fatty"
02:56 <The Mol Man> "pools"
02:56 <The Mol Man> names for, guess what
02:56 <Jlun2> your oc?
02:56 <The Mol Man> >.>
02:57 <The Mol Man> hairr
02:57 <Hairr> hey
02:57 <Hairr> lov u
02:57 <The Mol Man> i need a you to a do a task a
02:57 <The Mol Man> a,
02:57 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:57 <Hairr> being..?
02:57 <Hairr> (H)
02:58 <The Mol Man> look at all the new pages
02:58 <The Mol Man> if they are missing the update parameter
02:58 <The Mol Man> make it 
02:58 <The Mol Man> Divination Skill - Now Live
02:58 <The Mol Man> no brackets
02:58 <The Mol Man> no "Update"
02:58 <Jlun2> 800
02:58 <The Mol Man> just
02:58 <The Mol Man> update = Divination Skill - Now Live
03:00 <The Mol Man> hairr, that possible?
03:00 <Hairr> I was using awb last time
03:00 <Hairr> joey's
03:01 <The Mol Man> please?
03:01 <Jlun2> 900
03:01 <The Mol Man> jlun
03:01 <The Mol Man> you need to be using an actual stop watch
03:01 <Jlun2> Im using the chat's time and posting as soon as i get the next 100
03:02 <The Mol Man> :\
03:02 <Jr Mime> You know
03:02 <Jr Mime> SUOMI havn't been on all day
03:02 <Jr Mime> And he passed me
03:03 <Jr Mime> How is that possible
03:03 <Jr Mime> I blame Mol
03:03 <Illagong> are you afking while editing wiki, or world hopping?
03:03 <Dtm142> [[Dungeoneering/Divination]]
03:03 <Jlun2> 1000
03:04 <The Mol Man> afking
03:04 <Dtm142> ^ YUNOWRITE WIKI PAGE ON THIS!!!>!>!?!?!?!!
03:04 <Dtm142> [[circus]]
03:04 <The Mol Man> dtm
03:04 <Dtm142> Also
03:04 <The Mol Man> that;s the least important shit
03:04 <The Mol Man> no one gives two fucks about dungeoneering
03:04 <The Mol Man> anyone who's anyone is already 200m
03:04 <Dtm142> That Splinter Cell ad on the main page was the biggest, douchiest thing I had ever seen on the wiki.
03:04 <Jlun2> ^
03:04 <The Mol Man> dtm
03:04 <The Mol Man> [[User:The Mol Man/wikia.css]]
03:05 <Dtm142> nah
03:05 <Dtm142>
03:05 <Jlun2> monocrap
03:05 <The Mol Man> it should be the same classes, dtm
03:06 <The Mol Man> same selectors rather
03:06 <Jlun2> 1100
03:06 <The Mol Man> make sure to write your times and shit in one coherent place
03:06 <The Mol Man> also, are you optimizing your harvesting?
03:06 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:07 <The Mol Man> because I shoulda mentioned I want opped numers
03:07 <Jlun2> getting full inv then convert
03:07 <The Mol Man> but you're optimized doing that, right?
03:07 <Jlun2> ??
03:07 <The Mol Man> you're not wasting any xp right?
03:08 <The Mol Man> illa
03:08 <The Mol Man> (y)
03:08 <The Mol Man> all look nice
03:08 <The Mol Man> thanks
03:08 <Jr Mime> Cya
03:08 <The Mol Man> aww yuss
03:08 <The Mol Man> gonna pass mime
03:08 <Jlun2> not picking up anyinth else btw
03:08 <Jlun2> just harvest deposit repeat
03:08 <The Mol Man> k
03:08 <Jlun2> er/....convert
03:08 <The Mol Man> that's what I need
03:08 <The Mol Man> opped times for that
03:08 <Jlun2> 1200
03:09 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:10 <The Mol Man> jlun can you stop
03:10 <The Mol Man> I think these might be enough "trials"
03:11 <Jlun2> 1300
03:11 <Jlun2> ok
03:11 <The Mol Man> dtm
03:11 <The Mol Man> or tya
03:11 <The Mol Man> update logs plz
03:11 <TyA> !updatelogs
03:11 <RSChatBot> TyA: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 181 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
03:11 <The Mol Man> jlun, go fetch your data plz
03:12 <Jlun2> ok
03:12 <Jlun2> where to put?
03:12 <The Mol Man>
03:12 <The Mol Man> or in your userspace
03:12 <Jlun2> k
03:13 <The Mol Man> can you do the calculations for times and etc
03:13 <The Mol Man> get a time for depositing 10 memory
03:13 <The Mol Man> and an average time for harvesting 10
03:13 <The Mol Man> as well as your over all harvesting from the values you posted here
03:14 <Jlun2> RuneScape:Chat/Logs/21_August_2013?t=20130821031150
03:14 <Jlun2> [[RuneScape:Chat/Logs/21_August_2013?t=20130821031150]]
03:14 <Jlun2> [[Chat/Logs/21_August_2013?t=20130821031150]]
03:15 <Jlun2>
03:15 <The Mol Man> thanks again illa
03:16 <Illagong> what we're here for
03:16 <The Mol Man> you just got what's probably amongst the most important stuff we need
03:16 <The Mol Man> leave the maps at 120px, they can be enlarged easily
03:17 <The Mol Man> don't want the table stretching
03:17 <Jlun2> mol, can you scroll up and get the second count for 02:47, 02:49, 02:53, 02:58, etc (about anywhere where i say a hundreds digit)
03:17 <The Mol Man> no
03:17 <The Mol Man> i've refreshed
03:17 <Jlun2> :P
03:17 <Jlun2> anyone haven't refreshed yet?
03:18 <Jlun2> @ill
03:18 <Jlun2> can you scroll up please?
03:19 <SovietHero> Right now I'm doing Geometry xD
03:19 <Illagong> yeah
03:19 <Dtm142> Oh boy....
03:19 <Dtm142>
03:20 <Dtm142> tl;dr: Canada's wackiest party introduces a wacky new law in Canada's wackiest province
03:20 <Dtm142> 9_9
03:24 <The Mol Man>
03:24 <The Mol Man> as I;m writing this, can you guys give feedback
03:24 -!- Trecool212 has joined Special:Chat
03:26 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:27 <Jlun2>
03:27 <Jlun2> thanks Illagong!
03:27 <The Mol Man> hi fergles
03:27 <Illagong> enjoy
03:28 <TyA> Hi fergland
03:28 <The Mol Man> fergancowferg777
03:29 <Urbancowgurl777> Ty i wouldn't destroy you though <3
03:29 <TyA> Wee <3
03:30 <The Mol Man> you couldn't destroy me
03:30 <Urbancowgurl777> you're already on the hitlist
03:30 <The Mol Man> you don't scare me
03:30 <TyA> There are cows in Texas Mol
03:30 <The Mol Man> psychopath
03:30 <Urbancowgurl777> there were 2 new guys on the team today who i thought were cool
03:30 <Urbancowgurl777> but apparently all they want to do is get maria's phone number so they can 'hit' her or whatever
03:30 <Urbancowgurl777> can't go freaking anywhere with her without that happening
03:31 <Urbancowgurl777> so tired of it ._.
03:31 <The Mol Man> it means have sex with
03:31 <TyA> Wow
03:31 <Urbancowgurl777> i know what it means ._.
03:31 <SovietHero> what team?
03:31 <Urbancowgurl777> tennis
03:31 <SovietHero> oh
03:31 <Urbancowgurl777> apparently one of the guys just joined so he can find girls
03:31 <Urbancowgurl777> wth?
03:31 <SovietHero> Ikr wtf
03:31 <Urbancowgurl777> i hate guys ._.
03:31 <SovietHero> That's not how you get a woman anyways
03:32 <The Mol Man> you're just cynical
03:32 <Urbancowgurl777> how could i not be
03:32 <The Mol Man> you could brighten up
03:32 <Urbancowgurl777> this is a daily thing when i'm with her
03:32 <SovietHero> Report it to the superintendent or something?
03:32 <Urbancowgurl777> then he would have to ban half the guys on the team
03:33 <SovietHero> For sexual harassment and hazing, etc
03:33 <Jlun2> The males all lived happily beating up women, but then the Fergie nation attacked…
03:33 <SovietHero> Meh I bet those guys were pretty bad.
03:33 <Urbancowgurl777> lol
03:33 <The Mol Man> fergie is so hateful
03:33 <Urbancowgurl777> but i said i wouldn't hurt Tyler
03:33 <SovietHero> Really, they can find new people
03:33 <The Mol Man> tyler is one person
03:33 <The Mol Man> he's a great person
03:34 <The Mol Man> but just 1
03:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:34 <Jlun2> brb afk
03:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
03:34 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:34 <Urbancowgurl777> he's great enough to make up for the lack of others :3=
03:34 <SovietHero> In my school, oh man there's a chance the police will get involved ._.
03:34 <The Mol Man> no he isn't
03:35 <Urbancowgurl777> well i'm in college Soviet
03:35 <The Mol Man> there are too many fucking awful people out there
03:35 <SovietHero> I thought College rules were stricter than High School?
03:35 <SovietHero> And call me Daniel for christ sake
03:35 <The Mol Man> Oh Danny Boy
03:35 <SovietHero> Mol, shut up.
03:35 <The Mol Man> you first
03:35 <The Mol Man> and always
03:36 <SovietHero> Jeez what's with you?
03:36 <The Mol Man> calm down ffs... ;-;
03:36 <Urbancowgurl777> i don't want to call you 'daniel for christ sake'
03:36 <SovietHero> As long as you don't keep teasing people, fine.
03:36 <Urbancowgurl777> so i'll stick with sovie
03:36 <Urbancowgurl777> t
03:36 <SovietHero> Daniel.
03:36 <SovietHero> My REAL name.
03:37 <SovietHero> How good are you at tennis anyway?
03:39 <Urbancowgurl777> what kind of a question is that
03:39 <TyA> She is so awesome
03:40 <TyA> I know that she plays the game
03:40 <The Mol Man> It's kinda hard to suck at tennis if you try
03:40 <SovietHero> I mean like.... how do you think of how good are you?
03:40 <TyA> And I care not for sports, so she must be good
03:40 <The Mol Man> and I mean really suck
03:40 <Urbancowgurl777> why does it always go like "what sports you play" "tennis" wow you any good?"
03:40 <Urbancowgurl777> ??
03:41 <The Mol Man> tbh, i find that belittling
03:41 <TyA> I played football and I was terrible
03:41 <Urbancowgurl777> everyone asks me that when i say i play tennis
03:41 <Urbancowgurl777> what kind of a question x_x
03:41 <Urbancowgurl777> we don't rank ourselves (except the a-team) because we play for fun
03:42 <Trecool212> Are you better or worse than your best friend who also plays tennis? :D
03:42 <The Mol Man> she's better than me
03:42 <Urbancowgurl777> we're about the same ;3=
03:42 <TyA> That's our fergles
03:42 <TyA> so modest
03:43 <The Mol Man> oh shut up fergie, you're 1000x times better
03:43 <Urbancowgurl777> i mean i can sit here and point out her weaknesses and my strengths or vice versa <.<
03:43 -!- Trecool212 has left Special:Chat.
03:43 <Urbancowgurl777> nothing would be gained from it though
03:43 -!- Trecool212 has joined Special:Chat
03:43 <The Mol Man> are you good at ping pong too?
03:44 <TyA> How about pong?
03:44 <Urbancowgurl777> *thinks* i haven't played it in a long time
03:44 <Urbancowgurl777> (ping pong)
03:44 <Urbancowgurl777> pong i played when i was like 4 so idk <.<
03:44 <TyA> they removed our ping pong emoticons :(
03:45 <Urbancowgurl777> there were some? <.<
03:45 <TyA> iirc, the default emoticons include ping pong
03:45 <Urbancowgurl777> gross
03:45 <TyA> [[w:c:messaging:MediaWiki:Emoticons]]
03:45 <Urbancowgurl777> i sent you a pm ;3=
03:46 <The Mol Man> shot*
03:46 <Urbancowgurl777> eh?
03:46 <The Mol Man> say you shot him a pm
03:46 <The Mol Man> sounds cooler
03:46 <The Mol Man> B-)
03:46 <Urbancowgurl777> ._.
03:47 <The Mol Man> ????
03:47 <Urbancowgurl777> it was cool until you said it
03:47 <Urbancowgurl777> OHHHHH.
03:47 <The Mol Man> oh wow
03:47 <The Mol Man> you're nice
03:47 <Urbancowgurl777> :P
03:47 <The Mol Man> I can make you feel bad about being a bully
03:47 <The Mol Man> you gotta think
03:47 <The Mol Man> everytime you're mean
03:48 <The Mol Man> what if your victim can't handle it
03:48 <The Mol Man> and they kill themselves
03:48 <The Mol Man> what if you were the straw that broke the camel's neck?
03:48 <Urbancowgurl777> can't say i've ever heard of that analogy <.<
03:48 <The Mol Man> it's broke the camel's back
03:48 <The Mol Man> but I said neck cause killing
03:50 <SovietHero> wut
03:50 <The Mol Man> don't bully
03:50 <The Mol Man> it makes you a killer
03:50 <TyA> Fergles can kill if she wants, don't give her a hard time for it D:
03:50 <Dtm142> [[RSOF]]
03:51 <SovietHero> *Cricket sounds*
03:51  * The Mol Man actually hears crickets
03:52 <Dtm142> I wish I had time to finish the wiki article I was working on :3
03:52 <Dtm142> I always get sidetracked though whenever I'm about to work on it.
03:53 <SovietHero> Well put your full concentration into it
03:55 <Dtm142> But then I can't grind BoL :@
03:55 <SovietHero> btw Taylor you seen the new FT OVA yet?
03:55 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
03:55 <SovietHero> BoL?
03:55 <Jlun2> BoLing agian urgh
03:55 <Dtm142> [[BoL]]
03:55 <SovietHero> eh
03:55 <Jlun2> still need that random title
03:56 <The Mol Man> so divination is entirely p2p? or no?
03:56 <The Mol Man> ignoring levels 1-5 if it is
03:56 <TyA> yyup
03:56 <SovietHero> mhm : (
03:56 <The Mol Man> good
03:56 <The Mol Man> then we only need one guide
03:56 <Urbancowgurl777>
03:57 <The Mol Man> i'd love that
03:57 <Urbancowgurl777> no, i'm behind on FT because the arc got boring, and i haven't watched any of the OVAs
03:57 <SovietHero> k
03:57 <Jlun2> the f2p slaves will provide us valuable members pale energies
03:57 <Urbancowgurl777> lmao
03:58 <SovietHero> *Shoots Jlun*
03:58 <Urbancowgurl777> i still haven't trained divination
03:58 <Urbancowgurl777> looks really really stupid
03:58 <Urbancowgurl777> ._.
03:58 <The Mol Man> don't train it ye
03:58 <The Mol Man> yet
03:58 <SovietHero> What's the point of it anyways?
03:58 <Jlun2> @soviet
03:58 <Jlun2> that's why we cant have gun control. how else will you guys shoot me?
03:58 <Urbancowgurl777> well it's going to go hand in hand with the second new skill
03:58 <Urbancowgurl777> why not Mol
03:59 <The Mol Man> because I'm not done writing the training guide c:
03:59 <Jlun2> [[saradomin token]]
03:59 <Urbancowgurl777> .
03:59 <SovietHero> Homemade weaponry, Jlun.
03:59 <The Mol Man> lol, it's fairly complete if you want actually
03:59 <The Mol Man>
03:59 <Urbancowgurl777> i probably wouldn't have used it <.<
03:59 <The Mol Man> it's easy to lern
03:59 -!- TyA has left Special:Chat.
03:59 <The Mol Man> but I'm writing it to account for optimization and shit
04:00 <Jlun2> @soviet
04:00 <Jlun2> butter knives
04:00 <Urbancowgurl777> the only product i see useful is the sign of life
04:00 <Dtm142> [[sign of life]]
04:00 <The Mol Man> i'm wide awake
04:00 <Urbancowgurl777> but 78 divination <.<
04:00 <Dtm142> That's like useless lol
04:00 <The Mol Man> haven't even had a coke
04:00 <Dtm142> Gravestones will protect your r00n
04:01 <Dtm142> And most stuff respawns in your inventory after you die now.
04:01 <Urbancowgurl777> i think it'd be more efficient when fighting a boss to stay in the battle then die and have to go retrieve your things <.<
04:01 <Urbancowgurl777> than*
04:01 <Jlun2> @dtm
04:01 <Jlun2> including all stackables
04:01 <Dtm142> Ohhhh.
04:01 <Dtm142> i thought that was the item protection one
04:01 <Dtm142> It's not.
04:01 <Urbancowgurl777> no that's useless
04:01 <Urbancowgurl777> lol
04:01 <The Mol Man> divination is stupid because it does the processing...
04:01 <Dtm142> It's the 1-up mushroom
04:01 <Dtm142> Lol
04:01 <The Mol Man> skill 2 was supposed to be processing
04:01 <Dtm142> Yeah, that could come in handy
04:01 <The Mol Man> fergie, are those things tradeable?
04:01 <Urbancowgurl777> the divine locations could be useful
04:02 <Jlun2> runecrafting astrals gave me tears wtf
04:02 <Dtm142> Maybe you'll process stuff out of the signs and whatnot
04:02 <Dtm142> (H)
04:02 <Urbancowgurl777> but like making a divine runite rock with 6 runite ore seems counter productive <.<
04:02 <The Mol Man> no
04:02 <Jlun2> runecraft is gathering now???
04:02 <The Mol Man> because rune takes forever to spawn
04:02 <The Mol Man> trololol
04:02 <Urbancowgurl777> hmm, the article says the sign of life is tradable
04:02 <Jlun2> yes
04:03 <Urbancowgurl777> i didn't think it would be
04:03 <Jlun2> ge it
04:03 <The Mol Man> i'll make you one
04:03 <Urbancowgurl777> since portent of life is the same
04:03 <Urbancowgurl777> yeah can someone check <.<
04:03 <Jlun2> @urb
04:03 <Jlun2> portant is a drink tho
04:03 <Urbancowgurl777> sign goes in your pocket slot though
04:03 <Urbancowgurl777> so doesn't take up space
04:03 <Jlun2> what are we drinking tho?
04:04 <Urbancowgurl777> portents are used automatically
04:04 <The Mol Man> why do we only have 1 pocket slot?
04:04 <Dtm142> Spinning beach ball of death :@
04:04 <Dtm142> Why do we have 28 inventory slots?
04:04 <Jlun2> same reason we cant simply combine slayer equipment without quest
04:04 <Dtm142> There's nothing to put all that stuff :@
04:04 <Dtm142> Nowhere*
04:05 <Jlun2> uh....what was it called?
04:05 <Dtm142> And your guy couldn't possibly haul all that weight.
04:05 <Jlun2> [[slayer helm]]
04:05 <Urbancowgurl777> smoking kills?
04:05 <The Mol Man> dtm
04:05 <The Mol Man> g = 0 on gielinor
04:05 <The Mol Man> so no force of gravity
04:05 <Dtm142> Imo they should make your guy drive a truck with stuff in the back as your inventory.
04:05 <Jlun2>
04:05 <Jlun2> this
04:05 <Dtm142> What keeps you from floating away then?
04:05 <The Mol Man> will power
04:06 <Urbancowgurl777> burden of sin
04:06 <Dtm142> k
04:06 <Dtm142> Gotta find castlewars bush and rock
04:06 <The Mol Man> gluons
04:06 <The Mol Man> o that's right
04:06 <The Mol Man> (qc) The current D&D that gives you an extra [[Squeal of Fortune]] spin is Shooting Star.
04:06 <The Mol Man> damn
04:06 <Dtm142> Inb4 wiki article on how physics works in Gilenor
04:06 <The Mol Man> 52
04:06 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
04:06 <The Mol Man> i still need to find the acceleration due to gravity >.>
04:06 <Jlun2> because
04:07 <Sojurnstrs> how do you get a good angle for legendary pet emotes
04:07 <Urbancowgurl777> [[Scale theory]]
04:07 <Jlun2> [[bloodpouncer]]
04:07 <Jlun2>
04:07 <The Mol Man> have someone ooo
04:07 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
04:07 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
04:07 <Jlun2> @mol
04:07 <Jlun2> they werent ooo'd
04:07 <Dtm142> In Thatcherland, is "dialog" the correct spelling for computing context?
04:07 <Urbancowgurl777> zoom in?
04:07 <Jlun2> I was there waiting for spine to do it so he can fight my pet and get that gif'd
04:08 <Jlun2> @urb
04:08 <Jlun2> yes
04:08 <Urbancowgurl777> stop calling me urb ._.
04:08 <Dtm142> (H)
04:08 <Jlun2> ok
04:08 <Sojurnstrs> ty
04:08 <Urbancowgurl777> needs to be cleaned out
04:08 <Urbancowgurl777> how is hunter training a mechanic <.<
04:09 <The Mol Man> lol
04:09 <Jlun2> we were high back then
04:09 <Sojurnstrs> gj wikia
04:09 <Sojurnstrs> here's another example of official having false info, but yall are set
04:09 <The Mol Man>
04:09 <The Mol Man> I hate that
04:09 <Jlun2> why isnt [[game square]] there??
04:09 <Jlun2> there
04:10 <Dtm142> " here's another example of official having false info, but yall are set "
04:10 <Dtm142> ^ Where?
04:10 <Jlun2> wut
04:10 <Sojurnstrs>
04:10 <Sojurnstrs> official wiki released outdated divination xp
04:10 <The Mol Man>
04:10 <Sojurnstrs> like 8x the accurate rate in some cases
04:10 <The Mol Man> think it's ready for the mainspace?
04:10 <Urbancowgurl777> should we remove things like skills, worn equipment, and xp tracker from Mechanics?
04:11 <The Mol Man> yes
04:11 <The Mol Man> should be interface
04:11 <The Mol Man> actually
04:11 <Urbancowgurl777> yeah
04:11 <Jlun2> @soj
04:11 <Jlun2> jmods play rs, yup ;)
04:11 <Urbancowgurl777> mk
04:11 <The Mol Man> that might be because of [[Template:Interface]]
04:11 <Dtm142> Pretty sure a wolf wouldn't blow down a house.
04:11 <Dtm142> Even one made of straw.
04:11 <The Mol Man> nope, not
04:11 <Sojurnstrs> funny
04:11 <The Mol Man> yeah, remove
04:11 <Urbancowgurl777> mk
04:11 <Sojurnstrs> naw, official wiki run by different staff, probably given info before QA updated skill
04:11 <Sojurnstrs> i mean, 8 months delay
04:11 <Urbancowgurl777> so mechanics should be technical non-in-game things?
04:11 <Jlun2> @soj
04:11 <Jlun2> [[red chins]]
04:11 <Jlun2> look at talk page
04:12 <The Mol Man> technical in game
04:12 <Jlun2>
04:12 <The Mol Man> but not like interfaces
04:12 <Dtm142> Why not just delete RSOW and go back to the Knowledge Base?
04:12 <The Mol Man> it should relate to semantics
04:12 <Jlun2> Quick find code: 299-300-752-64195137
04:12 <Jlun2> 47. Will red chinchompas be useless in the EoC or are you thinking of them as a fast, expensive way to train range?
04:12 <Jlun2> Mark: They’re certainly not useless.
04:12 <Jlun2> Pi: No. We’ve had someone getting 2mil XP an hour in the beta using chinchompas. So no, they are definitely not useless.
04:12 <Dtm142> I liked the Knowledge Base.
04:12 <Jlun2> hai mark
04:12 <Urbancowgurl777> WHAT IS THIS
04:12 <Sojurnstrs> @Jlun sigh
04:12 <Jlun2> @ferg
04:12 <Jlun2> a rsc trick
04:12 <The Mol Man> fergie, stupid
04:12 <Dtm142> ^
04:12 <Urbancowgurl777> removing links for speedy deletion ._.
04:12 <Jlun2> still not fixed in rsc btw
04:13 <The Mol Man> can someone plz look at my div page ;-;
04:13 <Sojurnstrs> it's so sad
04:13 <The Mol Man> this is going to be the most important page on the wiki ;-;
04:13 <Jlun2> oh, and for the other pures, they use fatigue trick instead
04:13 <Jlun2> get 99% fatigue, then kill something 
04:13 <Jlun2> you wont get hits xp
04:13 <Jlun2> but you will get the other combat xp
04:14 <Jlun2> like attack, str, def, whatever your cb style was
04:14 <Jlun2> then use sleeping bag for like a second
04:14 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:14 <Jlun2> cut trees back to 99% fatigue, repeat
04:14 <The Mol Man> y'all are no help ;-;
04:14 <Dtm142> You're joking, right Jlun?
04:15 <Jlun2> @dtm
04:15 <Jlun2> a guy who traded me called "Peo" or something told me that
04:15 <Dtm142> Why would you want an account that Dtm can kill in one hit with a r00n long?
04:15 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
04:15 <Dtm142> And obviously, they'd bot all this
04:15 <Jlun2> @dtm
04:15 <Jlun2> wait
04:16 <Urbancowgurl777> looks nice mol
04:16 <Dtm142> Game keeps crashing :@
04:16 <The Mol Man> ;-;
04:16 <The Mol Man> all the icons on are small
04:16 <The Mol Man> by their name
04:17 <The Mol Man> but div is big
04:17 <Jlun2> dtm, they did bot. right in front of a jmod once before too 0_o
04:17 <The Mol Man> because we no name right? 
04:17 <The Mol Man> ;-;
04:17 <Jlun2> in rsc ofc, which means they never get banned =/
04:17 <Urbancowgurl777> [[Hunter]]
04:17 <Dtm142> The Jmod was probably a hiring manager
04:17 <Urbancowgurl777> should be Divination.png
04:17 <Dtm142> And offered them jobs on the spot.
04:17 <Urbancowgurl777> and the small one needs to be Divination-icon.png
04:17 <Dtm142> *rimshot*
04:18 <The Mol Man> ok
04:18 <Jlun2> nah, according to forums, he was there to take pics for the 200m rs player page
04:18 <Urbancowgurl777> afk
04:18 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
04:18 <Sojurnstrs> check me pls
04:18 <Sojurnstrs> i know besides armor
04:19 <The Mol Man> that's fine
04:19 <Jlun2> @soj
04:19 <Jlun2> kinda "dusty" 
04:19 <Sojurnstrs> dusty?
04:19 <Jlun2> [[Template:GIF]]
04:19 <Sojurnstrs> yay ty
04:19 <Jlun2>
04:19 <Jlun2> this
04:19 <Jlun2>
04:19 <The Mol Man> fergie
04:19 <The Mol Man> when you're back
04:19 <Jlun2> kinda like that
04:19 <The Mol Man> can you move the files for me since u admin and stuff
04:20 <Jlun2> yes. got the wolf paws
04:21 <Sojurnstrs> g
04:21 <Sojurnstrs> 55 spins, 3 pieces /sad
04:21 <Jlun2> [[sof]]
04:21 <Jlun2>
04:23 <Jlun2> [[File:Spirit wolf paws detail.png]]
04:23 <The Mol Man> i got those earlier
04:25 <Jlun2> now lets see my xp gain
04:25 <Jlun2> (qc) jlun2's Summoning level is 82 (xp: 2,579,995, rank: 92,498). XP until level 83: 93,119.
04:25 <Jlun2> 8695
04:25 <Jlun2> so...last time, it used up my bonus xp from BoL
04:26 <Jlun2> huh
04:27 -!- Trecool212 has left Special:Chat.
04:32 <Jlun2> ..........
04:32 <Jlun2> a warlock chased me with 0 lp, recovered 1 lp, then died in 1 hit
04:32 <The Mol Man> lol
04:32 <Jlun2> oh, and he survived getting blasted at the base 3 times
04:33 <The Mol Man> jlun
04:33 <Jlun2> it happened again
04:34 <The Mol Man> [[File:Divination-icon.png]]
04:34 <The Mol Man> replace that with the small icon in the skills tab plz?
04:34 <Jlun2> @mol
04:34 <Jlun2> chased me outside of the sara base, then vanished :o
04:35 <Jlun2> @mol
04:35 <Jlun2> translucent it tho
04:35 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
04:35 <The Mol Man> maybe later
04:36 <Jlun2> wait...skills tab?
04:36 <The Mol Man> doesn't matter right now
04:36 <The Mol Man> yes
04:36 <The Mol Man> the small ingame one
04:36 <Jlun2> ok
04:36 <Jlun2> @mol
04:36 <Jlun2> the one in the xp popup?
04:36 <Jlun2> with the black circle?
04:36 <The Mol Man> just the small version of
04:37 <Jlun2> ok
04:38 <Dtm142> Question
04:38 <The Mol Man> eroteme
04:38 <Dtm142> Does leeching off a penguin fc for the ghost penguin while grinding at BoL reduce one's chances of getting into Heaven?
04:38 <The Mol Man> no
04:38 <Jlun2> Yes. YOLO
04:39 <Dtm142> game crashed right after I said thart
04:39 <Dtm142> spooky o_O
04:39 <Jlun2> God must play RS
04:39 <Jlun2> confirmed
04:39 <The Mol Man>
04:39 <The Mol Man> dtm, block
04:39 <Jlun2> report him for bug abuse, dtm
04:40 <Dtm142> somewhat repetitive, but nothing inaccurate about his additions.
04:40 <Dtm142> (H)
04:40 <Jlun2> urgh. the colors of the icon match the background >.>
04:40 <The Mol Man> just fucking block him
04:40 -!- KurosakisTwin has joined Special:Chat
04:41 <Jlun2>
04:41 <Jlun2> help pls
04:41 <The Mol Man> that;s fine for now
04:41 <The Mol Man> just tag for trans
04:41 <The Mol Man> dtm
04:41 <The Mol Man> why didn't you block the stupid fucker/
04:42 <KurosakisTwin> it's vandalism imo
04:42 <Dtm142> huffed (H)
04:43 <The Mol Man> >.>
04:43 <Dtm142> GAH!!!
04:43 <Dtm142> ANOTHER GAME CRASH!!!!
04:43 <Dtm142> m-90 a9-8r9[t-ew9 ar8m0we0 yr9yjk dfks ggsnognes9gre
04:43 <Dtm142> :@
04:44 -!- KurosakisTwin has left Special:Chat.
04:45 <The Mol Man> jlun, up for more pages?
04:45 <Jlun2> nty. havent done bol in 2 days
04:45 <The Mol Man> bol is afk yo
04:46 <Jlun2> im using it to get more mage xp
04:46 <The Mol Man> how much mage xp?
04:46 <Jlun2> wait
04:46 <Jlun2> 219 :o
04:46 <Jlun2> per kill
04:46 <Jlun2> 209 + 10
04:47 <The Mol Man> that's... bad
04:47 <The Mol Man> kinda
04:47 <Jlun2> at least they die really fast
04:47 <Dtm142> [[Max]]
04:48 <Jlun2> dtm, max is gltiched
04:48 <Jlun2> look
04:48 <Jlun2>
04:48 <Jlun2> appears for like a second, then disappears for a min
04:50 <Dtm142> Also a glitch that he can wear the hood
04:51 <The Mol Man> no
04:51 <Jlun2> he's wearing a max cape in that pic btw
04:51 <The Mol Man> he had it keepsaked
04:51 <The Mol Man> and hasn't logged out since
04:51 <Jlun2> max is bot confirmed
04:51 <Dtm142> Riight
04:51 <Illagong> max doesnt suffer from 6hr kick
04:52 <Jlun2> @ill
04:52 <Jlun2> look at trivia
04:52 <Jlun2> In the BTS Video for The Death of Chivalry, during the Battle of Lumbridge news section near the end, the news box says that Max broke into the Jagex HQ and trained divination on the test servers.
04:52 <Jlun2> in other words, if jagex kicked him, he would go and gun them down
04:52 <Jlun2> ;)
04:53 <Illagong> drygores > guns
04:53 <Dtm142> [[RS2]]
04:53 <The Mol Man>
04:53 <Jlun2> that's really the action called?>
04:53 <The Mol Man> no, it's harvesting
04:53 <The Mol Man> but you poke it
04:54 <The Mol Man> the name is fine
04:54 <Illagong> you drain the div doors in dungeoneering
04:54 <Jlun2> ah...the age old trouble shooting technique of minor, physical violence
04:54 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:54 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:55 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:55 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:55 <Dtm142>
04:56 <Dtm142> "British and Commonwealth English uses the ending -logue and -gogue while American English usually uses the ending -log and -gog for words like analog(ue), catalog(ue), dialog(ue), demagog(ue), pedagog(ue), monolog(ue), homolog(ue), synagog(ue), etc. Catalogue is sometimes used in the US but catalog is more common[50] (thus the inflected forms, cataloged and cataloging vs. catalogued and cataloguing). Analog is standard for the adjective,[citation needed] but both analogue and analog are current for the noun; in all other cases the -gue endings strongly prevail,[51] for example monologue, except for such expressions as dialog box in computing,[52] which are also used in the UK."
04:56 <Dtm142> tl;dr - Dialog box is correct.
04:56 <Dtm142> (strange.  The American sites I visit use the gue ending for dialogue, in non-computing contexts)
04:56 <Dtm142> :|
04:57 <Jlun2> @dtm
04:57 <Jlun2> some people I know honestly never knew photoshop is an actual software >.>
04:57 <Jlun2> stupidity will never cease to exist
04:58 <Jlun2> well, more like ignorance, but...
04:58 <Dtm142> I use MS Paint for all my images, or Mac's screen capture
04:58 <Dtm142> Never lets me down <3
04:59 <Jlun2> @dtm
04:59 <Jlun2> I mean, people actually say "Let me photoshop this pic on GIMP" or some crap like that
04:59 <Dtm142>
04:59 <Dtm142> (H)
05:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
05:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
05:04 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
05:04 -!- Lyrixn has joined Special:Chat
05:04 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
05:06 <Illagong> missing anything before I copy it to the other tiers: [[Portent_of_passage_II]]
05:07 <Urbancowgurl777> divination level requirement?
05:07 <Urbancowgurl777> and dungeoneering if applicable <.<
05:08 <Illagong> level is in recipe infobox, no dung level
05:08 <Urbancowgurl777> well yes but it should be in the text too
05:08 <Urbancowgurl777> visual vs reading :3=
05:09 <Urbancowgurl777> otherwise might as well delete all of it since the examine text & recipe box say the same info :P
05:09 <Urbancowgurl777> i would put the experience too..
05:09 <Illagong> k I was temped to delete it for taht reason ;) )
05:11 -!- Lyrixn has left Special:Chat.
05:11 <Urbancowgurl777> rest looks fine
05:12 <Dtm142> [[Bree]]
05:12 <Dtm142> [[Saradominist champion]]
05:12 <Dtm142> Bree is male?!?!
05:12 <Dtm142> :|
05:12 <Dtm142> [[Zamorakian champion]]
05:12 <Urbancowgurl777> i thought female too
05:12 <Dtm142> [[Lesser demon champion]]
05:12 <Jlun2>
05:12 <Urbancowgurl777> but then fswe told me i was stupid because horns mean male
05:13 <Dtm142> Then again, I've never actually encountered Bree ingame
05:13 <Jlun2> yup, definitely a male
05:13 <Urbancowgurl777> i meant before he was updated to look male <.<
05:13 <Urbancowgurl777> the table on the divination page for portents of passage needs to be tweaked to match the rest of the tables
05:14 <Urbancowgurl777> links, lower-cased energies, images etc need to be added too
05:14 <Jlun2>
05:14 <Jlun2> looks lifeless
05:14 <Urbancowgurl777> lifeless
05:15 <Jlun2> @ferg
05:15 <Jlun2> nah, he's just hopelessly doing push ups
05:15 <Urbancowgurl777> lol
05:16 <Dtm142> That place is creepy
05:17 <Urbancowgurl777> yeah
05:17 <Urbancowgurl777> the corruption beasts & hopeless creatures freak me out man
05:17 <Urbancowgurl777> those and the things in the underground pass that bite you
05:19 <The Mol Man>
05:19 <The Mol Man> delete
05:20 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
05:20 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
05:21 <Jlun2> that's not metal. that's just lame
05:21 <Dtm142> Huffed (H)
05:25 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
05:26 <Jlun2> "Zammy is a breast"
05:26 <Jlun2> wut teh fuq
05:27 <Suppa chuppa> !updatelogs
05:27 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 34 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
05:29 <Illagong> portent of restoration (dung) has a required hp level of
05:29 <The Mol Man> lol
05:30 <Jlun2> @ill
05:30 <Jlun2> screenie?
05:32 <Illagong>
05:33 <Jlun2> huh. I guess its to punish those with stat rollbacked
05:33 <Illagong> but is it possible to have less than 9 hp?
05:33 <Illagong> even with rollback
05:33 <The Mol Man> jagex is just an idiot
05:33 <Jlun2> @ill
05:33 <Jlun2> yes
05:34 <Jlun2>
05:34 <Jlun2> 5 hp
05:34 <Jlun2>
05:34 <Jlun2> 1 hp level
05:35 <Jlun2>
05:35 <Jlun2> fire cape at 4 cb
05:35 <Illagong> didnt know about sub9, I sit corrected
05:35 <The Mol Man> illa
05:35 <The Mol Man> jagex are dumb
05:35 <Jlun2> youtuber 2college has a acc with 4 cb and firecape
05:36 <Jlun2> incidentally, he was also banned for crucible dupe
05:36 <Jlun2> his main, that is
05:36 <Jlun2>
05:36 <Jlun2> 2College	2054 Total	170 Days Played
05:36 <Jlun2> :P
05:41 <The Mol Man> illagong
05:41 <Illagong> ?
05:42 <The Mol Man> you see all the red links on the divination template?
05:42 <Dtm142> Night
05:42 <Jlun2> bye
05:42 <Illagong> yeah, enriched + dung resto
05:42 <The Mol Man> would you mind making all their pages? ♥
05:42 <The Mol Man> ik you're doing dg
05:42 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:42 <The Mol Man> not sure if you were gonna do enriched
05:43 <Illagong> is information up for them on main div page?
05:43 <The Mol Man> i believe so
05:43 <Illagong> k
05:43 <The Mol Man> if not, enriched is just standard but double xp
05:45 <The Mol Man> there's a brony roleplayer vex
05:45 <The Mol Man> it's like they want me to hate them
05:46 <Jlun2> roleplay as a brony?
05:46 <Illagong> there were mixed opinions at the lv40 spot
05:46 <Jlun2> just roleplay as a bot and ignore them ;)
05:47 <The Mol Man> it's a homeworld 42
05:47 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:47 <Haidro> What needs doing for divvy
05:47 <The Mol Man> haidro sucks
05:47 <Jlun2> tell that to spin
05:47 <Jlun2> spine
05:47 <The Mol Man> look at the template
05:47 <The Mol Man> there are red links
05:47 <The Mol Man> if you actually kknow shit
05:47 <The Mol Man> make pages
05:47 <The Mol Man> if not, leave em alone
05:47 <The Mol Man> and illagong will get to them
05:48 <Haidro> I was here when divination was released remember ;)
05:48 <The Mol Man> so?
05:48 <Urbancowgurl777> [[Template:Divination]]
05:48 <Haidro> I know shit
05:48 <The Mol Man>
05:48 <The Mol Man> can someone else revert
05:48 <The Mol Man> i am tired of him
05:48 <Urbancowgurl777> hydro go do that
05:48 <Haidro> Reverted
05:48 <Haidro> I'll warn
05:48 <The Mol Man> we need how to get there for the wisp articles
05:48 <The Mol Man> just the regular wisps
05:49 <The Mol Man> not the enriched ones
05:49 <Jlun2> @mol
05:49 <Jlun2> He probably finds that offensive
05:49 <The Mol Man> sucks for him?
05:49 <Jlun2> which means you've just sent haidro into a potential flamewar
05:50 <The Mol Man> I'm tired, unmedicated, and have been dealing with morons all day
05:50 <The Mol Man> I'm not doing this shit
05:50 <Haidro> Don't worry
05:50 <Haidro> Have a rest
05:50 <The Mol Man> it's either Mr Cunt goes in there, or haidro does
05:50 <Urbancowgurl777> um
05:50 <The Mol Man> i need someone to do the ==Getting there== sections on wisp pages
05:50 <Urbancowgurl777> what?
05:51 <The Mol Man> cunt: (vulgar, offensive, colloquial, countable) An extremely unpleasant or objectionable person 
05:51 <The Mol Man> me, right now
05:51 <Urbancowgurl777> then get out
05:51 <Jlun2> @mol
05:51 <Jlun2>
05:51 <Jlun2> look at bottom >.>
05:51 <The Mol Man> i'm here to guie divination stuff fergs
05:52 <The Mol Man> not to deal with people
05:52 <Urbancowgurl777> then stop being so vulgar and work on the guide
05:52 <Haidro> Should we have separate articles on springs
05:52 <The Mol Man> no haidro
05:52 <Haidro> Hm, probably not
05:52 <Urbancowgurl777> the springs redirect to wisps
05:52 <Haidro> Technically they are the same thing
05:52 <The Mol Man> they are the same in pretty much every respect
05:52 <Jlun2> just mention that somewhere mol
05:53 <The Mol Man> it should be mentioned that wisps instantly become nodes
05:53 <The Mol Man> iirc i wrote the first page that way before wojwoj copied it for all of them
05:53 <Haidro> you mean sprints
05:53 <Haidro> springs
05:54 <The Mol Man> im tired and I've been hearing runespan comparisons all day
05:54 <Haidro> Just clarifying
05:54 <The Mol Man> ik/....
05:54 <Jlun2> @mol
05:54 <Jlun2> I was mostly lonely all day :o
05:54 <The Mol Man> i'm lonely every day
05:54 <Jlun2> noone talked much
05:54 <The Mol Man> every month...
05:54 <The Mol Man> every year
05:54 <The Mol Man> every life
05:54 <Illagong> then have a party of one!
05:55 <Jlun2> some ppl enjoy that
05:55 <The Mol Man> i like that episode
05:55 <The Mol Man>
05:55 <The Mol Man> jlun
05:55 <Jlun2> yes
05:55 <The Mol Man> We all agree that twilight sparkle
05:55 <The Mol Man> at some point 
05:56 <The Mol Man> had to use the bathroom in equestria girls
05:56 <The Mol Man> how did she? and did it turn out well? >.>
05:56 <The Mol Man> i mean, she can barely walk
05:56 <The Mol Man> btw hairdo, guess who I saw
05:56 <Jlun2> or just hold it in. it's unhealthy and very uncomfortable, but oh well
05:57 <The Mol Man> she wouldn't know how to do that either
05:57 <The Mol Man> haidro
05:57 <Haidro>  
05:57 <The Mol Man> guess who I saw
05:57 <Haidro> James Evans?
05:57 <The Mol Man>
05:57 <Illagong> how about talking, that seemed to work fine
05:57 <Jlun2> someone wrote a fic where she found a web filled with explicit pics of herslef and her freinds
05:57 <Haidro> ooh cool
05:57 <The Mol Man> not really
05:57 <The Mol Man> self indulged ass
05:58 <Haidro> So I hear
05:58 <Haidro> Jagex will realise what stupid mistake they made in making Matt, Lee, and Dan JMods
05:58 <Jlun2> only pmod?
05:58 <The Mol Man> i can confirm
05:58 <Haidro> JMods next week iirc
05:58 <The Mol Man> jmods have separate mod accounts
05:58 <Haidro> true
05:58 <The Mol Man> haidro, did you watch EG?
05:58 <Haidro> EG?
05:59 <The Mol Man> also, jmods are only able to log in at jagex hq... so how will that work?
05:59 <Jlun2> Matt? I've heard that name before. I think  he was working with Jacmob on thier game client thingy
05:59 <Jlun2> @mol
05:59 <Jlun2> vpn?
05:59 <Jlun2> teamviewer?
05:59 <Haidro> So Wreck3d == Mat
05:59 <Haidro> Matt*
05:59 <Jlun2> give them the servers?
05:59 <Haidro> You're probably thinking of someone else
05:59 <Urbancowgurl777> ryan is jmod
05:59 <Haidro> ryan is best jmod
05:59 <Jlun2> @mol
05:59 <Jlun2>
06:00 <Jlun2> TeamViewer is a proprietary computer software package for remote control, desktop sharing, online meetings, web conferencing and file transfer between computers. 
06:02 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
06:02 <Haidro> salutations
06:03 <Jlun2> W
06:03 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
06:04 <Haidro> ohai
06:04 <Servant Girl> Who else stayed on till the update countdown?
06:04 <Jlun2> @mol
06:04 <Jlun2> ask ryan will he be using teamviewer?
06:05 <Jlun2> me
06:05 <Jlun2> a pink pony
06:05 <Jlun2> and a cook
06:06 <The Mol Man> i came on when the count down started >.>
06:06 <The Mol Man>  had no idea
06:06 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
06:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
06:06 <Servant Girl> Its pretty cool, I think. Its like Alchemy/Transmutation.  We're all Elric demi gods now :D
06:06 <The Mol Man> i hate it tbj
06:07 <The Mol Man> tbh
06:07 <Jlun2> I'm the legendary starfish
06:07 <Servant Girl> The divine normal tree, wana talk about FAST logs? 
06:08 <Servant Girl> One of them, 99 WC and a dragon hatchet 
06:08 <The Mol Man> im more into, nolife until i vomit
06:08 <The Mol Man> 23k til 56
06:08 <The Mol Man> 55*
06:08 <The Mol Man> 12k*
06:08 <Jlun2> dont you mean till your eyes bleed
06:08 <The Mol Man> vomiting is less likely for me
06:08 <Servant Girl> I brought it up to 33 then took a 30K rank nap.
06:09 <The Mol Man> i thought someone with your avatar woulda had a party
06:09 <Jlun2> one good thing about the update: everyone got a free [[Crown of Legends]]
06:09 <Servant Girl> 35 atm
06:09 <The Mol Man> we did?
06:09 <Jlun2> wearing that atm
06:09 <Jlun2> yes mol
06:09 <The Mol Man> the fuck
06:10 <The Mol Man> why lol
06:10 <The Mol Man> do we keep it forever?
06:10 <Jlun2> idk
06:10 <The Mol Man> what i
06:10 <The Mol Man> you got that for being high ranked?!?!
06:10 <The Mol Man> jk ;-;
06:11 <The Mol Man> i hope no one else knows
06:11 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
06:11 <The Mol Man> then I look like a badass
06:11 <The Mol Man> i look like a badass without tbh
06:12 <Jlun2>
06:12 <Jlun2> :D
06:12 <Jlun2> my hair is glitched up tho
06:12 <The Mol Man> i like it
06:13 <The Mol Man> jlun
06:13 <Jlun2> ?
06:13 <The Mol Man> worst part about that brony clan i told you about
06:13 <The Mol Man> trixie's hat on vex
06:14 <Jlun2> /wrists
06:14 <The Mol Man> ya knkow what
06:14 <The Mol Man> divspan jokes are funny
06:14 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
06:14 <The Mol Man> if only because both div and span are html tags
06:14 <Haidro> LOL
06:14 <Jlun2> @mol
06:14 <Jlun2> I was the only one talking for an hour during that time 0_o
06:15 <The Mol Man> huh
06:15 <Jlun2> f2p worlds remain bare
06:15 <The Mol Man> o
06:16 <Haidro> [[Auspicious katana]]
06:16 <Jlun2> why a re zammy snipers holding knives??
06:17 <The Mol Man> call of duty snipers have knives
06:17 <Jlun2> sniping with throwing knives.,..
06:17 <Jlun2> that sounds like something from a video game glitch
06:19 <Servant Girl> I'm in that clan
06:19 <The Mol Man> what clan
06:19 <Servant Girl> Bronyville
06:19 <The Mol Man> sorry, but you guys are gross
06:19 <Servant Girl> With Trixie's hat on the vex
06:20  * The Mol Man stays as isolated ponie lover
06:20 <Jlun2> *sigh*
06:20 <Jlun2> why?????????????????????
06:20 <Jlun2> If I had a terminal disease and the only one who can provide the cure is Trixie, I'd say give me another disease just so I can die faster
06:20 <Servant Girl> What happened?
06:21 <Servant Girl> Oh you don't like Trixie?
06:21 <The Mol Man> she sucks
06:21 <The Mol Man> only one pony is as bad
06:21 <The Mol Man> rarity
06:21 <Haidro> Trixie sucks
06:22 <Jlun2> yes. no problems with the clan, just the hat that belongs to the accursed mare of hell
06:22 <The Mol Man> i don;t like your general brony
06:22 <Servant Girl> I love Trixie's ambition and her place as a rival 
06:22 <The Mol Man>
06:22 <The Mol Man> btw jlun
06:23 <The Mol Man> i found the best thing ever
06:23 <The Mol Man>
06:23 <Jlun2> yoshi
06:24 <The Mol Man> no
06:24 <Jlun2> but yoshi can also have wings in smw
06:25 <The Mol Man> pwing
06:25 <The Mol Man> am I the only one who finds a cricket climbing a wall to be weird?
06:25 <Jlun2> yes
06:25 <The Mol Man> ;-;
06:25 <Servant Girl> Nah I do too
06:25 <Urbancowgurl777> gross
06:26 <The Mol Man> fergie, im the one with one in the corner
06:26 <Jlun2> I saw a mantis before. I think it belonged to the neighbour's
06:26 <Urbancowgurl777> what?
06:27 <Servant Girl> I tried to destroy the wand, I hope Sara isn't mad at me XD 
06:27 <Jlun2> I'm pretty certain of it, unless if it's normal for mantis's to crawl 4 stories high
06:28 <The Mol Man>
06:28 <The Mol Man> #spoiler: the next thing said was a art joke
06:28 <The Mol Man> fart*
06:29 <Jlun2> and yet that was way better than anything that comes out of Trixie's mouth
06:29 <Servant Girl> I thought the Max thing was cute
06:29 <Haidro> Got a picture of an enriched flickering spring
06:29 <Haidro> [[Enriched flickering spring]]
06:29 <The Mol Man> should be wisp dro
06:29 <Haidro> yea
06:30 <Haidro> [[Special:Upload]]
06:30 <The Mol Man> redirects plz
06:30 <Haidro> later later
06:30 <The Mol Man> wait no
06:30 <The Mol Man> how many orbs on flickering?
06:30 <Haidro> one
06:30 <Haidro> Wait, what do you mean
06:30 <The Mol Man>
06:30 <The Mol Man> follow that naming convention please
06:30 <Haidro> Will do
06:30 <Haidro> But... oh...
06:31 <The Mol Man> btw
06:31 <The Mol Man> i got that pixor
06:31 <Haidro> Let me upload it first and show you
06:31 <The Mol Man> by it being inaccessible >.>
06:31 <Haidro>
06:31 <Jlun2> @serv
06:31 <Jlun2> enjoy 
06:31 <Jlun2>
06:31 <Jlun2> =/
06:31 <The Mol Man> tier 2, so 1 orb plz
06:31 <Servant Girl> I'm out of soda
06:31 <Servant Girl> Later I'ma go buy more
06:31 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
06:31 <Haidro> Why are we naming it like that
06:32 <The Mol Man> because every amount of orbs is shared by 2 tiers
06:32 <The Mol Man> tier 1 and 2 is 1 orb
06:32 <The Mol Man> and so on
06:32 <Jlun2> @mol
06:32 <Jlun2> note that down somewhere
06:32 <The Mol Man> actually haidro
06:32 <The Mol Man> there's no enriched tier 1
06:32 <The Mol Man> so the current name might be fine
06:33 <The Mol Man> but all others, please follow that orb counting convention
06:33 <Haidro> Ah crap, forgot examine
06:33 -!- Manteb has joined Special:Chat
06:33 <The Mol Man> did you see my /Frags page, dro?
06:34 <Haidro> no
06:34 <The Mol Man> find it plz
06:34 <The Mol Man> only thing weirder than cricket climbing a wall
06:34 <The Mol Man> cricking climbing a wall groundwards
06:34 <Jlun2> one thing good about trixie, I now know what people mean when they say something was painful to watch >=/
06:34 <The Mol Man> haidro
06:35 <The Mol Man> memories → memory redirects when you're done please
06:36 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:36 <The Mol Man> actually, I can do that
06:36 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:36 <Haidro> alright
06:37 -!- Demise36 has left Special:Chat.
06:37 -!- Manteb has left Special:Chat.
06:39 <Jlun2> there's pics of RD being brtually murdered by tentacles, pinkies, yellow pegasi, etc, but almost none for Trxie.
06:39 <Jlun2> we live in a strange world
06:39 -!- OkatuKitteh has joined Special:Chat
06:40 -!- OkatuKitteh has left Special:Chat.
06:40 -!- OkatuKitteh has joined Special:Chat
06:40 <OkatuKitteh> Blame EQD
06:40 <The Mol Man> ♥
06:40 -!- OkatuKitteh has left Special:Chat.
06:41 <Jlun2> and yea, murdered by tentacles. as in violently stabbed/impaled
06:42 <AnselaJonla>
06:43 <Jlun2> @ansela
06:43 <Jlun2> sadly, terrorists seem to be a very very loud minority >.>
06:43 <The Mol Man> I'd say terrorists should kill themselves, but they already do
06:43 <The Mol Man> suppa
06:44 <The Mol Man> we should really be making at least the portents
06:44 <The Mol Man> easy as fuck DIIs
06:44 <Jlun2> do we have dii of energy?
06:44 <Jlun2> [[pale energy]]
06:44 <The Mol Man> coel didn't do it because transl
06:44 <The Mol Man> if someone comes to me, i have 5 types of energy
06:45 <The Mol Man> no wait 6
06:45 <Jlun2> i have 2k of 1 type
06:45 <The Mol Man> i have all 6 types I can get
06:45 <The Mol Man> so if someone comes to me, I'll hand over 1 of each for a DII
06:46 <The Mol Man> gonna be sad if I'm not 60 div by the time I start a nap
06:46 <The Mol Man> haidro, wanna add pics to the div template
06:47 <The Mol Man> use the memories image for wisp pictures
06:47 <Haidro> I'll add it to my list
06:47 <The Mol Man> suppa
06:47 <Suppa chuppa> ?
06:47 <The Mol Man> didn't actually go to PA
06:47 <Suppa chuppa> wut
06:47 <The Mol Man> misunderstood which house we were going to
06:47 <The Mol Man> were'nt you here whn i left?
06:48 <Suppa chuppa> oh
06:48 <Suppa chuppa> yeah
06:48 <The Mol Man> also
06:48 <The Mol Man> wisp locations plz
06:48 <Suppa chuppa> wut
06:48 <The Mol Man> ;-;
06:48 <The Mol Man> >.>
06:49 <The Mol Man> suppa → ( ;_;) (._. ¬<) ← me
06:49 <Urbancowgurl777> i don't get it
06:49 <Urbancowgurl777> is it a gun?
06:49 <The Mol Man> i'm giving him a pen
06:49 <The Mol Man> to edit the wiki with
06:49 <Urbancowgurl777> it looks like you're going to shoot him
06:49 <AnselaJonla>
06:49 <The Mol Man> why would i shoot suppa?! D:
06:49 <The Mol Man> i love him
06:49 <Urbancowgurl777> it's fun
06:50 <The Mol Man> no
06:50 <The Mol Man> don't kill my sippy cuppa
06:50 <Jlun2>
06:50 <Jlun2> "Rainbow Dash was later admitted to the Ponyville mental clinic after she was found laughing manically outside the cottage just at the outskirts of town with blood stained hooves."
06:51 <The Mol Man> suppa
06:51 <The Mol Man> plz change avatar
06:51 <The Mol Man>
06:51 <Suppa chuppa> no >_>
06:51 <The Mol Man> ;-;
06:51 <Jlun2> little tigger? why
06:51 <The Mol Man> rowr
06:51 <Urbancowgurl777> aw how cute
06:52 <Urbancowgurl777> toight like a toiger
06:52 <The Mol Man> yus
06:52 <Suppa chuppa> ._.
06:52 <The Mol Man> ♥
06:53 <The Mol Man>
06:53 <Jlun2> 5/5
06:53 <Jlun2> Master Painter
06:53 <Suppa chuppa> lol
06:53 <Suppa chuppa> afk
06:54 <The Mol Man> we can dance if we want to
06:54 <The Mol Man> we can leave your friends behind
06:54 <The Mol Man> because your friends don't dance
06:54 <The Mol Man> and if they don't dance
06:55 <The Mol Man> then they aren't friends of mine
06:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
06:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
06:56 <Jlun2>
06:56 <Jlun2> so buy runecoins and you can get a free mol too!
06:56 <The Mol Man> someone has one placed down here
06:58 <Jlun2> why did fswe did this
06:58 <Jlun2>
06:58 <Jlun2> at least he should do it in his house
07:00 <Jlun2>
07:00 <Jlun2> i dont care what you do, just get off twilight now. even if you went to kill hitler, i dont care, just get off her
07:02 <Illagong> that's one inconvenient trixie
07:02 <The Mol Man> trixie should die
07:02 <The Mol Man> btw, 55 dic
07:03 <The Mol Man> div
07:03 <The Mol Man> i just tried typing "div" 6 times in a row
07:03 <The Mol Man> kept typing dic...
07:03 <The Mol Man> all i did was backspace and miss the v
07:03 <The Mol Man> over and oevr
07:03 <Haidro> Oh shit
07:04 <AnselaJonla> Is anyone gonna do anything on
07:04 <Haidro> Mol, sorry, I was not aware that you had created those redirects already
07:04 <The Mol Man> i said i was doing ._.
07:04 <Haidro> wait
07:04 <Illagong> does [[File:Portent of restoration I (Daemonheim).png]] exist under another name?
07:04 <The Mol Man> and did yo forget how to redirect >.>
07:05 <Haidro> I was using bawt
07:05 <AnselaJonla> Ya didn't
07:05 <The Mol Man> probably the same image illa
07:05 <The Mol Man> as normal
07:05 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
07:05 <Haidro> [[Enriched flickering spring]]
07:05 <Haidro> I'll create these
07:05 <The Mol Man> haidro
07:05 <The Mol Man> bot or not
07:05 <Haidro> bot
07:05 <The Mol Man> l2redirect
07:05 <Haidro> Yea, I added brackets
07:05 <The Mol Man> it was a conditional, not a question
07:06 <Jlun2>
07:06 <Jlun2> lol
07:06 <Haidro> creating Enriched ____ spring ---> Enriched _____ wisp redirects
07:07 <The Mol Man> do it right
07:08 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
07:09 <Jlun2>
07:09 <Jlun2> nice name snipe
07:09 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
07:09 <Jlun2> "[email protected]"
07:09 <Jlun2> :o
07:09 <The Mol Man> anyways
07:09 <The Mol Man> im off
07:09 <Jlun2> bye 
07:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
07:11 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
07:12 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
07:25 <AnselaJonla>
07:29 -!- Cqm has joined Special:Chat
07:30 -!- Cqm has left Special:Chat.
07:40 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:41 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:41 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:41 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:50 <Haidro> [[Chronicle fragment]]
07:57 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:17 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:18 <Battleben> hi
08:18 <Illagong> hi
08:20 <Battleben> yay lagscape
08:22 <Battleben> so much lag atm rs is unplayable
08:23 -!- Oil4 has joined Special:Chat
08:24 <Illagong> does it persist after log in?
08:24 <Oil4> Divine locations are all unstackable right?
08:25 <Illagong> I'd assume do
08:25 -!- Oil4 has left Special:Chat.
08:28 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
08:33 -!- Oil4 has joined Special:Chat
08:33 <Oil4>
08:33 <Oil4> does this not exist?
08:33 <Illagong> does not
08:33 <Oil4> Huh weird
08:34 -!- Oil4 has left Special:Chat.
08:34 <Battleben> 1fps
08:34 <Battleben> wut
08:36 <Illagong> still that bad?
08:37 -!- Cqm has joined Special:Chat
08:39 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
08:40 <MahjarratInfo101> An Admin should add Divination to the Template Random skill 1 or 2, because its protected for somereason
08:40 <MahjarratInfo101> some reason*
08:42 <Illagong> done
08:44 <MahjarratInfo101> Ah I can add it apparently
08:45 <Illagong> yeah, just protected against new/anon
08:50 <Cqm> it's protected because it's used on the main page
08:50 <Cqm> everything on the mainpage is semi/fully protected iirc
08:53 <AnselaJonla> Hi Cam
08:53 <Cqm> Hi Ansela
08:53 <Cqm> how's divination?
08:53 <AnselaJonla> Only trained to level 10
08:53 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
08:53 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
08:53 <AnselaJonla> Too many dickheads, assholes, whiners and trolls
08:55 <Cqm> everything new attracts those
08:55 <Cqm> every new quest, new skill, whatever
08:55 -!- Oil4 has joined Special:Chat
08:55 <AnselaJonla> Yeah
08:56 <Oil4> Anyone in game right now?
08:56 <AnselaJonla> Nope
08:56 <AnselaJonla> Can't risk logging in
08:56 <Oil4> Hm I need to know if [[Divine kebbit burrow]] is p2p or f2p
08:56 <BennieBoy> I crashed
08:56 <Oil4> official wiki said p2p
08:57 <Oil4> but some anon changed it to f2p
08:57 <AnselaJonla> Cam, it wouldn't be so bad if you could turn public chat off
08:57 <Oil4> and I want to know who's right :/
08:57 <Cqm> you can, can't you?
08:57 <BennieBoy> kinda
08:57 <Cqm> Oil: check what Michelle put up there
08:57 <Oil4> You can't turn overhead text off
08:57 <Cqm> that'll be right 99.99% of the time
08:57 <Oil4> Good idea
08:58 -!- Oil4 has left Special:Chat.
08:58 <Cqm> Oh, I just ignore overhead stuff and stick some music on to distract me
08:59 -!- Oil4 has joined Special:Chat
08:59 <Oil4> P2p
08:59 <Oil4> what's the relation between low an hi alch prices?
09:00 <Oil4> x1.5 right?
09:00 <AnselaJonla> Low is 2/3 of high I think
09:00 <AnselaJonla> So 6/9 or 2000/3000
09:00 <Oil4> Thanks
09:01 -!- Oil4 has left Special:Chat.
09:01 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
09:07 -!- Oil4 has joined Special:Chat
09:07 <Oil4> Cqm
09:07 <Oil4>
09:07 <Oil4> are you sure?
09:08 <Oil4> might be in the patch notes
09:08 <Cqm> why would they change something that ancient?
09:08 <Oil4> jagex logic
09:08 <Oil4> they do weird stuff all the time
09:08 <Oil4> I'll check the notes
09:08 <Cqm> check the patch notes if you want, it's stupidly unlikely
09:08 -!- Oil4 has left Special:Chat.
09:09 -!- Oil4 has joined Special:Chat
09:10 <Oil4> Nope, notes don't mention it
09:10 -!- Oil4 has left Special:Chat.
09:15 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:15 <Fswe1> Hai.
09:15 <Fswe1> My friend asked me to ask you to support,342,349,65118617,goto,1.
09:15 <Fswe1> And do so - it's for a good cause.
09:15 <Fswe1> Mod Osborne is about to mess up the chronology of, uhm, everything.
09:16 <Fswe1> It's, and I quote (but agree), "important as ****".
09:20 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
09:21 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:21 -!- Demise36 has joined Special:Chat
09:21 -!- Demise36 has left Special:Chat.
09:21 -!- Demise36 has joined Special:Chat
09:21 <Haidro> Lol. Demon Flash Mob while training divination
09:22 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
09:22 <BennieBoy> haidro
09:22 <BennieBoy> did you still need an enriched thingo screenshot?
09:22 <Illagong> does it have an aoe that can kill the diviners?
09:22 <Haidro> Chess, you got one?
09:22 <BennieBoy> one just spawned at where i am and I took a few
09:22 <BennieBoy> not sure if they're good or anything.
09:22 <Haidro> Upload on [[w:c:haidro]]
09:23 <BennieBoy> i'll just chuck them in an imgur album
09:25 -!- Oil4 has joined Special:Chat
09:26 <Oil4> Do npcs like belong in category:divination ?
09:26 <BennieBoy> dis upload speed
09:26 <Haidro> probably oik
09:26 <Oil4> K
09:26 <Illagong> yes, and anyone else in that camp
09:26 -!- Oil4 has left Special:Chat.
09:28 -!- Oil4 has joined Special:Chat
09:29 <Oil4> So uh what are the other people in that camp named
09:29 <BennieBoy> Mai?
09:29 <AnselaJonla> [[May Stormbrewer]]?
09:29 <BennieBoy> right
09:29 -!- Oil4 has left Special:Chat.
09:29 <AnselaJonla> Also, Jlun2 sucks at making pages
09:29 -!- Oil4 has joined Special:Chat
09:30 <Oil4> I have May and Orla now
09:30 <Oil4> there's a couple others 
09:30 <AnselaJonla> Log in - go to camp
09:30 <Oil4> I'm looking thriugh but it's not very clear
09:30 <Oil4> can't, am away from pc
09:30 <AnselaJonla> People might not have made pages for them yet
09:31 -!- Oil4 has left Special:Chat.
09:31 -!- Oil4 has joined Special:Chat
09:31 <Haidro> Has almost been 24 hours since div was released
09:31 <Cqm> can someone verify this?
09:32 <Oil4> Wellwhatever their names are they are not on
09:32 <Haidro> I believe it's 15
09:32 <Haidro> Although that doesn't belong on that page
09:32 <Haidro> Removed
09:33 -!- Oil4 has left Special:Chat.
09:35 -!- Oil4 has joined Special:Chat
09:36 -!- Oil4 has left Special:Chat.
09:40 <Cqm> >status
09:40 <Cqm> ~status
09:40 <TyBot> The GE Updater is not running!
09:40 <Cqm> wrong bot :|
09:40 <Haidro> [[Special:Upload]]
09:43 -!- Oil4 has joined Special:Chat
09:43 <Oil4>
09:43 <Oil4> dupe
09:44 -!- Oil4 has left Special:Chat.
09:52 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
10:02 <Haidro> [[Notes]]
10:05 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:05 -!- Demise36 has joined Special:Chat
10:06 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:07 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
10:07 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
10:10 <Haidro> [[warpriest of Saradomin gauntlets]]
10:15 <AnselaJonla> Dro?
10:17 <AnselaJonla> Or Cam
10:17 <Cqm> hi
10:17 <AnselaJonla> please
10:17 <AnselaJonla> IP keeps adding boon xp to the table as well
10:19 <Cqm> where should the boon xp go?
10:20 <AnselaJonla> As it states in the boon section, boons give 10% extra to xp
10:21 <AnselaJonla> That is not exactly a... difficult calculation to make
10:22 <Cqm> yay, wikia broke mw-collapsible
10:22 <AnselaJonla> Also, Cam, can you make the drop-down box work on pages?
10:22 <Cqm> dropdown box? you mean the edit dropdown?
10:22 <AnselaJonla> Yeah
10:22 <Cqm> possibly, but it's wikia's bug to fix
10:22 <AnselaJonla> Had to get into page history from URL instead of the dropdown coz the arrow just wasn't working to open the menu
10:23 <AnselaJonla> Is why I added protect onto the url in here
10:23 <Battleben> Wiki isn't working properly..
10:23 <Battleben> Most images don't upload, dropdowns don't work properly..
10:23 <Battleben> Oh, it's not just me, that's good.
10:23 <Cqm> they have about 20 scripts bundled into one, which means when one breaks so do the other 19
10:23 <AnselaJonla> Oi, Ben? You in game?
10:23 <Cqm> this particular error is the collapsible tables i think, but it's breaking everything else
10:24 <Illagong> how long has the bridge from castle wars to the area south of posion wastes been in game? and could you reach that area from Port tyras before?
10:24 <AnselaJonla> Tuesday
10:24 <Cqm> edit dropdown works fine here
10:24 <Cqm> no navbox to break it
10:25 <AnselaJonla> There should be - mind adding the Div navbox to her?
10:28 <AnselaJonla> Ben?
10:30 <Haidro> Wat
10:30 <Haidro> Why we protecting Divvy
10:30 <AnselaJonla> (facepalm)
10:31 <AnselaJonla> I said the reason for my request right under the request
10:31 <Haidro> Because one anon keeps on doing bad edits to it?
10:31 <AnselaJonla> Yeah
10:31 <Haidro> *one*
10:31 <Haidro> he deserves a punishment, not the page
10:31 <AnselaJonla> What do you propose?
10:31 <AnselaJonla> Blocking someone for good faith edits?
10:31 <AnselaJonla> I am TRYING to phrase a message to him
10:31 <AnselaJonla> I just... suck with words today
10:32 <Illagong> mention sandbox and talk page, if s/he is unsire how to do an edit
10:32 <Haidro> You haven't even warned the anon yet
10:32 <Illagong> unsure*
10:33 <Cqm> I've made the edit dropdown appear when hovering over the edit button, should do for now
10:33 <Cqm> I always prefer a CSS hover anyway :)
10:34 -!- Ozank has joined Special:Chat
10:35 <Ozank>
10:36 <AnselaJonla> Block request: Reason: vandalism (warned twice)
10:37 <Haidro> Blocked
10:37 <Illagong> yummy
10:37 <AnselaJonla> ty
10:38 <AnselaJonla>
10:39 -!- Oil4 has joined Special:Chat
10:39 <AnselaJonla> ==Boon xp==
10:39 <AnselaJonla> Hi, I noticed you were adding the xp you get if a boon is active to the rifts table on [[Divination]]. Thing is, this isn't really necessary. A 10% addition to the xp is pretty self explanatory, especially at such low values. Could you please not add it again? ~~~~
10:39 <AnselaJonla> Reasonable?
10:39 -!- Oil4 has left Special:Chat.
10:40 -!- Oil4 has joined Special:Chat
10:40 <Oil4> Tbh I think xp with boon is more important than without
10:40 <Oil4> how many people are going to use a rift without one
10:40 <AnselaJonla> I didn't even know they existed until half hour ago
10:42 -!- Oil4 has left Special:Chat.
10:43 -!- Oil4 has joined Special:Chat
10:43 <Oil4> Can divination be boosted with the god banner?
10:43 <AnselaJonla> ...
10:43 <AnselaJonla> NO boosts work apart from boon yet
10:43 <AnselaJonla> Not the avatar, not anything
10:43 <Oil4> I mean +2 levels
10:43 <Oil4> not xp
10:43 <AnselaJonla> Dunno
10:43 <AnselaJonla> Try it
10:44 <AnselaJonla> Oil4, you in game atm?
10:44 <Oil4> Nope
10:44 <Oil4> Otherwise I'd try :p
10:44 <Haidro> free spin hell yes
10:44 <AnselaJonla> Dro!
10:44 <Haidro> Me
10:45 <AnselaJonla> - could you get an even closer view of the cape-on-stand please, and upload as DII?
10:46 <Oil4> If you're at the camp anyway, could you tell us the names of the NPCs there?
10:46 <Haidro> I'll do it when I'm F2P
10:47 -!- Oil4 has left Special:Chat.
10:51 -!- Oil4 has joined Special:Chat
10:51 <Oil4> does this page look really weird for anyone else?
10:51 <Haidro> Your phone has bloom?
10:51 <Haidro> Sweet
10:51 -!- Illagong has left Special:Chat.
10:51 <Haidro> Looks fine to me
10:51 <Cqm> images aren't loading
10:51 -!- Illagong has joined Special:Chat
10:52 <Haidro> oh, that, yea
10:52 <Haidro> except the main one
10:52 <Oil4> Yah I know, I have that for everything
10:52 <Oil4> I meant the infobox, it's reaaaally wide for me
10:52 <Illagong> take phone to toilet
10:53 <Illagong> 'night
10:53 -!- Oil4 has left Special:Chat.
10:53 <AnselaJonla> Illagong, I consider it very rude to answer the phone on the loo
10:53 -!- Illagong has left Special:Chat.
10:53 <AnselaJonla> Especially when the phonecall I'm actually waiting on is for an interview
10:57 -!- Oil4 has joined Special:Chat
10:57 <Oil4> Lol
10:58 <Haidro> LOL
10:58 -!- Oil4 has left Special:Chat.
11:23 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:26 -!- Ozank has left Special:Chat.
11:37 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:39 -!- Oil4 has joined Special:Chat
11:40 -!- Oil4 has left Special:Chat.
11:45 <TonyBest100> Ugh RS is always slow on logging in >.<
11:48 <TonyBest100> Lagging in areas I shouldnt even be lagging at
11:50 <TonyBest100> ah well, 38k and huge xp lamp from [[Meg]]
11:58 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
11:59 <TonyBest100> time to get 1500 tears today
12:05 <Battleben> hm
12:08 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
12:09 <MahjarratInfo101> Help
12:10 <MahjarratInfo101> Hellpppp
12:10 <TonyBest100> what with?
12:10 <MahjarratInfo101> why isn't any image on RS Wiki showing up
12:10 <MahjarratInfo101> its just blank
12:11 <TonyBest100> could be down to ur cache screwing up
12:11 <TonyBest100> may need to clean it
12:11 <TonyBest100> Oh btw, it seems we need to update the [[Daily Challenges]] page soon
12:11 <TonyBest100> with all the divination-related daily challenges
12:14 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
12:14 -!- Habblet has joined Special:Chat
12:14 <Battleben> not just you Mahjarrat.
12:15 <TonyBest100> Oh, now I see
12:15 <TonyBest100> yeh, wtf is going on
12:15 <Battleben> [[List of quest series]]
12:15 <Battleben> that page sucks
12:15 <Battleben> What even is a waterfall series
12:15 <Battleben> or a handelmort mansion series
12:15 <Battleben> stupidest things ever
12:15 <TonyBest100> Waterfall quest only has 1 quest, cant be called a waterfall series
12:16 <Habblet> Does anyone have a Fang of Moehgan?
12:16 <TonyBest100> nope
12:17 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:18 -!- Habblet has left Special:Chat.
12:22 <Battleben> I'm onna do some sprign cleaning.
12:22 <Battleben> except it isn't spring
12:23 <Battleben> Whatever
12:30 <TonyBest100> Just seen some weird animation regarding Zamorak cursing Saradomin followers
12:31 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:31 <TonyBest100> Wish the yellow nodes i got stayed longer 
12:33 -!- Cqm has left Special:Chat.
12:33 -!- Cqm has joined Special:Chat
12:36 <TonyBest100> Are we supposed to be having video leaks of the divination skillcape emote?
12:37 <Hairr> there are new players in the top 3 on the hiscores and it confuses me
12:38 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:39 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
12:39 <TonyBest100> I really doubt that video of the divination skillcape emote is real
12:39 <Hairr> Where
12:39 <TonyBest100> Its linked on the divination cape page
12:39 <TonyBest100>
12:40 <TonyBest100> its also player mentioning 
12:40 <Hairr> puredown2 4 hours ago
12:40 <Hairr> Ugly emote. Anyway titan is this a server ur working on ?
12:40 <Hairr>  Reply  ·  Vote Up Vote Down
12:40 <Hairr>  XtitandinoX 
12:40 <Hairr> Yes it is.
12:41 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
12:41 <Stinkowing> Private server crap?
12:41 <TonyBest100> So even still we can't allow the video to be there
12:41 <TonyBest100> both a player mention and apparently private server
12:42 <Stinkowing> I'll give him a note on the IP's talk
12:43 <Hairr> stinko: The IP who added it might not have known
12:43 <Stinkowing> I understand that
12:43 <Stinkowing> It wouldn't hurt to make it known, IMO
12:44 -!- Hairr has left Special:Chat.
12:44 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:46 <TonyBest100> hmm, apparently mod reach posted a pic of max cape emote on the forums showing divination being added to it
12:47 <Stinkowing> blech
12:47 <Stinkowing> since when was Karate Chop a Normal-type move in RBY
12:47 <Stinkowing> just tried it on a Geodude and it didn't do much of anything
12:49 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:50 <TonyBest100> inb4 that person who "leaked" the divination skillcape emote gets banned
12:51 <TonyBest100> also woop 83 (fishing)
12:53 -!- Hairr has left Special:Chat.
12:54 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:55 -!- Hairr has left Special:Chat.
13:00 <TonyBest100> Just noticed something, Divination is the only skill icon not trans'd on [[Total level]] :P
13:00 <TonyBest100> and no idea how to add it to my own section on my userpage lol
13:01 -!- The Pops has joined Special:Chat
13:02 -!- The Pops has left Special:Chat.
13:04 <TonyBest100> No idea how to update my [[User:TonyBest100/HSUpdate|HSUpdate]] page to include the Divination skill :P
13:10 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
13:20 <Battleben> done
13:23 <TonyBest100> much better
13:23 <TonyBest100> now if only I could somehow figure out how to include divination in my userstats on my page :P
13:30 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:31 <The Mol Man> cam
13:33 -!- Demise36 has left Special:Chat.
13:36 -!- Oil4 has joined Special:Chat
13:37 <Oil4> Someoneplease delete
13:37 <Oil4> it's a dupe
13:37 -!- Oil4 has left Special:Chat.
13:39 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:41 -!- Cqm has left Special:Chat.
13:43 -!- Oil4 has joined Special:Chat
13:44 -!- Oil4 has left Special:Chat.
13:50 -!- TyA has joined Special:Chat
13:50 -!- Demise36 has left Special:Chat.
13:50 <The Mol Man> TyA, you kknow js?
13:51 <TyA> very uber little
13:51 <TyA> like I might as well say no
13:51 <The Mol Man> so probably can't fix a cam error? >.>
13:53 <TonyBest100> Wish I didn't see the divination skillcape emote yet, considering the video it was on was of someone who sorta hacked and uploaded the emote onto youtube >.<
13:53 <TyA>
13:53 <TyA> What is up with that navbox?
13:53 <The Mol Man> Uncaught TypeError: Cannot call method 'eq' of undefined 
13:53 <The Mol Man> that's why >.>
13:53 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:54 <The Mol Man> cam broke something
13:54 <TonyBest100> Someone delete
13:54 -!- Kq head has joined Special:Chat
13:55 <Kq head> is rs wiki borked today or is it just me
13:55 <The Mol Man> cam broke something
13:55 <TonyBest100> It may be the emote but it was found using illegal methods
13:55 <Kq head> Attempting to think of appropriate pun for 'Cam'...
13:55 <Kq head> 0 results found.
13:55 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:55 <Coelacanth0794> hi
13:56 <TyA> No idea Mol
13:56 <The Mol Man> remove it first tony
13:56 <The Mol Man> Uncaught TypeError: Cannot call method 'eq' of undefined 
13:56 <Kq head> tony not only is it illegal, it's also shitty quality
13:56 <Kq head> and not a good name either
13:56 <Kq head> and it doesn't even seem to be finished
13:57 <TonyBest100> Removed from page
13:57 <Coelacanth0794> what am i delleting
13:57 <TonyBest100>
13:57 <TonyBest100> that coel
13:57 <Coelacanth0794> reason?
13:58 <TonyBest100> Illegal method of finding the emote
13:58 <Kq head> 1. It's shit
13:58 <Kq head> 2. Wrong name
13:58 <Kq head> 3. What Tony says
13:58 <Kq head> 3 strikes, yer out
13:58 <The Mol Man> it's too shitty have even if it was legal
13:59 <Kq head> this is HTML tidying if you're drunk, surely
14:00 <TonyBest100> Da hell is with wikia today, no image seems to be loading except via Special:NewFiles
14:00 <The Mol Man> tya
14:00 <The Mol Man> please use consol to find cams edit and revert it
14:00 <TyA> mol
14:00 <The Mol Man> whatever the fuck it was
14:00 <TyA> Mol:
14:00 <TyA> That is my problem
14:00 <TyA> He made a lot of edits
14:01 <The Mol Man> consol
14:01 <The Mol Man> Uncaught TypeError: Cannot call method 'eq' of undefined 
14:01 <The Mol Man> find the source of that plz
14:02 <TyA> It's from the collapsible code
14:02 <The Mol Man> ok
14:02 <The Mol Man> can you fix?
14:02 <Demise36> hmm
14:04 <TyA> Mol: I do not know enough to do so
14:04 <TyA> As it doesn't even look like he changed that part of the code
14:05 <The Mol Man>
14:05 <Coelacanth0794> sombrero from sof
14:05 <The Mol Man> something with that maybe?
14:05 <Coelacanth0794> (y)
14:06 <TonyBest100> Weird camera glitches after teleporting, it fixes itself after a minute :P
14:06 <The Mol Man> wait, tya, what page is it on?
14:07 <TyA> I think
14:07 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
14:07 <The Mol Man> can you find it and just comment it all out please?
14:07 <TyA> Yup, it's common since the issue is on monobook as well
14:08 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
14:08 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:08 <Dogfoger> mime
14:09 <Dogfoger>
14:09 <Dogfoger> very interesting
14:09 <Dogfoger> k gotta go
14:09 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:09 <Walrus068> actually a pretty boring video if you ask me
14:10 <TyA> Walrus: You know js right?
14:10 <Walrus068> yeah what's up
14:10 <TyA> Mol: Can you ask Walrus for help and Coel for implementation? I must be off
14:10 <The Mol Man> wiki broken
14:10 <The Mol Man> walrus
14:10 <Walrus068> where
14:10 -!- TyA has left Special:Chat.
14:10 <The Mol Man> go to anypage on oasis
14:10 <The Mol Man> it's broken
14:10 <Walrus068> >oasis
14:10 <The Mol Man> consol says Uncaught TypeError: Cannot call method 'eq' of undefined 
14:10 <Coelacanth0794> welp
14:10 <The Mol Man> plz find error and fix
14:10 <Walrus068> oh
14:11 <Walrus068> lol..
14:11 <The Mol Man> help me walrus wan kenobi
14:11 <The Mol Man> ur r only hop
14:11 <Walrus068> i'm not getting a typeerror
14:11 <Coelacanth0794>
14:11 <The Mol Man>
14:12 <The Mol Man> try there
14:12 <Walrus068> chrome independent error
14:12 <Walrus068> i guess
14:12 <The Mol Man> then you need to get on chrome
14:13 <Walrus068> that's why i said it
14:13 <Walrus068> i checked on chrome
14:13 <Walrus068> noob
14:13 <Kq head> Diglet becomes ground/steel, coel?
14:13 <Coelacanth0794> diglett am become death
14:13 <Walrus068> it's not something i can fix
14:14 <The Mol Man> then can you tell coel how to comment it out
14:14 <Kq head> Fixing wikia for dummies
14:14 <Walrus068> um
14:14 <Walrus068> it's in the mediawiki js library
14:14 <Walrus068> can't just edit it
14:14 <Jr Mime> [10:14:30.631] TypeError: $toggleLink is undefined @ Mol
14:14 <The Mol Man> it should be on common...
14:15 <Walrus068> the error isn't occurring on common.js
14:15 <The Mol Man> mime, where is that error?
14:15 <Jr Mime> Div training
14:15 <The Mol Man> screenie your console
14:16 <Walrus068> noob mol
14:16 <The Mol Man> im getting Uncaught TypeError: Cannot call method 'eq' of undefined , stfu
14:16 <Walrus068> lol i get it too
14:16 <Jr Mime> Sec
14:17 <Walrus068>,client,cookie,makeCollapsible,messageBox,mw-jump,,user,,,startup%7Cwikia.ajax,cache,cookies,deferred,document,geo,loader,localStorage,location,log,mw,nirvana,querystring,throbber,thumbnailer,tracker,window
14:17 <Walrus068> this is where it comes from
14:17 <Jr Mime> Upload be nub
14:17 <Jr Mime>
14:18 <Jr Mime> [10:17:46.583] TypeError: $toggleLink is undefined @|jquery.checkboxShiftClick,client,cookie,makeCollapsible,messageBox,mw-jump,mwExtension||mediawiki.api,user,util||mediawiki.legacy.ajax,mwsuggest,wikibits|,startup|wikia.ajax,cache,cookies,deferred,document,geo,loader,localStorage,location,log,mw,nirvana,querystring,throbber,thumbnailer,tracker,window:11
14:18 <Jr Mime> mwExtension
14:18 <Jr Mime> I see
14:18 <Walrus068> yep
14:18 <The Mol Man> motherfucker...
14:18 <Walrus068> can't modify that
14:18 <The Mol Man> we still need cam
14:18 <The Mol Man> he can make wikia his bitch
14:18 <TonyBest100> lol
14:19 <TonyBest100> needed deleting as it's a duplicate
14:21 <The Mol Man> just have it merged
14:23 <TonyBest100> Why, it just looks identicle to the version we already have, barring a small colouration difference
14:23 <Walrus068> it's different nonetheless
14:23 <The Mol Man> 56
14:23 <Walrus068> 65
14:23 <Kq head> [[File:Barrelchest anchor equipped.png]] anchor is now held like a maul, update?
14:24 <TonyBest100> Its still not needed if the differences are barely noticable unless looking close at them
14:24 <Kq head> isn't there already a file for that?
14:24 <Walrus068> i can see the difference at normal size
14:24 <The Mol Man> it's different
14:25 <The Mol Man> the other file is old as fuck
14:25 <Walrus068> old af
14:25 <TonyBest100> the other file isnt old
14:25 <Coelacanth0794> alf
14:25 <The Mol Man> yes it is tony
14:25 <The Mol Man> it's 5 years old
14:27 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
14:28 <TonyBest100> Still, hasn't made any major changes to the icons design in 5 years
14:28 <The Mol Man> it's a different color
14:28 <The Mol Man> just let it be merged
14:28 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
14:29 <TonyBest100> it rarely changes to that different colour, it's still white for me
14:30 <Walrus068> for you
14:30 <Walrus068> if it's the same
14:30 <Walrus068> then let it be merged
14:30 <Walrus068> for others its obv different
14:33 <TonyBest100> Woop 72 hunter!
14:34 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
14:35 <Jr Mime> Why does my laptop says I'm not connected to the internet
14:35 <Jr Mime> When I have internet
14:35 -!- Alchez has joined Special:Chat
14:36 <Kq head> Because Internet.exe has stopped working
14:37 <Kq head> You just can't explain it other than "it happened"
14:38 <Alchez> So what's the highest div level so far?
14:38 <Kq head> >Jagex changed anchor stance to maul: Good
14:38 <Kq head> >Maul is now held in a terrible manner like verac's flail: Bad
14:40 <Battleben> [[Aoife Fairweather]]
14:41 <Coelacanth0794>
14:43 <TonyBest100> woop 39 divination
14:46 <TonyBest100> stupid lodestone teleport camera glitchiness
14:46 <TonyBest100> it goes from a high point view, to close up to ur character and then to the correct angle 
14:47 <Coelacanth0794> tony also see the climbing vines in hh
14:47 -!- Alchez has left Special:Chat.
14:48 <Coelacanth0794> while you are in an ooglog pool, the camera is locked and roofs are turned on
14:48 <TonyBest100> :P
14:49 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
14:49 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:50 <Casting Fishes^^> is there any black shirt that's not long sleeved in rs? ;o
14:50 <Coelacanth0794> as a default shirt maybe
14:51 <Casting Fishes^^> is there a quest requirement to wear vyrewatch clothing? :v
14:51 <Coelacanth0794> as in the costume like vyre boots?
14:51 <Coelacanth0794> not afaik
14:51 <The Mol Man> no
14:51 <Casting Fishes^^> hm :v
14:52 <The Mol Man> coel, can you move
14:52 <The Mol Man>
14:52 <The Mol Man> over to
14:52 <The Mol Man>
14:53 <TonyBest100> would be better if it didnt have the grass poking through lol
14:54 <The Mol Man> coel
14:54 <The Mol Man> it got 404'd...
14:54 <The Mol Man> mother fucker
14:55 <Coelacanth0794> k how would i fix that
14:55 <The Mol Man> you can't
14:55 <Coelacanth0794> i didnt mean to :(
14:55 <The Mol Man> mother fucking wikia
14:55 <The Mol Man> fuck you, wikia
14:57 <Kq head> cast feesh wants to wear high heels or somethin?
14:58 <Casting Fishes^^> nus
14:58 <Casting Fishes^^> a friend
14:58 <Casting Fishes^^> wants a black skilling outfit
14:58 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
14:58 <Kq head> lul
14:58 <Kq head> they should get a slayer cape to go with that
14:58 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
14:59 <Ryan PM> ~update
14:59 <Ryan PM> ~updatelogs
14:59 <Casting Fishes^^> lol
14:59 <Casting Fishes^^> >.<
14:59 <Ryan PM> /me failing so hard.
14:59 <Casting Fishes^^> any black ammys as well? :v
14:59 <Ryan PM> !updatelogs
14:59 <Kq head> fury is black/red
14:59 <RSChatBot> Ryan PM: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 66 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
15:00 <TonyBest100> so what area is [[Max]] at now on Divination?
15:01 -!- Oil4 has joined Special:Chat
15:01 <Oil4> The Mol Man
15:01 <Oil4>
15:01 <Kq head> he will get 99 as soon as the first player gets 99
15:01 <Oil4> ?
15:01 <The Mol Man> it's different
15:01 <The Mol Man> should be merged
15:01 <Kq head> and he'll say in his dialogue that "you almost beat me to it!"
15:01 <Oil4> Looks the same
15:01 <Kq head> to troll the player
15:01 <Ryan PM> so the full image is 404
15:01 <The Mol Man> it's different
15:01 <Ryan PM> but the thumb isn't?
15:01 <Ryan PM> lolwut
15:01 <The Mol Man> what image ryan
15:02 <Oil4> What's the difference mol
15:02 <The Mol Man> the color
15:02 <Ryan PM>
15:02 <Jr Mime> Enriched spawns each 20 minutes
15:02 <The Mol Man> omfg ty ryan
15:02 <Oil4> It's a teeny tiny bit brighter?
15:02 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
15:03 <Jr Mime> Hi cod4
15:03 <Ryan PM> something tells me that the file you wanted is corrupted on wikia's end
15:03 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
15:03 <Dtm142> So which quests are designated as 6th Age ones?
15:03 <Oil4> DoC
15:03 <Dtm142> 5th Age*
15:03 <The Mol Man> i got it now though ryan
15:03 <Oil4> Oh
15:03 <Ryan PM> :)
15:04 <Oil4> all the reqs for TWW full completion
15:04 <The Mol Man> needs a better image though
15:04 <Oil4> goblin series, mahjarrat series
15:04 <Oil4> myreque series, void series
15:04 <Dtm142> No, they said most of them are 6th Age quests now.  There's just 20 or so that are 5th age.
15:04 <Ciphrius Kane> All bar TDoC as far as I'm concerned
15:04 <Oil4> and the Char one
15:04 <Oil4> those are 5th age
15:04 <Dtm142> Is there an official list somewhere?
15:04 <Oil4> Yes, those
15:04 <Ciphrius Kane> The way I see it, Jagex messed up their list, again
15:04 <Oil4> They are required for TWW which starts the 6th age
15:05 <Oil4> ergo they are 5th age
15:05 <Ryan PM> what do you mean messed up?
15:05 <Oil4> Jagex just can't count
15:05 <The Mol Man> ryan
15:05 <Ryan PM> 21 quests != 105 req for rotm ?
15:05 <The Mol Man> can you delete that image
15:05 <The Mol Man> I actually need it moved
15:05 <The Mol Man> but the file is so fucked up that I can't
15:05 <Dtm142> Lol
15:05 <Dtm142> True
15:05 <Oil4> Jagex probably stopped counting after the 3rd indent
15:06 <Ciphrius Kane> When I say messed up I mean they don't know what their list means
15:06 <Oil4> Having rotm on there makes the list of 5th age quests enormous
15:07 -!- Oil4 has left Special:Chat.
15:07 <TonyBest100> Woop 40 divination
15:07 <The Mol Man> dtm/ryan
15:07 <The Mol Man> please delete
15:07 <Dtm142> Why?
15:07 -!- Oil4 has joined Special:Chat
15:07 <The Mol Man> because I needed it moved, but the data is so fucked up it wouldn't let me
15:08 <The Mol Man> so I had to just reupload under the new name
15:08 <Oil4> wtf
15:08 <Ciphrius Kane> [[meg]]
15:08 <Kq head> so uhh... is there a reason why this is still on the page today?
15:08 <Oil4> Dat code
15:08 <Kq head> the code is unimportant
15:08 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:08 <Dogfoger> Kane, you there?
15:09 <Oil4> He did it in grey lol
15:09 <Oil4> why
15:09 <Kq head> was there EVER the option to ask if a player had a 9mm in quick chat
15:09 <Oil4> yes
15:09 <Oil4> I remember that
15:09 <Oil4> it was an easte egg
15:09 <Dogfoger> grr
15:09 <Dogfoger> Dtm? How about you?
15:09 <Kq head> was it a joke item or an option of it's own
15:09 <Oil4> Joke item
15:09 <Kq head> 9mm revolver is listed as a joke item already
15:09 <The Mol Man>
15:10 <Oil4> Then it's double
15:10 <The Mol Man> ryan/dtm, do that merge plz
15:10 <Dogfoger> Mol, is there a special name for the brushes that archeologists use?
15:10 <Ryan PM> lmao I remember the 9mm on the qc
15:10 <The Mol Man> brush
15:10 <The Mol Man> afro comb
15:10 <Dogfoger> apart from that, thanks
15:10 <Jr Mime>
15:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:11 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:11 <Oil4> Looks stupid
15:11 <Dogfoger> Indiana Jones was a archeologist, right?
15:11 <Oil4> No
15:11 <Oil4> treasure hunter
15:12 <Dogfoger> close enough
15:12 <The Mol Man> he was
15:13 <The Mol Man>
15:13 -!- Oil4 has left Special:Chat.
15:13 <The Mol Man> Occupation	Archaeologist
15:13 <Ciphrius Kane> "archaeologist"
15:14 <Ciphrius Kane> They spelled treasure hunter wrong
15:14 <The Mol Man> he was an archaeologist, he knew his shit
15:14 <Kq head> want 2 trade oil 4 burger plz
15:15 <Ciphrius Kane> Mol, if he did, then why did he destroy every archaeological digsite and ancient tomb that he went to?
15:15 <The Mol Man> collateral damage
15:15 <Kq head> Because it's better with more action in it
15:17 <Kq head> should boon examine text be from their description in the creation interface?
15:17 <Kq head> since they have item info box
15:19 <The Mol Man> 1860 xp per frag
15:19 <Kq head> and presumably they can't be alched and weigh 0kg since we don't actually get them as items
15:19 <The Mol Man> yes you do
15:20 <The Mol Man> oh, boons
15:20 <The Mol Man> put no for alch and N/A for weight
15:20 <Kq head> and N/A for destroy?
15:20 -!- Oil4 has joined Special:Chat
15:20 <Oil4> Molly
15:20 <Oil4>
15:20 <The Mol Man> yes
15:21 <The Mol Man> it's added by the template
15:21 <The Mol Man> o
15:21 <The Mol Man> give me a sec
15:21 <Oil4> ;)
15:21 -!- Oil4 has left Special:Chat.
15:22 <The Mol Man> ugh
15:22 <The Mol Man> i thoguth it would return -1 for not there
15:22 <The Mol Man> instead of nothing
15:22 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
15:22 <The Mol Man> like a real language would
15:23 <The Mol Man> 57
15:34 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
15:36 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:36 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:37 <Demise36> .
15:39 <Coelacanth0794> period.
15:39 <The Mol Man> eroteme
15:43 <Jr Mime> [[Enriched]]
15:43 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:43 <Jr Mime> [[Div]]
15:43 <Dogfoger> oi mime
15:44 <Dogfoger> Did you like the video?
15:44 <Jr Mime> No sound
15:44 <Jr Mime> Where is the enriched page
15:44 <Dogfoger> [[Enriched memories]]?
15:44 <Dogfoger> No sound?
15:44 <TonyBest100> Woop 41 divination
15:44 <Jr Mime> No
15:45 <TonyBest100> enriched defo come up every 20 mins :P
15:45 <Jr Mime> Yes
15:45 <Jr Mime> Each 20 minutes
15:45 <Jr Mime> Exactly 20
15:45 <Jr Mime> And, they spawn everywhere at the same time
15:45 <Kq head> for some reason, "Raw Tuna" redirects to cooked tuna
15:45 <Battleben> I haven't seen any at Rellekka for longer than that.
15:46 <Kq head> I kid you not. Put capitals on raw tuna and it gets cooked in the search bar
15:46 <Jr Mime> It spawned each 20 minutes for me
15:46 <Dogfoger> Mime
15:46 <Dogfoger>
15:46 <AnselaJonla> Coelacanth0794
15:46 <Jr Mime> No
15:46 <Coelacanth0794> yes
15:46 <AnselaJonla> Deletion request: Reason: duplicate of
15:46 <Dogfoger> What do you mean "no"?
15:47 <AnselaJonla>
15:47 <AnselaJonla> Or merge the first to the second
15:47 <The Mol Man> do the merge plz
15:47 <The Mol Man> not delete
15:47 <AnselaJonla> Mol?
15:47 <Jr Mime> mw-collapsible has been fixed
15:47 <Jr Mime> Idk if it fixed our st00f
15:47 <The Mol Man> so the wiki ain't broken?
15:47 <Jr Mime>
15:48 <Jr Mime> Yup, it is fixed
15:48 <Coelacanth0794> so you'd rather have a merge?
15:48 <Dogfoger> [[Warming Flame]]
15:48 <AnselaJonla> - could you orb that again, but closer, and upload as DII?
15:48 <AnselaJonla> Yes, Coel
15:48 -!- Trollingnetwork has joined Special:Chat
15:48 <Dogfoger> Ansela
15:48 <Trollingnetwork> hai
15:48 <Dogfoger> You getting one of the fire pets?
15:48 <AnselaJonla> Dogfoger
15:48 <AnselaJonla> I've had one for ages
15:48 <Trollingnetwork> hi
15:48 <AnselaJonla> They're not lvl 99 rewards after all
15:49 <Dogfoger> Oh right
15:49 <Dogfoger> /me really ought to level fm
15:49 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
15:49 <Coelacanth0794> hello trolling
15:49 <AnselaJonla> Kq head, it was set up that way when raw and cooked were on same page?
15:49 <Dogfoger> I have a collection of pets, and the fire pets are some of the few that I don't have
15:49 <Dogfoger> the others are SW pets
15:50 <Dogfoger> and summoning
15:50 <Kq head> I have pretty much all of them except jad
15:50 <Trollingnetwork> well looks like jagex gave some awesome armour for non members
15:50 <AnselaJonla>
15:50 <Dogfoger> [[Divination]]
15:50 <AnselaJonla> Only became its own page in 2010
15:51 <Kq head> oh
15:51 <Dogfoger> Trollingnetwork, your name leads us to pre-judge you
15:51 <Dogfoger> not exactly an illegal name... but not a good one
15:51 <Kq head> stop being prejudiced then
15:51 <Stinkowing> I smell a markiplier
15:52 <Trollingnetwork> well 
15:52 <Trollingnetwork> i am not gonna troll on this wiki
15:53 <Stinkowing> I just found a lot of people who IMO are going to Hell someday >.<
15:53 <Stinkowing> at the level 30 divination spot
15:54 <Stinkowing> (and I hope they do, I hate it when athiests think it's ok to insult other beliefs and ideals)
15:54 <Trollingnetwork> i am a athiest......................
15:54 <Trollingnetwork> well i am not the one to insult ideals
15:54 <The Mol Man> doesn't mean you need to unsult other people
15:55 <Kq head> so since 3 raw sardines can be transmuted into a raw trout, does this belong on both sardine and trout pages? :D
15:55 <Stinkowing> When did I insult THEM?
15:55 <Stinkowing> >_>
15:55 <Trollingnetwork> WHAT?
15:55 <Trollingnetwork> I did not say you insulted them
15:55 <Stinkowing> not you
15:55 <Stinkowing> mol
15:55 <Trollingnetwork> oh
15:55 <Stinkowing> this guy at the divination spot actively said that I was a fucker who needed to be put down because I believe in God
15:55 <The Mol Man> i meant that to the general person
15:56 <The Mol Man> ignore him
15:56 <Stinkowing> oh
15:56 <The Mol Man> asshole
15:56 <The Mol Man> not worth your time
15:56 -!- Oil4 has joined Special:Chat
15:56 <Oil4> we are apparently #3
15:56 <Dogfoger> Stinko, I'm atheist and even I think that fucker should be hanged, drawn and quartered
15:56 <Kq head> Tell him to eat a dirty sock with a spoon
15:56 <Trollingnetwork> yuh
15:57 <Kq head> And he can't leave his house until it's finished
15:57 <Kq head> This is the ultimate punishment
15:57 <Dogfoger> No
15:57 <Kq head> Eat it with chopsticks?
15:57 <Trollingnetwork> maybe he looks at his furfag pics on his computer
15:57 <Stinkowing> hey, I'm a furry
15:57 <Dogfoger> Kq
15:57 <Oil4> could we please keep it civil
15:57 <Dogfoger>
15:57 <Stinkowing> but meh
15:57 <Dogfoger> THIS
15:57 <Trollingnetwork> IS
15:57 <Dogfoger> is the ultimate punishment
15:57 <Kq head> Oh fuck
15:58 <Trollingnetwork> STFUUUUUUUUU
15:58 <Trollingnetwork> yuh
15:58 <Coelacanth0794> `lod
15:58 -!- Oil4 has left Special:Chat.
15:58 <Ryan PM> that's not punishment.
15:58 <Trollingnetwork> 7 mlp profile pics huh
15:59 <Kq head> "German? I don't know what that means, we don't say that in America." - Justine Bummer
15:59 <The Mol Man> i only count 6
15:59 <The Mol Man> who's #7
15:59 <Trollingnetwork> casting is
15:59 <Dogfoger> Ryan, think of a worse one
15:59 <The Mol Man> me, cod, feesh, tybot, chatbot
15:59 <The Mol Man> i count 5
16:00 <Dogfoger> Kq head
16:00 <Kq head> I don't count because I'm cooler than this guy^
16:00 <The Mol Man> kq head's is sonic
16:00 <Dogfoger> still a pony
16:00 <Trollingnetwork> 100% dumber
16:00 <Kq head> You're too slow! C'mon, step it up!
16:00 <The Mol Man> it's sonic
16:00 <Dogfoger> It's a pony
16:00 <Trollingnetwork> shaunec
16:00 <Ryan PM> gotta go fast
16:00 <Dogfoger> if Kq is sonic, you're amy
16:00 <Coelacanth0794> actually it's sonic
16:00 <Coelacanth0794> can confirm
16:00 <Trollingnetwork> GATTA GEH FAST
16:01 <Kq head> "You're mad, right? But ya can't be too mad, 'cause ya ordered me a chili dog!" - Sanic hegdehog
16:02 <Stinkowing> XD
16:02 <Trollingnetwork> PONEEs HEYHEHEHHEE
16:02 <Coelacanth0794> the size of their body to head ratio is op
16:02 <Coelacanth0794> @hsocic
16:02 <Coelacanth0794> sonic*
16:03 <Dogfoger> [[Bestiary]]
16:03 <Trollingnetwork> duel WELD ISH FAR MIMBORS
16:04 <AnselaJonla> Trollingnetwork - you are turning into a troll
16:04 <AnselaJonla> Stop it
16:04 <Coelacanth0794> the name's a dead giveaway
16:04 <Trollingnetwork> how
16:04 <AnselaJonla> Either talk normally or do not talk at all
16:04 <Trollingnetwork> *facepalm*
16:05 <The Mol Man> max is so dumb
16:05 <The Mol Man> standing right next to an enriched spring
16:05 <The Mol Man> goes for normal
16:06 <Trollingnetwork> bowstaff looks like the batman logo
16:06 <Coelacanth0794>
16:06 <Coelacanth0794> i respectfully disagree
16:06 <The Mol Man> wrong one
16:06 <Trollingnetwork> This is a screenshot of a non-free copyrighted video game or computer game, and the copyright for it is held by Jagex Ltd. This qualifies as fair use under United States copyright law.
16:06 <AnselaJonla> [[File:Infernal bowstaff.png]]
16:07 <Trollingnetwork>
16:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:07 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:07 <TonyBest100> I don't see resemblance :P
16:08 <Trollingnetwork> P:
16:08 <Stinkowing> I kinda see it...if you think about it.
16:08 <Stinkowing> Otherwise, no
16:11 -!- King Oskar has joined Special:Chat
16:11 <King Oskar> Hi
16:11 <TonyBest100> Just seen some idiot who thinks that we'll be able to use the loyalty points next week to buy Runecoins lol
16:11 <Trollingnetwork> hi
16:11 <Kq head> ok i have a quick question for you rs experts:
16:11 <Kq head> is it bad if mature cheddar goes sticky?
16:11 <King Oskar> Enjoying the divination skill?
16:11 <King Oskar> It's weird :)
16:12 <Trollingnetwork> cheez its goes sticky to
16:12 <Trollingnetwork> ehhhh
16:12 -!- Trollingnetwork has left Special:Chat.
16:12 <Coelacanth0794> i'm doing bol not div
16:12 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:12 <The Mol Man> then are pretty much doing divination coel
16:12 <Dtm142> Why are there no black arrows?
16:12 <The Mol Man> but without the divination xp
16:13 <Dtm142> (H)
16:13 <Coelacanth0794> lol ye
16:13 <Coelacanth0794> hardened divination
16:13 <AnselaJonla> Deletion request: Reason: personal image
16:13 <Kq head> infernal bowstaff looks like a custom batarang
16:13 <King Oskar> bye
16:13 <Kq head> lol wut they uploaded the whole desktop in that image
16:13 <Kq head> bye oskar
16:13 <AnselaJonla> Yes
16:13 <AnselaJonla> It was Oskar
16:13 -!- King Oskar has left Special:Chat.
16:14 <AnselaJonla> test
16:15 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
16:15 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:15 <Coelacanth0794> the rogue on bol has no idea what to do
16:15 <Coelacanth0794> he's just running back and forth
16:18 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:18 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
16:18 <The Mol Man> max is showing his combat level
16:18 <The Mol Man> with his weapons sheathed
16:18 <Walrus068> what a cool guy
16:18 <The Mol Man> hax'
16:19 <The Mol Man> 58 div
16:19 <Walrus068> 1 div
16:19 <The Mol Man> noob
16:20 <Walrus068> u
16:20 <The Mol Man> nou
16:21 <Walrus068> :(
16:21 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:21  * The Mol Man is training div while sitting with his bitch
16:21 <Coelacanth0794> this looks pretty cool
16:22 <Walrus068> mol who's your bitch?
16:22 <The Mol Man> daisy
16:22 <Walrus068> who is daisy
16:22 <The Mol Man> my bith
16:22 <The Mol Man> bitch
16:22 <Walrus068> how can i get a bitch
16:22 <The Mol Man> animal shelter
16:23 <Kq head> Where does the Doctor never buy cheese from
16:23 <Walrus068> your ass
16:23 <Kq head> Dalek-atessen
16:23 <Coelacanth0794> what is it a pun of
16:23 <The Mol Man> please die
16:23 <Kq head> Delicatessen + Daleks
16:23 <Walrus068> ...
16:24 <Coelacanth0794> i do not know what delicateessen is
16:24 <Kq head> cheese.
16:24 <Walrus068> nobody does
16:24 <The Mol Man> a deli
16:24 <Kq head> cheese is good.
16:24 <Walrus068> that's not cheese
16:25 <AnselaJonla> MOL!
16:25 <The Mol Man> ?
16:25 <Stinkowing>
16:25 <AnselaJonla> Do you like my message to you?
16:25 <Kq head> It is too cheese!
16:25 <The Mol Man> meh
16:25 <Stinkowing> screenshotted and saved for your annoying pleasure, ladies and gentlesquirrles
16:25 <AnselaJonla> I do not know what horse it is
16:25 <Stinkowing> ...I fucked that up
16:25 <The Mol Man> She's a slut
16:25 <Kq head> what horse plz
16:25 <Kq head> i can name it probably
16:26 <Walrus068> trojan
16:26 <AnselaJonla> Mol's talk
16:26 <Kq head> I name it Fred the... F... Fshhh Frakker.
16:27 <Kq head> Oh crap
16:27 <TonyBest100> Woop 43 divination now
16:27 <Kq head> It began with F and I didn't even see it
16:27 <Kq head> Am I pro
16:27 <AnselaJonla> Deletion request: Reason: duplicate
16:27 <AnselaJonla> Mol, put your Enriched pool image onto an article please?
16:27 <Stinkowing> no, kq
16:27 <Stinkowing> you are orp
16:28 <Kq head> And then Mol was a zombie
16:28 <The Mol Man> which one
16:28 <Dogfoger> [[Summoning calculator]] 
16:28 <AnselaJonla>
16:28 <The Mol Man> wtf i thought i did ;-;
16:28 <AnselaJonla> NF isn't showing it, nor is the file page
16:29 <The Mol Man> stupid jagex
16:29 <AnselaJonla> Mol, get Div cape DII from the one on the stand
16:29 <The Mol Man> not now
16:30 <The Mol Man> what I need is people in here to read the training guide i wrote
16:30 <The Mol Man> and give feedback
16:30 <The Mol Man> /make corrections
16:34 <Kq head> should transmutation be mentioned on item articles i.e. 3 [[Raw sardine]]s and 2 flickering energies can be used to make 1 raw trout
16:34 <The Mol Man> not yet
16:34 <The Mol Man> we should wait until we have a better plan for divination info
16:34 <Kq head> and apparently crayfish, shrimp and anchovies can too...
16:44 <Kq head> that's pretty damn epic
16:45 <The Mol Man> ?
16:45 <Kq head> Joel from TLoU
16:45 <The Mol Man> tlou?
16:45 <Kq head> like they got the picture and everything
16:45 <Kq head> the last of us
16:45 <The Mol Man> o
16:46 <Kq head> if you search a human character and the person with that username has a matching picture, it's epic
16:47 <The Mol Man>
16:47 <The Mol Man>
16:48 <The Mol Man> can;t do it
16:48 <Coelacanth0794> make that redirect
16:48 <The Mol Man> cbf
16:48 <The Mol Man>
16:49 <The Mol Man> !
16:51 <Battleben> Someone link me to the jagex twitch
16:52 <Battleben>
16:52 <Battleben> Ana said she would be doing this in her chat earlier
16:52 <Dogfoger> oh cool
16:52 <Dogfoger> crystal trikelion fragment
16:52 <Battleben> But here's the announcement.
16:53 <Coelacanth0794> grz
16:53 <The Mol Man> coel
16:53 <Dogfoger> thanks coel
16:54 <Dogfoger> [[Crystal triskelion fragment 1]]
16:54 <The Mol Man> from what, shawn?
16:54 <The Mol Man> Coel
16:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:54 <Kq head> i found 1 from pickpocketing an elf
16:55 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:55 <The Mol Man> i wanna know where sean got his
16:55 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:55 <Dogfoger> Hmm
16:55 <Dogfoger> Oh
16:55 <Dogfoger> Abysmal demons
16:55 <The Mol Man> (y)
16:56 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:00 <Dogfoger> Who is currently ni the elad for 99 Divination?
17:01 <Jr Mime> What
17:01 <Dogfoger> in the lead*
17:01 <Jr Mime> Oh, in the lead
17:01 <Jr Mime> Go check yourself
17:01 <Dogfoger> too lazy
17:01 <Jr Mime>
17:01 <Jr Mime> Fail
17:01 <Jr Mime>
17:01 <Kq head> I didn't know unstable nodes gave more tears O_o
17:01 <Kq head> i thought it just caused damage
17:01 <Kq head> like a jagex tr0ll
17:02 <The Mol Man> orange ones are bad
17:02 <The Mol Man> i think?
17:02 <Coelacanth0794>
17:02 <Jr Mime> Pieter @ Dog
17:02 <Kq head> i'm using a yellow one so i guess
17:02 <Coelacanth0794> yellows mgive mad tears
17:02 <Coelacanth0794> orange do damage
17:02 <Coelacanth0794> silver give meta frags
17:02 <Dogfoger> oh cool
17:02 <Dogfoger> what level?
17:02 <Kq head> I wish I had known that earlier!
17:02 <Kq head> *clock ticks back*
17:03 <Jr Mime> 71
17:03 <Dogfoger> grrrr
17:03 <Dogfoger> Where is Joey when you need him
17:04 <Walrus068> ded
17:05 -!- Dr Xion has joined Special:Chat
17:05 <Stinkowing> I wonder if they'll add strange rocks for Divination
17:05 <Dr Xion>
17:05 <The Mol Man> what about?
17:06 <Dr Xion> Needs transparency
17:06 <Stinkowing> then do it?
17:06 <Dr Xion> I'll try to do it myself I guess.
17:06 <Stinkowing> brb
17:06 <Dr Xion> I don't have photoshop on this comp.
17:06 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
17:06 <The Mol Man> stinko I actaully already had a convo about that
17:06 <Dr Xion> But I'll see what I can do with GIMP lol
17:06 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
17:06 <The Mol Man> if you're not confident, don't do it
17:06 <Kingjohnrocks> How do I train strength?
17:06 <Dogfoger> /me snaps his fingers
17:06 <Dogfoger> coel!
17:08 <Coelacanth0794> kingjohn: set cb xp to strength
17:10 <Dr Xion> Ffs
17:10 <Dr Xion> Can't do it I barely understand GIMP LOL
17:11 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:11 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:11 <Dr Xion> I should of downloaded Photshop on this computer but I would of had to buy a whole new copy of it.
17:12 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
17:12 <Dogfoger> should have*
17:12 <Dogfoger> would have*
17:12 <Coelacanth0794> dont worry abvout it then xion
17:12 <Kingjohnrocks> How do I set cb xp to strength?
17:12 <Kingjohnrocks> Combat*
17:12 <Dr Xion> King I understand your confusion :P
17:12 <Coelacanth0794> click the button that looks like 3 white sparks over a purple background, next to the quest tab
17:13 <Dr Xion> RS3 is very confusing at first.
17:13 <Coelacanth0794> the popup will appear, go to melee on it if you arent already
17:13 <Coelacanth0794> and under your avatar will be a check for what xpyou wanna gain
17:13 <Kingjohnrocks> Oh, I've been playing rs for a few years now, and have gotten down to the system of RS3.
17:13 <Kingjohnrocks> I just need guidence.
17:13 -!- Rwojy has joined Special:Chat
17:14 -!- Habblet has joined Special:Chat
17:14 <Kingjohnrocks> I'm under meele..I se the strength tab.
17:14 <Kingjohnrocks> But nothing more or nothing less.
17:15 <Habblet> Do you need a shaman's outfit picture?
17:15 <Dr Xion> Actually I can do it Coel if I manage to keep the transparent background I could shrink it down to average size.
17:15 <The Mol Man> what?
17:15 <Kingjohnrocks> This is confusing.
17:15 <Dogfoger> [[Sign of the porter VI]]
17:15 <Coelacanth0794> do you see where your character is?
17:15 <The Mol Man> xio, if you can't do it, just leave it
17:15 <Coelacanth0794> looks like the equip tab how it's set up, on the right
17:16 <Kingjohnrocks> I'm currently under Melee abilities.
17:16 <Coelacanth0794> Melee Combat Experience
17:16 <Coelacanth0794> *Balanced   *Attack
17:16 <Coelacanth0794> *Strength *Defence
17:16 -!- Habblet has left Special:Chat.
17:16 <The Mol Man> press f4 on rs
17:16 <Coelacanth0794> ^is what you want
17:16 <Dogfoger> [[Sign of the porter IV]]
17:17 <The Mol Man> that's where you can change your combat xp
17:17 <Kq head> Strength is basically a relic skill, lol
17:17 <The Mol Man> but... halberds
17:18 <Kq head> when they make a high level halberd, then i'll believe it.
17:18 <Coelacanth0794> dude
17:18 <Coelacanth0794> mauls in dung
17:18 <Kq head> level 99 2h should just be a halberd
17:18 <Kingjohnrocks> Damnit, can't do strength with magic.'
17:18 <Coelacanth0794> see the top of that popup?
17:18 <The Mol Man> 9fp)
17:18 <Kingjohnrocks> Now I must fight ogres with melee.
17:18 <The Mol Man> (fp)
17:18 <Coelacanth0794> Lol.
17:18 <Kq head> like a blunt halberd instead of a maul
17:18 <Dr Xion> Okay I managed to shrink a average model just need to make the background transparent
17:19 <Dr Xion> (facepalm)
17:19 <The Mol Man> average model? what?
17:19 <Kq head> an sledgehammer with a long handle
17:19 <Dr Xion> For Divination sign
17:19 <The Mol Man> pls just leave it be
17:20 <Dr Xion> Nah I insist :P
17:20 <Dr Xion> It's really bad atm.
17:20 <Coelacanth0794> if you shrunk it then you didnt do it right
17:21 <The Mol Man> leave it alone...
17:21 <Dr Xion> Actually I perfected it to the size on the Skill logo
17:21 <Dr Xion> 22 x 20
17:21 <The Mol Man> it doesn't matter
17:21 <The Mol Man> you're runining the intergrity of the image
17:21 <The Mol Man> leave it be
17:24 <Dogfoger> [[Chronicle fragment]]
17:24 <The Mol Man> 59
17:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:26 <Coelacanth0794> welp
17:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:27 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
17:30 <TonyBest100>
17:31 <Coelacanth0794> armadyllo
17:32 <Coelacanth0794> hehe
17:32 <Kq head> warning: turn volume down at 0:23 and 1:27
17:34 <Kq head> oh and there's a screamer at the end i think
17:35 <Dogfoger> The word Nazi wouldn't be allowed in an RS name, right?
17:36 <Kq head> It wouldn't but don't be surprised if somebody manages it
17:36 <TonyBest100> Yes, theres a screamer at the end
17:36 <Dogfoger> /me will check with Kane
17:36 <Kq head> i just found out it doesn't scream, it's just a creepy voice
17:37 <TonyBest100> still will scare the crap out of someone unprepared
17:37 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:37 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:38 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:39 <The Mol Man> coel
17:39 <The Mol Man>
17:39 <The Mol Man> delete >.>
17:40 <Ozank> thats a cool divine
17:40 <Dr Xion> Delete it Lol.
17:41 <Dr Xion> I accidently duplciated it.
17:41 <The Mol Man> you were told not to do a resizing...
17:41 <The Mol Man> don't upload it over the other file...
17:41 <Dr Xion> Too late LOL
17:41 <Ozank>
17:41 <Ozank> lol
17:41 <Dr Xion> Its actually -.- Not resized I graphed the size.
17:41 <The Mol Man> it's not the same icon
17:41 <Dr Xion> Yes it is.
17:42 <The Mol Man> it's different in color
17:42 <The Mol Man> it's not the same
17:42 <Dr Xion> Prove it I'm looking at it.
17:42 <The Mol Man>
17:42 <The Mol Man> it's paler
17:42 <The Mol Man> it's not the vibrant blue you uploaded
17:42 <The Mol Man> so leave it be
17:43 <Dr Xion> Then I'll remake it from that...
17:43 <The Mol Man> no
17:43 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
17:43 <The Mol Man> it needs a proper trans
17:43 <The Mol Man> not a manipulation of colors
17:43 <Dr Xion> Define proper trans for me....
17:44 <Dogfoger> Mol
17:44 <The Mol Man> as in no color manupulation of resized files
17:44 <Dogfoger> Be nice
17:44 <Dr Xion> Your obviously trying to make it perfect and I see your logic.
17:44 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
17:44 <The Mol Man> then leave it alone
17:44 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
17:44 <Dr Xion> and I understand I will do exactly as you want it to be.
17:44 <Dogfoger> Xion, wouldn't you rather want to start with an easier one?
17:44 <The Mol Man> sean
17:44 <The Mol Man> you have no idea what's actually going on
17:44 <Dogfoger> I do
17:45 <The Mol Man> you really don't
17:45 <The Mol Man> stop intervening 
17:45 <Dogfoger> he wants to trans something, doesn't he?
17:45 <Dogfoger> but he's not getting it right
17:45 <The Mol Man> Ya
17:45 <Dr Xion> I wanted to be nice and not comment but the one we have looks like a dummy just snipped it and posted the picture in under 2 mins
17:45 <Dr Xion> -.-
17:45 <The Mol Man> you don't now what's actually going on
17:45 <The Mol Man> that's all we need for a pic
17:45 <The Mol Man> and we need someone to trans it
17:45 <The Mol Man> that's how we get the proper icon
17:46 <Dr Xion> Well I'll make a "proper" icon from scratch from the one we have
17:46 <The Mol Man> please ust leave it alone...
17:46 <Dr Xion> all I need to do is remove the skill button behind it and make it transparent
17:47 <The Mol Man> and how do you plan to do that exactly?
17:47 <Dr Xion> Create a transparent background and carefully remove the skill button. I work with graphics often this isn't anything at all.
17:48 <The Mol Man> then why could you not do that in the first place
17:49 <The Mol Man> Sean, did you think he was a noob trying to do his first trans?
17:49 <Dogfoger> yes
17:49 <The Mol Man> see how wrong you were?
17:49 <Dogfoger> mm
17:49 <Battleben> Quin's horn is the elder horn
17:49 <Battleben> confirmed
17:49 <The Mol Man> xion, just please don't do anything fancy
17:49 <The Mol Man> we just need a simple trans >.>
17:49 <Dr Xion> I see ho your trying to teach me a lession and honestly I have no attentions of working for RS Wiki.
17:50 <Dr Xion> Just want to fix this.
17:50 <The Mol Man> i'm not
17:50 <The Mol Man> I just want things done right
17:50 <Dr Xion> "see how wrong you were?"
17:50 <The Mol Man> that was @dogfoger
17:50 <The Mol Man> he thought you knew nothing about applying transparency
17:50 <Dr Xion> Scroll up.
17:50 <The Mol Man> I knew otherwise
17:50 <The Mol Man> I said Sean
17:50 <The Mol Man> Sean == Dogfoger
17:50 <Dr Xion> Actually I do obviously..
17:51 <The Mol Man> I know you did >.>
17:51 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:51 <Dogfoger> But Dogfoger=/=Sean
17:51 <Dr Xion> I do not have Photoshop on this computer its on my other computer.
17:51 <The Mol Man> i know
17:51 <Dr Xion> Confusing I'm going to get back to work Lol
17:51 <The Mol Man> let's just get a simple trans and all be friends...
17:51 <The Mol Man> "friends"....
17:52 <Dr Xion> Lol one issue is this skill icon is manipulated colors with the dark blue skill button
17:52 -!- Fa123di has joined Special:Chat
17:52 -!- Fa123di has left Special:Chat.
17:52 <The Mol Man> just select the areas around it
17:52 <Dr Xion> I hope this turns out good.
17:52 <The Mol Man> we don't need anything more than that
17:52 <Dr Xion> I know but its mixed in well.
17:53 <The Mol Man> i'm fine if you manipulate the antialiasing pixels
17:53 <The Mol Man> but nothing else
17:53 <Dr Xion> Really hard to rip the logo out without it turning out bad.
17:53 <Dr Xion> Yeah I am.
17:53 <The Mol Man> coel
17:54 <Dr Xion> -,- I should of just grabbed my other comp Photoshop can do this in under 10 seconds
17:59 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:59 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:59 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
17:59 <Dr Xion> Not turning out well -.
17:59 <The Mol Man> if it looks bad, just let it be
17:59 <Dr Xion> Plan B, I'm going to do it 1 by 1
17:59 <The Mol Man> you're overdoing it
18:00 <Dr Xion> Its only 27 x 27 pixels Lol.
18:00 <The Mol Man> still overdoing it
18:00 <The Mol Man> want a black background?
18:00 <The Mol Man> blackish*
18:01 <The Mol Man>
18:01 <Dr Xion> Almost done
18:02 -!- Illagong has joined Special:Chat
18:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:03 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
18:08 <Battleben> [[Necrosytes]] are dragonkin
18:08 <Battleben> a faction of them
18:09 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:09 <Kq head> Necrooooo
18:09 <Kq head> Sytesssss
18:11 <Coelacanth0794> reading an faq or theorizing
18:13 <Battleben> From a livestream
18:15 <Kq head> "wanna buy all my blood and water?"
18:15 <Kq head> Ok!
18:15 <Kq head> *pulls out giant straw*
18:15 <Kq head> weird stuff people say in-game ;)
18:15 -!- TyA has joined Special:Chat
18:15 <The Mol Man> tya,want a table formatting task?
18:16 <Dogfoger> skudafn
18:16 <Dogfoger> Skuldafn 
18:16 <Dogfoger> why does that sound familiar?
18:17 <Dogfoger> lol, on one of the desks I was at in school, somebody had written "I just lost the game"
18:17 <Dogfoger> and I was like "well fuck you."
18:17 <TyA> Hii
18:17 -!- Wodanas has joined Special:Chat
18:17 <TyA> What is this task?
18:18 <Kq head> To wear glasses
18:18 <The Mol Man>
18:18 <Kq head> Shades man
18:18 <The Mol Man> see how that's 2 columns, 1-99?
18:18 <The Mol Man> can you make it four columns?
18:18 <The Mol Man> 1-49 and then 50-99
18:18 <Kq head> 85 crafting (YAY)
18:18 <TyA> Wouldn't it then be 6 colums?
18:18 -!- Wodanas has left Special:Chat.
18:19 <The Mol Man> i was thinking lvl and xp coumns
18:19 <The Mol Man> but yes
18:19 <TyA> Okay
18:19 <The Mol Man> basically just move the bottom half to be to the right of the top
18:19 <Battleben> [[Portal of Life]] is the [[World Gate]]
18:19 <The Mol Man> and add a little separator?
18:21 <Dr Xion> Done.
18:22 <The Mol Man> that took long...
18:22 <Dr Xion> We can always remove if it looks bad 
18:22 <The Mol Man>
18:22 <The Mol Man> upload it there
18:22 <Dr Xion> Its very tricky Mol without photoshop
18:22 <Dr Xion> >.> Okay I guess
18:22 -!- Jopim has joined Special:Chat
18:23 <Jopim> hello
18:23 <Dr Xion> Hiya
18:23 <Jopim> wuu2
18:24 <Dr Xion> Either your going to (facepalm) are :)
18:24 <Jopim> whats that site
18:25 <The Mol Man> is that antialiased?
18:25 <Dr Xion> Yep, Well I wasn't paying attention let me check
18:25 <The Mol Man> add AA and upload plz
18:26 <Dr Xion> Moment
18:26 <The Mol Man> but yes, overall " :) "
18:26 -!- Illagong has left Special:Chat.
18:26 <Coelacanth0794>
18:26 -!- Illagong has joined Special:Chat
18:27 <Dr Xion> There fixe
18:27 <The Mol Man> also, that icon is ugly... jagex should l2 graphics...
18:28 <Dr Xion>
18:28 <Dr Xion> Yeah..
18:28 <The Mol Man>
18:28 <The Mol Man> upload there plz
18:28 <Dr Xion> Okay :P Atleast its fixed
18:29 <The Mol Man> thank you
18:30 <Dr Xion> (facepalm)
18:30 <The Mol Man> ?...
18:30 <Dr Xion> Look at files LOL
18:30 <The Mol Man> what about?
18:30 <Kq head> blank?
18:31 <Dr Xion> Reuploaded the original copy for some strange reason.
18:31 <The Mol Man> no you didn;t
18:31 <The Mol Man> it's a bug
18:31 <Dr Xion> Oh :o
18:31 <Dr Xion> :D
18:31 <The Mol Man> just leave it and in an hour or something it'll appear right
18:32 <Dr Xion> Few seconds
18:32 <Dr Xion> Now to edit something real quick.
18:32 <Kq head> if the previous image went blank, then it probably means you gotta reupload
18:32 <The Mol Man> o, did you crop that image?
18:35 -!- Cqm has joined Special:Chat
18:35 <The Mol Man> hicam
18:35 <Cqm> hi
18:35 <Rwojy> quack
18:35 <The Mol Man> why did you let wikia break things?
18:35 <Rwojy> wat did wikia break
18:35 <The Mol Man> everything
18:35 <The Mol Man> and cam let it happen
18:35 <TyA> Mol: how do
18:36 <Cqm> they broke collapsible tables and more or less everything else that relies on js broke at the same time
18:36 <The Mol Man> can you add a huge column of blank to separate them
18:36 <Cqm> it's fixed now afaik
18:36 <The Mol Man> right before the second divination level one please?
18:36 <The Mol Man> also u do ♥
18:37 <The Mol Man>
18:37 <The Mol Man> 60 div
18:37 <Dr Xion> Started these
18:37 <Dr Xion>
18:38 <Dr Xion> -.- Someone deleted wow thats nice
18:38 <Dr Xion> Moving away from Skill specific mmgs -.-
18:39 <Dr Xion> I've been using these guides since 2011 though :c If it makes you happy I'll devote myself to this section Lol
18:39 <TyA> Mol:
18:39 <The Mol Man> ♥
18:39 <TyA> also TIL that would work
18:42 <Kq head> i like how big fish have their own slots when cooking
18:42 <Jr Mime> 60 div
18:43 <Kq head> i'm just gonna do 5 div levels a day until i get to around 70 because this shit is driving me mad
18:43 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
18:43 <Kq head> It's so boringzzz
18:44 <Suppa chuppa> Dr Xion: if you want to make divination mmgs, can you make them as individual subpages?
18:45 <The Mol Man> there's no real decent mmg atm
18:45 <The Mol Man> because prices are eradit
18:45 <Kq head> i like how they described it as old school training with new school rewards when nobody in this modern GE-run economy would turn iron ore into silver
18:45 <The Mol Man> nothing is reliable
18:45 <Suppa chuppa> lol
18:45 <Kq head> can soembody check if tuna->bass is moneymaking?
18:45 <Kq head> i don't know if bass sells
18:45 <Kq head> but i got 1.3k tuna to get rid of
18:46 <The Mol Man> we need to wait a while tbh
18:46 <TyA> I wonder if I'll be able to get 60 div today
18:46 <Suppa chuppa> lol
18:46 <Dr Xion> Suppa I added a comment to your wall probably read
18:46 <Kq head> bass is just a pain in the ass to catch lol
18:46 <Dr Xion> I'll check KQ
18:46 <Suppa chuppa> yeah, just read it
18:46 <Battleben> K Mod Osborne is going to ruin the myreque quests
18:46 <Suppa chuppa> basically instead of [[Money making guide/Compat (P2P)]]
18:46 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
18:46 <Dr Xion> If it is I'll add it to fishing
18:46 <Suppa chuppa> er
18:46 <Suppa chuppa>
18:47 <Kq head> fishing/divination combined
18:47 <The Mol Man> there's nothing for divination atm
18:47 <Suppa chuppa> we're doing stuff like
18:47 <The Mol Man> it's too new
18:47 <Ocguy1492> Yo, guys, opinions on divination?
18:47 <Dr Xion> Suppa make it [[Mone making guide
18:47 <Jr Mime> Runespan
18:48 <Dr Xion> Er [[Money making guide - PvM]]
18:48 <Suppa chuppa> that's way too broad
18:48 <The Mol Man> no...
18:48 <Ocguy1492> Yep. Pretty much the runespan.
18:48 <Suppa chuppa> some things need a lot of detail
18:48 <Suppa chuppa> such as the QBD
18:48 <Dr Xion> Use it as a refernce
18:48 <Dr Xion> Add the npcs to it as redirect.
18:48 <Suppa chuppa> However, one thing that we haven't decided how to do though is grouping/display of the various methods
18:48 <Ocguy1492> It's certainly going to need work
18:48 <Suppa chuppa> if you have any ideas about that, that'd be great
18:48 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
18:48 <The Mol Man> we kknow how to properly do our guides
18:49 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
18:49 <Shinigamidaio> is there such a thing as "sneekerpeeper pouch"  ?
18:49 <The Mol Man> no
18:49 <Dr Xion> I've made many guides also you have your own way I want help innovate some new ways :P
18:49 <Kq head> [[Sneakerpeeper]]
18:49 <The Mol Man> this is the new way
18:49 <Suppa chuppa> Dr Xion: What're your ideas?
18:50 <Kq head> ffs that sneaker article refers to it as "he"... stalkers are asexual
18:50 <Kq head> not everything is default male, jeez
18:50 <The Mol Man> change to it
18:50 <TonyBest100>
18:50 <Shinigamidaio> actually everything starts as female default :p
18:50 <The Mol Man> that's not true
18:51 <Shinigamidaio> lol it is :p (for humans)
18:51 <Shinigamidaio> first few weeks  - months a fetus is female
18:51 <Shinigamidaio> and then it grows a penis
18:51 <The Mol Man> humans aren't everything
18:51 <Shinigamidaio> or it doesnt
18:51 <Kq head> humans are everything, without humans, earth would just be a ball of grass and things killing each other
18:52 <Shinigamidaio> and testicles go down   or they stay up and become the female thingy (dunno english name)
18:52 <Kq head> and would totally be better off that way, but oh well
18:52 <Dr Xion> Separate MMG  into 3 sections PvM(Bosses listed on the page) Skilling (Use the basic design of the current [[Moneymaking guide]]) and Merching/Miscellaneous.
18:52 <Dr Xion> Probably would save the hassle in the end if it was all separated that way.
18:53 <Shinigamidaio> so ... erm ... is there a sneakerpeeper pouch?
18:53 <Kq head> I "like" how they "fixed" chronicle fragments...
18:53 <Suppa chuppa> don't think so
18:53 <Kq head> No.
18:53 <Shinigamidaio> when you buy the pet 
18:53 <Kq head> sneakerpeeper is a pet
18:53 <Dogfoger> SHINI
18:53 <Dogfoger> SHINI
18:53 <Shinigamidaio> does it give you a pet? or a pouch?
18:53 <Shinigamidaio> ellos Dog :)
18:53 <Dr Xion> Pet
18:53 <Kq head> it's in your inventory like any other pet
18:53 <Dogfoger> Where the hell you been?
18:53 <Kq head> dunno how it fits though
18:53 <Battleben> Mod osborne must be stopped..
18:53 <Shinigamidaio> in my room & bed Dog :)
18:53 <Dr Xion> It transforms when you drop it.
18:54 <Shinigamidaio> reason i ask this is because im trying to identify an item
18:54 <The Mol Man> it doesn't "transform"
18:54 <Kq head> sneakerpeeper adult is like 2x bigger than the player but it still fits in there
18:54 <Shinigamidaio>
18:54 <Shinigamidaio> time = 3:33
18:54 <Shinigamidaio> look at 4th tab item
18:54 <Shinigamidaio> it looks like a dung pouch
18:54 <Shinigamidaio> but outside dung
18:54 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
18:54 <Shinigamidaio> dont know what it could be, someone said sneeker pouch
18:54 <Dogfoger> Shini
18:54 <Dogfoger> I want more of your ideas
18:54 <Dogfoger> neit
18:54 <Dogfoger>
18:54 <Kq head> people took dg items out of daemonheim via glitch
18:55 <Dr Xion> Yeah Regicial, Silent, and wrecked are working with Jagex.
18:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:55 <Kq head> so he probably just kept it after it was fixed
18:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:55 <Shinigamidaio> yes, i also think its a smuggled item, but for someone who is becoming a JMod & putting it in his vid  LOL :D
18:55 <Dr Xion> Honestly I barely know these people.
18:55 <Kq head> harmless glitches are harmless
18:55 <Neitiznot> Yo.
18:56 <Shinigamidaio> hi neitz
18:56 <Dr Xion> There spose to be famous lmao.
18:56 <Illagong> that was a daily challenge turn in, uses the same image as dung bag
18:56 <Kq head> you can't bank those
18:56 <Kq head> and they use torn bags, not finished pouches
18:56 <The Mol Man> it was a pouch from dg
18:56 <Shinigamidaio> thought so, thanks for confirming everyone
18:57 <Illagong> oh, I see
18:57 <Neitiznot> Hi Shini
18:57 <Neitiznot> Go get 99 Divination now
18:57 <Shinigamidaio> :p
18:57 <Shinigamidaio> but ... im 50 already
18:58 <Shinigamidaio> already halfway
18:58 <Shinigamidaio> in 1 day
18:58 <Shinigamidaio> sooooooo 1 more day till 99
18:58 <Shinigamidaio> easy !
18:58 <Shinigamidaio> :D
18:58 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
18:59 <Walrus068> :D:D:D
18:59 <Neitiznot> walr0z
18:59 <Walrus068> yo dog
18:59 <Battleben> Mod Osborne must be stopped..
18:59 <Walrus068> why
18:59 <Neitiznot> u iz totly craycray
19:00 <Walrus068> CRACRAY
19:01 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:01 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
19:01 <Neitiznot> yeeeeeeeeeeeeeeee
19:02 <Coelacanth0794> ben is evil
19:02 <Neitiznot> swaaaaaagggggg 
19:02 <Walrus068> you thirsty
19:02 <Neitiznot> no #yolo
19:02 <Walrus068> man that is whack
19:03 <Walrus068> WHACK
19:03 <Battleben> Mod Osborne wants to ruin quests
19:03 <Walrus068> how so
19:03 <Neitiznot> It sick
19:03 <Battleben> Shoehorn all of the quests that aren't marked as "Fifth Age" into the Sixth Age
19:03 <Neitiznot> It vomiting and stuffs
19:03 <Battleben> Gf Myreque, Gnome quests, ect..
19:04 <Neitiznot> That's a bad idea
19:04 <Neitiznot> A BLOODY BAD IDEA
19:04 <The Mol Man> motherfucker...
19:04 <Shinigamidaio> okay question
19:05 <Shinigamidaio> lets say  a boon requires level 50 to make
19:05 <Shinigamidaio> is it possible to use brown spice at 49 and make it?
19:05 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:05 <Dogfoger> maybe
19:05 <Shinigamidaio> evil stew + brown spice *
19:05 <The Mol Man> do brown spices even boost?...
19:05 <Coelacanth0794> is divination even boostable yet
19:05 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
19:05 <Dogfoger> Shall I look?
19:05 <Dogfoger> I ain't busy
19:05 <Shinigamidaio> it says on div page brown spice = div boost
19:05 <Dogfoger> Think I have some spice in my bank
19:05 <Coelacanth0794> you can try
19:06 <Neitiznot> Can't use lamps
19:06 <The Mol Man> no point in 50 boon if you;re not 50
19:06 <Neitiznot> Doubt it
19:06 <Shinigamidaio> its a 10% exp boost
19:06 <The Mol Man> to the next tier
19:06 <Shinigamidaio> if you can get it (up to)  6 level early
19:06 <Neitiznot> (qc) Firemaking's Firemaking level is 99 (xp: 15,662,670, rank: 15,137). XP until level 100: 226,439.
19:06 <The Mol Man> there;s no point really
19:06 <Neitiznot> Thought as much
19:07 <Shinigamidaio> so ... boon 1 only works on  lower levels (then req to make)  ?
19:07 <The Mol Man> if it's the level 50 boon
19:07 <The Mol Man> it works on the level 50 wisp
19:07 <Coelacanth0794>
19:07 <Neitiznot> Coel
19:07 <Shinigamidaio> but ... erm ... lvl 50 boon is created using lv 40 - 49 memories
19:08 <Neitiznot> Have you been on /r/AdviceAnimals again
19:08 <The Mol Man> i know shini
19:08 <The Mol Man> it's so you can get the boost
19:08 <Coelacanth0794> i've been redditing all day while i bol
19:08 <Shinigamidaio> for the next tier?
19:08 <The Mol Man> lookat the name
19:08 <Neitiznot> I got gold
19:08 <The Mol Man> vibrant boon is made with gleaming energy
19:08 <Coelacanth0794>
19:08 <Neitiznot> It's Au-some 
19:09 <Coelacanth0794> (y)
19:09 <Dogfoger> This cat is fucking useless
19:10 <Shinigamidaio> ah i get it now, thx mole :)
19:10 <Neitiznot> It also got me from -7 to 640
19:10 <Neitiznot> #YOLO
19:11 <Neitiznot> Your kyatt?
19:11 <Dogfoger> Shini
19:11 <Shinigamidaio> yesh?
19:11 <Dogfoger> Or, guys
19:11 <Dogfoger> Divination is affected by brown spice
19:11 <Neitiznot> Isn't there a kyatt called "Dawg"?
19:12 <Shinigamidaio> ty for confirming Dog ^.-
19:12 <Dogfoger> although my level got reduced by 1 -.-
19:12 <Neitiznot> [[Dawg]
19:12 <Neitiznot> [[Dawg]] Even
19:12 <Dogfoger> AAAAAW YIS
19:13 <Kq head> It's a larupia, ya grot!!
19:13 <Neitiznot> It's a larupia
19:13 <Neitiznot> Meh
19:13 <Shinigamidaio> time to go again, ty for confirming stoof & take care ^.-
19:13 <Neitiznot> Bye
19:13 <Neitiznot> Get your comp back
19:13 <Shinigamidaio> ill try :D
19:13 <Neitiznot> :D
19:14 <Shinigamidaio> gotta get my rank back to normal, its getting crushed by all those ( yea i said it)  no-lifers
19:14 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
19:14 <Dogfoger> Shini
19:14 <Neitiznot> lol
19:14 <Dogfoger> You coming back?
19:14 <Dogfoger> NOO
19:14 <Kq head> "Shoehorn all of the quests that aren't marked as "Fifth Age" into the Sixth Age"
19:14 <Kq head> I still prefer the Akashic idea
19:14 <Neitiznot> Too late
19:15 -!- Cemp1992 has joined Special:Chat
19:15 <Cemp1992> hey guys
19:15 <Cemp1992> xD
19:15 <Walrus068> yo XD
19:15 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:16 <Cemp1992> divination is so fucking boring -_-
19:16 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
19:16 <Cqm> so are most of the other skills?
19:16 <Neitiznot> Yep
19:16 <Neitiznot> So is RuneScape, badger.
19:17 <TonyBest100> There was a noob I seen earlier who tried claiming that Divination was a minigame because it was a "do this and get rewards" kind of skill
19:17 <Cemp1992> LOLOLL
19:17 <Neitiznot> How did you change your username thrice?
19:18 <TonyBest100> So then I responded by saying that by his logic Slayer is a minigame cuz you kill stuff for rewards
19:18 <Neitiznot> "No rewards for training other skills"
19:18 <TonyBest100> he shut up after that :P
19:18 <The Mol Man> divination is a world event
19:19 <The Mol Man> dungeoneering is a minigame
19:19 <Battleben> sighhh
19:19 <The Mol Man> but that doesn't exclude it from being a skill too
19:19 <TonyBest100> Yeh, cuz ur still basically getting xp in both
19:19 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:20 <The Mol Man> lvl 60 is great
19:20 <The Mol Man> because fragments are woth teleing for again
19:20 <The Mol Man> six age circuit then right back to ma
19:20 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
19:21 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:21 <Cqm> Neitiznot How did you change your username thrice?
19:21 <Cqm> with magic
19:23 -!- ShaddowStryk has joined Special:Chat
19:23 <ShaddowStryk> Hey, fellas!
19:24 <Dogfoger> He has never changed it
19:24 <Dogfoger> Has he?
19:24 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
19:24 <The Mol Man> does anyone wanna do exquisite halberd dii
19:25 -!- Rwojy has left Special:Chat.
19:25 -!- ShaddowStryk has left Special:Chat.
19:25 -!- ShaddowStryk has joined Special:Chat
19:25 <The Mol Man> coel?
19:27 <Jr Mime>
19:27 <Jr Mime> RTE
19:27 <Dogfoger> [[mmg]]
19:27 <Jr Mime> Omg
19:27 <Jr Mime> So much RTE
19:27 <Jr Mime> Cbb
19:29 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:29 <Cemp1992> only loss making money?
19:29 <Cemp1992> LOL
19:30 <The Mol Man> what the fuck happened to my crown of legends
19:31 -!- Cemp1992 has left Special:Chat.
19:32 <The Mol Man> cam
19:32 <Cqm> wut?
19:32 <Kq head> jagex fixed their gleetch thats what
19:32 <The Mol Man> fuck them
19:33 <The Mol Man> i liked it... ._. dammit
19:33 <Kq head> Another day, another pony avatar on the right...
19:33 -!- ShaddowStryk has left Special:Chat.
19:33 -!- Jopim has left Special:Chat.
19:33 -!- Poshness has joined Special:Chat
19:34 <Poshness> Hello
19:34 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
19:35 <TyA> Hi
19:35 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:35 <Poshness> I have a quick question. How much money will it take me to get from 50 to 70 Summoning?
19:35 <Poshness> If anyone knows of course
19:37 <Illagong> depends on type of pouch you make
19:37 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
19:38 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:39 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
19:40 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:41 <Kq head> Probably not as expensive as it sounds
19:41 <Neitiznot> 5m
19:41 <Neitiznot> Low levels aren't that expensive
19:41 <Neitiznot> Source: I have charms for 82-88 
19:42 <Neitiznot> And ingredients
19:42 <Kq head> it gets pretty absurd at higher levels
19:42 <Neitiznot> XD
19:42 <Kq head> like spending a few mil just to use up some random charms you got the other day
19:42 <Poshness> Ok. So am I safe to say it will be under 10M or no?
19:42 <Neitiznot> Fairly safe
19:43 <Dogfoger> wut
19:43 <Neitiznot> It's only a few hundred thousand xp
19:43 <Dogfoger> Poshness
19:43 <Poshness> yes Dog?
19:43 <Dogfoger> 50-70 Summoning is dependent on many things
19:43 <Dogfoger> Do you have any boons?
19:43 <Poshness> what is a boon
19:43 <Poshness> noone will tell me
19:43 <Poshness> :{
19:44 <Dogfoger> Um
19:44 <Dogfoger> Xp boosts
19:44 <Dogfoger> Like the shaman gear, pendants
19:44 <Dogfoger> anything that adds to the amount of xp you get
19:44 <Poshness> yes
19:44 <Poshness> i have
19:44 <Poshness> let me check
19:45 <Poshness> i know i have about 180 spirit blood
19:45 <Poshness> lets see what else
19:45 <Dogfoger> The blood doesn't count unless you have the pieces for it
19:46 <Poshness> what do you mean?
19:46 <Poshness> sorry. just got back playing runescape
19:46 <Poshness> i have a pendant of summoning
19:46 <Illagong> [[spirit wolf blood]] is used to create xp boosting items
19:46 <Poshness> i have spirit wolf paws
19:46 <Dogfoger> Alright
19:46 <Dogfoger> [[spirit wolf paws]]
19:47 <Dogfoger> Poshness
19:47 <Poshness> i also have a spirit wolf femur
19:47 <Poshness> yes?
19:47 <Dogfoger> I can work this out for you, if you plan on using the same pouch throughout your training
19:47 <Kq head> spirit wolf stuff is just for a new squeal thing
19:47 <Poshness> ooo i can combine them
19:48 <Poshness> what pouch should i use?
19:48 <Dogfoger> Level?
19:48 <Dogfoger> ugh
19:48 <Dogfoger> Lemme take this to pm
19:49 <Poshness> pm O_O
19:49 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:49 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:50 <Dogfoger> Bottom right of your screen
19:50 <The Mol Man> 61
19:50 <Neitiznot> 69 
19:51 <Neitiznot> Lelelelelelelelelel.
19:55 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
19:56 <TyA> Hai fergles
19:57 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:58 <Battleben> ughh
19:58 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:58 <Battleben> Anyone here care about the story of the game
19:58 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:59 <The Mol Man> no
19:59 <Illagong> yup
20:00 <Neitiznot> Yep
20:01 <Neitiznot> But I gotta go
20:01 <Neitiznot> Later
20:01 <TyA> [[div]]
20:01 <TyA> I'm not too concerned about the story aspect of the game tbh
20:01 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
20:02 <Jr Mime> Div so slow
20:02 <Jr Mime> 24k to 62
20:03 <Kq head> You can transmute silver into gold
20:03 <Kq head> good fight science
20:04 <Jr Mime> For this, there are chats you can use to get all the fatties
20:04 <Jr Mime> So you only go on fatties
20:05 <The Mol Man> don't mention fcs
20:05 <Jr Mime> I know
20:05 <Jr Mime> But I'm not writing it
20:05 <The Mol Man> that's also kinda tie wasty tbh
20:09 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:10 <Battleben> Sigh.
20:10 <Dogfoger> (qc) Poshness's combat level is 148; Attack: 73, Defence: 73, Strength: 70, Constitution: 69, Ranged: 65, Prayer: 51, Magic: 66, Summoning: 50.
20:10 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:11 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:11 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:12 <Battleben>,342,349,65118617,goto,1 If you care about lore, read through this thread (all of it) and support it
20:13 -!- Poshness has left Special:Chat.
20:13 -!- Poshness has joined Special:Chat
20:17 -!- Oil4 has joined Special:Chat
20:17 <Oil4> Cqm
20:18 <Oil4> same guy
20:18 <Kq head> Ben. Waht.
20:18 <Cqm> meh, he's persistent enough for me to believe him
20:18 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:18 <Cqm> I'll fly with it
20:18 <Casting Fishes^^> oki so
20:18 <Oil4> ok
20:18 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:18 <Casting Fishes^^> I remember reading somewhere, the fang of sadlfksdjl whatever, the thing you get with the headdress shaman thing, works for 250 double charm uses.
20:19 -!- Oil4 has left Special:Chat.
20:19 <Casting Fishes^^> is that for double charm drops, or for each charm doubled, like, if a steel dragon drop was doubled, would that count as 3 uses or 1 use? because it drops 3 charms at a time
20:19 <Kq head> Test it.
20:19 <Cqm> I'll remove the rsc drop thing though
20:19 <Dogfoger>
20:19 <Dogfoger> warning : feels
20:19 <Kq head> What's the most forgettable edible fish in this game :o
20:20 <Kq head> like the one you forget even exists
20:20 <Dogfoger> shrimp?
20:20 <Dogfoger> anchovies?
20:20 <Dogfoger> umm
20:20 <Dogfoger> those small green thingies
20:20 <Dogfoger> erm,mmm
20:20 <Kq head> Herring and Pike
20:21 <Dogfoger> I never forget those lol
20:21 <Kq head> I did
20:21 <Kq head> I never forgot shrimp because of tutorial island
20:22 <Dogfoger> never got to do that
20:22 -!- The Other Jonla has joined Special:Chat
20:22 <Dogfoger> Did Unstable Foundations
20:23 <Kq head> I've literally not caught a herring or pike since i started playing
20:23 <AnselaJonla> Hey bro
20:23 <Kq head> i remember it from f2p i think
20:23 <The Other Jonla> you text me  saying you have something for me?
20:23 <AnselaJonla> Yes
20:24 -!- The Other Jonla has left Special:Chat.
20:24 <Urbancowgurl777> *dying*
20:24 <Battleben> Sigh..
20:24 <Battleben> Cam.
20:24 <Battleben>,342,349,65118617,goto,1 Go post on that thread.
20:24 <Cqm> hi
20:25 <Cqm> I saw it already, I'm waiting to see how Mod Osborne reacts to it
20:25 <Urbancowgurl777> that girl has a wreath ):
20:25 <Cqm> make Cook buy us one fergs
20:25 -!- Poshness has left Special:Chat.
20:25 -!- Poshness has joined Special:Chat
20:26 <Battleben> Are you aware of what he said in the livestream today?
20:26 <Cqm> we can get forum pics with it :D
20:26 <Urbancowgurl777> ):
20:26 <Cqm> I've been coding all day ben, so no
20:26 <Cqm> /me is learning python
20:26 -!- The Other Jonla has joined Special:Chat
20:26 <The Mol Man> ewww
20:26 <Battleben> He said they'll modify existing quests (like Myreque and Tears of Guthix) to shoehorn them into the Sixth Age.
20:26 <Cqm> python does not obey bodmas
20:26 <Cqm> /me was confused
20:27 <The Mol Man> learn brainfuck
20:27 <AnselaJonla> Even WGS prereqs?
20:27 <Cqm> yeah, tog is a pivotal quest....
20:27 <Battleben> How would the Myreque edicts stuff work in the Sixth Age.
20:27 <The Other Jonla> so, what do you have for me?
20:27 <Battleben> Yeah Ansela, Tears of Guthix is a WGS prereq ;/
20:27 <Cqm> looks like that spin off is cancelled :(
20:27 <Battleben> and Branches of Darkmeyer is one for The World Wakes.
20:27 <AnselaJonla> Well... it's in orange and blue bottles/can
20:27 <AnselaJonla> s
20:28 <Cqm> lucozade?
20:28 <Battleben> Anyway, bye.
20:28 <Battleben> ;/
20:28 <The Other Jonla> ah, ze bru
20:28 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:28 <AnselaJonla> Bai Ben
20:28 <The Other Jonla> bye kiddo
20:28 <Kq head> 5th age quests should be accessed like sagas tbh
20:28 <Kq head> you find something and you remember
20:28 <Cqm> no, just no
20:29 <AnselaJonla> Bro, what you doing in foxes?
20:29 <The Mol Man> hey... dragon long sword
20:29 <The Other Jonla> stalking you
20:29 <The Mol Man> i remember ulocking that
20:29 <Kq head> why not cam :[
20:29 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
20:29 <Cqm> sagas are other peoples memories for one
20:29 <The Mol Man> cam=poo
20:29 <The Other Jonla> what are you doing in foxes?
20:30 <AnselaJonla> Cute pictures
20:30 <Kq head> but 5th age quests are apparently memories
20:30 <The Other Jonla> what are you doing posting to foxes?
20:30 <Cqm> 6th age is a mess already, been out, what 1-2 months?
20:30 <Kq head> you're basically doing something that's already happened as though it's currently happening, meaning everyone else thinks you're crazy and mumbling to yourself in canon
20:30 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
20:30 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
20:31 <Cqm> they shouldn't have made 6th age stuff so global tbh
20:31 <AnselaJonla> Do I need a reason, bro?
20:31 <The Other Jonla> to make a post?
20:31 <The Other Jonla> aye
20:31 <Cqm> I get the whole, new content for noobs, but it needed a bit more foresight applied
20:32 <Kq head> it's funny because with tww release, they put everything else in the past, but with bol release, tww is now past
20:32 <Cqm> Mol: did you purge rs:ad?
20:32 <The Mol Man> i never looked
20:33 <The Mol Man> dafuq u on about
20:33 <Kq head> so when you start the game you're already a key player in the events leading up to this random fight between two titans you've never heard of
20:33 <Urbancowgurl777> i'm going to play runescape
20:33 <Urbancowgurl777> ^-^
20:33 <The Mol Man> YAY
20:33 <Urbancowgurl777> Coel be proud
20:33 <Coelacanth0794> (y)
20:33 <The Mol Man> good news fergie
20:34 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
20:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:34 <Urbancowgurl777> i'm paid for august
20:34 <Urbancowgurl777> i hope i don't have to cancel my membership
20:34 <Urbancowgurl777> ):
20:35 <Kq head> people chase orange ball
20:35 <Kq head> Douchebag: Hahahah I got it
20:35 <Kq head> Everyone: *doesn't really care*
20:35 <The Mol Man> i pissed a guy off by getting a zombie impling lol
20:35 <Kq head> Save yourself the typing. Nobody gives a shit that you caught an infinitely spawning orange ball first.
20:35 <Kq head> If you rub that in, you must have a complex of some kind
20:35 <The Mol Man> they do care
20:35 <Walrus068> i do
20:35 <The Mol Man> just don't wanna hear it
20:36 <Walrus068> dj on the impling mol
20:36 <Kq head> well i don't care, the xp is pretty meager
20:36 <The Mol Man> it's great hunt xp
20:36 <The Mol Man> and fucking pro xp at lvl 60
20:37 <Kq head> It's really not great hunt xp lol
20:37 <The Mol Man> becauase teleing to and back is no time waste
20:37 <Kq head> unless you double it
20:37 <Urbancowgurl777> "how is divination?" "my brain is melting, i'm ready to quit"
20:37 <The Mol Man> 1.8k xp each for me
20:37 <Urbancowgurl777> well then
20:37 <Kq head> "how is divination?" "FUCK THIS SHIT FUCKITY FUCK"
20:37 <The Mol Man> it's good hunt xp tbh
20:37 <Kq head> "Bitch took my chronicle frags"
20:38 <Urbancowgurl777> how is it 1.8k each?
20:38 <Coelacanth0794> you mustve gone to bad places dood
20:38 <The Mol Man> 10x level 
20:38 <The Mol Man> x2 from pendan
20:38 <Kq head> well it's doubled so there
20:38 <The Mol Man> 930 is good xp
20:38 <Urbancowgurl777> oh
20:39 <Urbancowgurl777> is there a way to remove the BoL symbol from above your head
20:39 <The Mol Man> yes
20:39 <AnselaJonla> Yes
20:39 <The Mol Man> go to quest symbol
20:39 <The Mol Man> battle of lumbridge
20:39 <The Mol Man> display allegience in the top bar
20:39 <Urbancowgurl777> thankies :3=
20:39 <The Mol Man> ♥
20:40 <Kq head> "I want divinationspan"
20:40 <Urbancowgurl777> [[exquisite orb]] whut
20:40 <The Other Jonla> someone didn't like my comment on your post sis
20:40 <The Mol Man> junky item tbh fergles
20:40 <The Mol Man> claim it then destroy
20:40 <Urbancowgurl777> okies
20:41 <The Mol Man> i got the halberd earlier lol
20:41 <The Mol Man> need someone to DII it
20:41 <Kq head> "Exquisite, ornamental weapon"
20:41 <Kq head> fix that examine plz
20:42 <Urbancowgurl777> still not sure why i have a dragon hatchet..
20:42 <Coelacanth0794> because jade vines.
20:42 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon hatchet]] is 3,853,656 coins.
20:42 -!- Oil4 has joined Special:Chat
20:42 <Coelacanth0794> you could always bind it fergie
20:42 <The Mol Man> why wuld you use hatchet at jade vines
20:42 <Oil4> Cqm
20:42 <Oil4> turns it was changed more than half a year ago
20:43 <Cqm> yeah I saw
20:43 <Coelacanth0794> cuz you can onlyuse a hatchet to damage it i thought
20:43 <Urbancowgurl777> oh i think Coel is right
20:43 <Urbancowgurl777> cause rune hatchet sucks now
20:43 <Cqm> and miscellania?
20:43 <The Mol Man> i use my bare hands
20:43 <Suppa chuppa> wasn't it from a drop?
20:43 <Cqm> can't use an adze on miscellania
20:43 -!- Oil4 has left Special:Chat.
20:43 <The Mol Man> also coel
20:43 <The Mol Man> i ctually misread what you said lol
20:43 <Urbancowgurl777> was it a drop?
20:44 <Suppa chuppa> can't remember, we forgot to have coinshare on for some of the drops
20:44 <Urbancowgurl777> wouldn't i have sold it and given you half htough
20:44 <Suppa chuppa> oh probably
20:44 <Suppa chuppa> lol
20:45 <Urbancowgurl777> idk man
20:45 <Urbancowgurl777> i think i got it for jade vine though
20:45 <Urbancowgurl777> because i remember failing miserably with my adze
20:45 <Suppa chuppa> lol
20:45 <The Mol Man> someone stole my joke
20:45 <Urbancowgurl777> actually dragon isn't that much better than rune..
20:45 <The Mol Man> "Where's the yellow wizard?"
20:45 <Urbancowgurl777> idk *ignores random hatchet in bank*
20:45 <Kq head> "I still dont understand why sign of life isnt being sold, even for 1.2m" - does anyone even have 78 div yet? dafuq
20:46 <Kq head> [[Sign of life]]
20:46 <Urbancowgurl777> [[divination]]
20:48 <Urbancowgurl777> *goes to divination camp, assaulted by flying balls*
20:48 <The Mol Man> lol
20:48 <Suppa chuppa> divination is really slow
20:48 <Suppa chuppa> you'll get frustrated then log out
20:48 <Suppa chuppa> >_>
20:49 <Urbancowgurl777> well i should still try it at least right
20:49 <The Mol Man> 61
20:49 <The Mol Man> no tbh
20:49 <Suppa chuppa> yeah lol
20:49 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:49 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:49 <Urbancowgurl777> why is the chatbox when talking to NPCs in a stupid place
20:49 <Urbancowgurl777> -.-
20:49 <The Mol Man> cuz jagflux
20:49 <Kq head> jagex logic: wisps do not disappear quicker if more players harvest them
20:49 <Kq head> "Fix" chronicle fragments by making the first person get it instead of everyone who reaches it in time
20:50 <Kq head> OH SO SOCIAL
20:50 <Urbancowgurl777> "divination, you mean like reading tea leaves or burning bones?" my player asks
20:50 <Urbancowgurl777> that would have been so much cooler..
20:50 <Kq head> we can already burn bones
20:50 <Dogfoger> Guys
20:50 <Dogfoger> How do I figure out when I started RS? like the exact date
20:50 <Kq head> ask Hans
20:51 -!- Cqm has left Special:Chat.
20:51 <Kq head> if you know how long is left till 10 year cape, you know how many days ago you started
20:51 -!- Cqm has joined Special:Chat
20:51 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:52 <Dogfoger> It says 777 days till 5 year cape
20:52 <Dogfoger> so uh
20:52 <Dogfoger> now what
20:52 <AnselaJonla>
20:53 <Kq head> 365 x 5 - 777
20:53 <AnselaJonla> Or take 5 years off the date given there
20:53 <Dogfoger> Oh cool
20:53 <Dogfoger> I knew it was in October
20:53 <Dogfoger> thanks ansela
20:54 -!- Codadragon has joined Special:Chat
20:54 -!- Codadragon has left Special:Chat.
20:55 <Urbancowgurl777> yey
20:55 <Urbancowgurl777> divination level 2
20:55 <AnselaJonla> So... anyone want to leave a polite message for Leon Art telling him to use a bloody spellchecker?
20:55 <AnselaJonla> And not to fuck up the spelling of a word that's on the line directly above his mistake?
20:56 <Coelacanth0794> wait so elder horn is confirmed to be quin's
20:56 <Coelacanth0794> ?*
20:57 <Illagong> "confirmed" where?
20:57 <AnselaJonla>
20:57 <Coelacanth0794> "Online soon!"
20:57 <Coelacanth0794> hardly live
20:59 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
20:59 <Urbancowgurl777> mo;
20:59 <Urbancowgurl777> mol
21:00 <Urbancowgurl777> nevermind
21:01 <Jr Mime> 62 div
21:02 <Dr Xion> 22 atm
21:02 <AnselaJonla> - I'd complain too at paying that much for a pint of milk, and I'm British
21:02 <Coelacanth0794> what do you need ferg
21:03 <Dr Xion> Hope to get 60 and make some cash selling energy, Alkan talked about it in a video, 4-6m a hour right now.
21:03 <Dr Xion> Probably be less by the time I get it Lol.
21:03 <Urbancowgurl777> [[portent of restoration i]]
21:04 <Urbancowgurl777> sdfsd
21:04 <Urbancowgurl777> [[portent of restoration I]]
21:04 <Suppa chuppa>
21:04 <Coelacanth0794> “I’M NOT FOREIGN; I’M AMERICAN! 
21:04 <Dr Xion> Gz
21:04 <Urbancowgurl777> gawd
21:04 <Urbancowgurl777> the scroll-over text for inventory items is annoying
21:04 <Urbancowgurl777> go awai
21:04 <Urbancowgurl777> can't see under you
21:05 <Suppa chuppa> lol
21:05 <AnselaJonla> For reference, the price of a pint of milk is usually 50-60p
21:06 <Cqm> /me doesn't like milk
21:06 <Illagong> milk and beer: not in metric
21:07 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
21:08 <Cqm> at least he had an answer for the dreaded "why?"
21:08 -!- Dr Xion has left Special:Chat.
21:08 <AnselaJonla> Illagong - milk here is generally sold in measures of a pint, 1l, 2l, 4l, 6l, 8l
21:08 <Cqm> that's what I hate about retail, the need to be able to bs you're way out of questions you don't know the answer to
21:08 <AnselaJonla> your*
21:08 <AnselaJonla> =p
21:09 <Urbancowgurl777> i buy a gallon of milk and that's it
21:09 <AnselaJonla> We rarely go out and buy milk
21:09 <Urbancowgurl777> they bring it to you?
21:09 <Urbancowgurl777> lol, didn't know they did that still o.o
21:09 <AnselaJonla> We get two pints of semi-skimmed and a pint of skimmed delivered on Tuesday, Thursday and Saturday
21:10 <AnselaJonla> Plus two pints of fruit juice on Tuesday
21:10 <Urbancowgurl777> how strange
21:10 <Walrus068> my local dairy farm delivers too, but we just get it at the store
21:10 <Suppa chuppa> i wish they delivered milk
21:10 <Suppa chuppa> to me
21:10 <Urbancowgurl777> i wish they delivered food to me
21:10 <AnselaJonla> And the company that we get it from has... branched out recently. A lot:
21:11 <AnselaJonla> Supermarkets don't do home delivery in TX?
21:11 <Suppa chuppa> i think some do, but it's not common at all
21:11 <Urbancowgurl777> um no lol
21:11 <AnselaJonla> Wow
21:11 <Walrus068> supermarkets dont usually do delivery lol
21:11 <Walrus068> anywhere
21:11 <Cqm> "i wish they delivered food to me" called dominos
21:11 <Cqm> or pizza hut
21:11 <AnselaJonla> Erm... well... Wallie...
21:11 <Urbancowgurl777> the only thing they deliver is pizza lol
21:11 <Suppa chuppa> lol, yeah
21:11 <AnselaJonla> Here in the UK they do
21:12 <Walrus068> well i meant the us when i said anywhere
21:12 <Suppa chuppa> well
21:12 <Urbancowgurl777> supermarkets in the UK are incredibly different than here
21:12 <Walrus068> welel
21:12 <AnselaJonla> Well specify that, then
21:12 <Suppa chuppa> seattle area
21:12 <Suppa chuppa> they deliver food there
21:12 <AnselaJonla> We're not all Murican in here :P
21:12 <Suppa chuppa> Amazon and all
21:12 <Cqm> I get delivered pizza menus, but I'm outside of the distance they deliver too
21:12 <TyA> 'murika
21:12 <Urbancowgurl777> no one said we were
21:12 <Urbancowgurl777> that sucks Cam ):
21:12 <Suppa chuppa> you should meet them at a gas station or something
21:12 <Suppa chuppa> >_>
21:12 <Walrus068> what a dicktease
21:12 <Urbancowgurl777> ...
21:12 <Cqm> I phoned them up once at was severely disappointed. I like dominos
21:13 <Walrus068> get the menu but no pizza
21:13 <Walrus068> sorry fergie
21:13 <Urbancowgurl777> only papa john's delivers to my grandma's house ._.
21:13 <Urbancowgurl777> luckily for me pizza hut is like 2 streets away from my house :3=
21:13 <Suppa chuppa> yay
21:13 <Urbancowgurl777> the family-owned pizza restaurant we like doesn't deliver to our area though ):
21:14 <Suppa chuppa> i guess independent ones don't deliver as often as the chanis
21:14 <Suppa chuppa> chains
21:14 <Urbancowgurl777> wewt level 6
21:14 <Suppa chuppa> it's slow progress
21:14 <Suppa chuppa> i stopped at like 8 <_<
21:15 <AnselaJonla> I got to ten
21:15 <Walrus068> how quickly did people get 99 dung?
21:15 <AnselaJonla> Quicker than they will get 99 Div, I reckon
21:15 <Walrus068> just curious
21:15 <Urbancowgurl777> i got a chronicle fragment
21:15 <Urbancowgurl777> whut is dis
21:15 <AnselaJonla> We tend to get a greater range of stuff delivered here, I think
21:16 <Suppa chuppa> go to the world wakes altar
21:16 <AnselaJonla> Groceries, milk, pizza, various other take away foods such as Chinese, Indian etc...
21:16 <Suppa chuppa> and deposit it there,  you get bonus xp
21:16 <AnselaJonla> And if we haven't finished TWW yet?
21:16 <Urbancowgurl777> oh, need 10
21:16 <Walrus068> ansela do you live in the city?
21:16 <Urbancowgurl777> the tutor lady said you can deposit them at guthix's resting place for max xp
21:17 <Urbancowgurl777> if you don't there then you can at BoL for less xp
21:17 <Suppa chuppa> if you havnen't, talk to fairweather
21:17 <AnselaJonla> Right on the edge. I'm one house away from open fields
21:17 <Suppa chuppa> or whatever
21:17 <Suppa chuppa> it's 75% of the xp if you talk to the person
21:17 <Suppa chuppa> 75% of the world wakes altar xp, that is
21:17 <Urbancowgurl777> *watches suppa fialy*
21:17 <Urbancowgurl777> fail
21:17 <Urbancowgurl777> .
21:17 <Suppa chuppa> LOL
21:17 -!- Poshness has left Special:Chat.
21:18 <AnselaJonla>
21:18 <Urbancowgurl777> 2 chronicle fragments now :3=
21:18 <Suppa chuppa> they give a surprising amount of hunter xp
21:18 <Urbancowgurl777> [[chronicle fragment]]
21:18 <Urbancowgurl777> i got like 900 from catching it
21:19 <Suppa chuppa> yeah
21:19 <Suppa chuppa> i bet i could get a hunter level from just training to 30 divination
21:19 <Urbancowgurl777> wow they are crap divination xp
21:19 <Suppa chuppa> lol
21:19 <Kq head> somebody suggested you should be able to kill monsters and harvest their energy for divination
21:19 <Suppa chuppa> yup
21:19 <Urbancowgurl777> 1k xp at level 70? wth?
21:19 <Kq head> This is actually a very good idea
21:19 <Suppa chuppa> divination is just stupidly slow
21:19 <Kq head> training divination while slaying?
21:20 <Suppa chuppa> i wonder if they'll a divination part 2 like they did to salvage summoning
21:20 <Walrus068> they'll do anything
21:21 <Suppa chuppa> when summoning came out, people were trying to buy charms off of other people
21:21 <Suppa chuppa> it was pretty funny
21:22 <Walrus068> lol
21:22 <Suppa chuppa> and some people were claiming that they got like 30 blues from killing a guard
21:22 <Kq head> just got my first divination spin ticket
21:22 <Cqm> dungeoneering was multi stage release suppa, this probs will be too
21:22 <Suppa chuppa> I guess it seems likely
21:23 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:24 <Spineweilder> Hmm
21:24 <Suppa chuppa> Hmm
21:24 -!- Oil4 has joined Special:Chat
21:24 <Suppa chuppa> It's spine
21:24 <Oil4> what?
21:24 <Suppa chuppa> lol, no idea Oil4
21:24 <Spineweilder> That's my line, Suppa
21:24 <Suppa chuppa> I know, I was just copying you
21:24 <Coelacanth0794> no no, spine's line is "HOW DEER YOU"
21:24 <Coelacanth0794> cuz he's going through a deer phase
21:24 <Suppa chuppa> wait
21:25 <Spineweilder> I see Cook fucked shit up yesterday
21:25 <Suppa chuppa> you went from Oli to oil?
21:25 <Coelacanth0794> damn straight
21:25 <Spineweilder> Drop the bass
21:25 <Oil4> yes suppa
21:25 <Oil4> nobody could spell the old name
21:25 <Suppa chuppa> lol
21:25 <Suppa chuppa> it wasn't too hard
21:25 <Suppa chuppa> 2 Gs and 2 As
21:25 <Oil4> that's what my girlfriend always says
21:25 <Suppa chuppa> eh
21:26 <Spineweilder> I see jman changed his name
21:26 <Oil4> jman loves us
21:26 <Suppa chuppa> He did?
21:26 <Oil4> Amo Vos = "I love you"
21:26 <Walrus068> i love you too
21:26 <Kq head> so uhh... divination portable skilling gonna kill the economy?
21:27 <Oil4> nah
21:27 <Oil4> only 1 divine loc every day
21:27 <Oil4> and people will lose interest over time
21:27 <Kq head> portable magic tree sounds a little dodgy
21:27 <Oil4> I'm more concerned about transmutation
21:27 <Kq head> most of the transmutation is a loss
21:28 <Kq head> tuna->bass is actually one of the few profits, provided bass is even popular enough
21:28 <Oil4> nobody ever uses bass
21:28 <Kq head> there's gotta be a market, though
21:28 <Oil4> why would someone buy bass
21:28 <Kq head> it's happened before
21:28 <Oil4> maybe for quests or achievements or something
21:28 <Kq head> ever dropped the bass after trying to find a trophy one?
21:29 <Kq head> Of course, now try selling it
21:29 <Kq head> dramatically different results :D
21:29 <Kq head> in fact once i hit 40 div i'm gonna go catch a random bass and dump it to check
21:29 <Oil4> Anyone here good at taking NPC imagse?
21:29 <Oil4> *images
21:30 <Jr Mime> I am
21:30 <Kq head> i caught 333 bass looking for big and they sold for around mid, i think...
21:30 <Jr Mime> But diving
21:30 <Jr Mime> Divining
21:30 <Oil4> the div NPCs need images
21:30 <Jr Mime> There are more than 2 div NPCs?
21:30 <Oil4>
21:30 <Oil4> the ones that stand around the camp
21:30 <Oil4> one of em explains boons and stuff
21:30 <Oil4> everybody just jumped straight into training though
21:31 <Urbancowgurl777> there's one named may
21:31 <Oil4> May Stormbringer
21:31 <Oil4> brewer
21:31 <Oil4>
21:31 <Oil4> she needs an image too
21:31 <Urbancowgurl777> i want level 10 so i can go to the next site ):
21:31 <Oil4> and needs a non-concept image
21:32 <Urbancowgurl777> i don't like the training methods
21:32 <Urbancowgurl777> you're stuck with just one type until you unlock the next
21:32 <Urbancowgurl777> ._.
21:32 <Oil4> yup
21:32 <Oil4> you could always try transmutation
21:32 <Oil4> it's supposedly pretty fast
21:32 <Oil4> you lose gp on most though
21:32 <Urbancowgurl777> yey level 10
21:32 <Urbancowgurl777> oh ):
21:32 <Urbancowgurl777> well losing gp is sucky
21:33 <Suppa chuppa> transmutation?
21:33 <Urbancowgurl777> uh
21:33 <Urbancowgurl777> people are messaging me telling me congrats on level 10 div
21:33 <Urbancowgurl777> how do they know
21:33 <Urbancowgurl777> <.<
21:33 <Kq head> adv log?
21:34 <Kq head> they're stalkers duh
21:34 <Illagong> all skills lv 10
21:34 <Suppa chuppa> people on your friends list get messages
21:34 <Oil4> do they get messages for low level milestones?
21:34 <Kq head> dw fergs i'm not stalking you ;)
21:34 <Oil4> I thought only 99s
21:34 <Kq head> what's your username btw
21:34 <Suppa chuppa> lol
21:34 <Urbancowgurl777> apparently they got a news thing saying i got 10 in everything
21:34 <Suppa chuppa> yeah
21:35 <Oil4> there are people with 74 divination already
21:35 <Oil4> WOW
21:35 <Urbancowgurl777> now someone who i have added but who has changed names too many times is congratulating me
21:35 <Oil4> that's over 1m xp
21:35 <Urbancowgurl777> who r u ):
21:35 <Suppa chuppa> lol
21:35 <Suppa chuppa> what's their name?
21:36 <Urbancowgurl777> i figured out who they were
21:36 <Urbancowgurl777> i said "who are you"
21:36 <Urbancowgurl777> :P
21:36 <Suppa chuppa> lol
21:37 -!- Oil4 has left Special:Chat.
21:37 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:38 <Urbancowgurl777> [[enriched flickering memory]]
21:39 -!- Haidro has joined Special:Chat
21:39 <Urbancowgurl777>
21:39 <Urbancowgurl777> does this need its shadow removed? can't tell
21:40 -!- Haidro has left Special:Chat.
21:40 <Urbancowgurl777> i got one if the pic needs to be retaken but <.<
21:40 <Urbancowgurl777> maybe it was just made ugly <.<
21:40 <AnselaJonla> Probably
21:40 <AnselaJonla> @shadow
21:40 <Spineweilder> I MISSED YOU GUISE
21:41 <Urbancowgurl777> it looks the same in-game i think..
21:41 <Urbancowgurl777> yeah
21:41 <Urbancowgurl777> i don't think it has a shadow
21:41 <Urbancowgurl777> just ugly
21:42 <Spineweilder> [[Pale energy]]
21:43 <Urbancowgurl777> [[enriched pale energy]]
21:43 <Urbancowgurl777> [[enriched pale memory]]
21:43 <Urbancowgurl777> oh, doesn't exist
21:45 <Kq head> i wish i could just zoom in for equip images instead of arranging an orb lol
21:46 <Urbancowgurl777> i zoom in for MMG pics
21:46 <Urbancowgurl777> but not equipment/npc/anything like that
21:46 <Urbancowgurl777> [[enriched flickering wisp]]
21:47 <Kq head> like if i see an outdated equip i wanna change it but then i think orb and i'm like "uhhh maybe later"
21:47 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:48 <Kq head> i mean we can zoom in pretty far now right
21:49 <Kq head> wtf just examined [[Bees]]
21:50 <Kq head> we no have article? :[
21:50 <Coelacanth0794> bees?
21:50 <Kq head> it's just a swarm called bees
21:50 <Kq head> at the beehive
21:50 <Coelacanth0794> A BEE?!?!?!
21:50 <Urbancowgurl777> divine herb patches look useful
21:50 <Kq head> examine is "They love bees!"... for some reason
21:50 <Kq head> Bees love beesz
21:50 <Coelacanth0794> i tried the bird snare
21:50 <Kq head> ok
21:50 <Urbancowgurl777> what does the bird snare do?
21:50 <Coelacanth0794> tributed 20 meat, got 5 meat, 6 wimpy feathers, assorted other coloureds
21:51 <Coelacanth0794> like 40 red 20 yellow
21:51 <Urbancowgurl777> x_x
21:51 <Coelacanth0794> not sure if worth it
21:51 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[raw bird meat]] is 104 coins.
21:51 <Urbancowgurl777> the first herb patch requires guam and you can possibly get toadflax out of it
21:51 <Urbancowgurl777> i'll have to test
21:51 <Coelacanth0794> well i profited at least 6k
21:51 <Urbancowgurl777> oh well that's good :3=
21:51 <Coelacanth0794> so spend 2k on 6k
21:51 <Coelacanth0794> very miniscule though
21:52 <AnselaJonla> - the pic for Wuornos is... 
21:54 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
21:54 <Coelacanth0794>
21:54 -!- Haidro has joined Special:Chat
21:55 <Haidro> hi
21:55 <AnselaJonla> Hi Dro
21:56 <Cqm> haidro: why does python not obey bodmas?
21:56 <TonyBest100> Coel... wtf
21:56 <TonyBest100> that image is perfect lol
21:56 <Illagong> I approve of divination style!
21:57 <TonyBest100> Lol
21:57 <Urbancowgurl777> i got a 45k profit from divine herb patch i
21:57 <Urbancowgurl777> lol
21:57 <AnselaJonla>
21:57 <Coelacanth0794> arent those just guam?
21:57 <Coelacanth0794> or what did you get
21:57 <TonyBest100>
21:58 <Urbancowgurl777> put in 10 clean guam, got out 9 toadflax, 4 ranarr, 3 spirit weed, 4 harralander, 2 marrentill, 2 guam, 1 tarromin
21:58 <Urbancowgurl777> all grimy
21:58 <AnselaJonla> Coel -
21:58 <Coelacanth0794> ooh
21:59 <AnselaJonla> Yeah, I didn't originally put grimy on the pages coz the skill guide doesn't specify
21:59 <Haidro> [[Prototype colossus mk I]]
21:59 <Haidro> ^This is a pet
21:59 <AnselaJonla> Oh, and patch III requires cadantine and gives torstol, iirc
21:59 <Kq head> "Sweaty Moobs" is 24th on div leaderboards
21:59 <Kq head> ...O_o;
22:00 <Urbancowgurl777> yeah these herb patches will be nais :3=
22:00 <Haidro> [[Prototype colossus]]
22:00 <Haidro> [[Dog]]
22:01 <Coelacanth0794>
22:01 <Coelacanth0794> tony^
22:01 <TonyBest100> Lol wtf coel
22:01 <TonyBest100> epic
22:02 <TonyBest100> The last of Team Fortress 2
22:05 <Urbancowgurl777> divination isn't that bad
22:05 <Urbancowgurl777> but i like grinding skills becausei  can not focus on them, like fishing
22:06 <Coelacanth0794> except slayer. thou musteth focus
22:06 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:07 <Coelacanth0794> hrm.
22:08 <Coelacanth0794> /mer boops joey
22:08 <Urbancowgurl777> [[enriched flickering wisp]]
22:08 <Coelacanth0794> f
22:08 <Coelacanth0794> /me boops joey
22:08 <Haidro> I'm glad they made another slow skill
22:08 <Joeytje50> /me beeps coel
22:08 <Haidro> I hope they don't buff it
22:08 <Coelacanth0794> /me blips joey
22:09 <Coelacanth0794> wait until week 9-10~, all that duke xp and renown lamp xp on div
22:09 <Kq head> do culinaromancer's gloves have the same def requirements as their armour tier
22:09 <Kq head> i.e. lvl 60 for dragon gloves
22:10 <Coelacanth0794> i believe so
22:10 <Joeytje50> sup coel
22:10 <Coelacanth0794> putting a bunch of new music on my ipod how about you
22:11 <Haidro> Culi gloves are hybrid gloves
22:11 <Haidro> So dragon gloves from culinaromancer chest will have lower defence than dragon gauntlets
22:12 <Coelacanth0794> but they would have a def req of 60, no?
22:13 <Haidro> Oh, requirement
22:13 <Haidro> Didn't see that
22:13 <Urbancowgurl777> i keep accidentally going to the same wisp/spring as this girl and she keeps yelling at me telling me to stop leeching
22:13 <Urbancowgurl777> -.-
22:13 <AnselaJonla> Tell her where to stick it
22:14 <Haidro> Isn't it better to have more people on one spring..
22:14 <Kq head> Tell her to learn to read
22:14 <Coelacanth0794> "leching" .lol
22:14 <AnselaJonla> [[boon]]
22:14 -!- SovietHero has joined Special:Chat
22:14 <Coelacanth0794> it's like fishing, other players dont affect your resource
22:14 <Coelacanth0794> they end and begin randomly
22:14 <Coelacanth0794> opposite of say mining or fishing
22:15 -!- TyA has left Special:Chat.
22:15 <Kq head> Question her... err... smartelligence
22:16 <Urbancowgurl777> i'm ignoring her
22:16 <Coelacanth0794> lulz
22:16 <Urbancowgurl777> so all that's inp ublic chat is her saying "gtfo" over and over
22:16 <Hairr> just tell her "i'm on rune wiki po po imma getchu"
22:16 <Coelacanth0794> when i was diving yesterday everybody there was very nice
22:16 <Coelacanth0794> i guess diff worlds and diff times have various crowds
22:17 <Kq head> ferg if i were there, i'd deliberately follow her to see how pissed off she gets
22:17 <Kq head> Because this is how a troll operates ;)
22:17 <Urbancowgurl777> lol
22:18 <Kq head> Surely you must have an inner troll that's just waiting to... troll?
22:19 <Kq head> What's more fun than forcing a ragequit out of the victim's own lack of knowledge, after all
22:19 <Kq head> They give you hell? They don't even know what hell is, but they're about to find out!
22:19 <Urbancowgurl777> ._.
22:19 -!- DerangedTireFire has joined Special:Chat
22:20 <TonyBest100> Aha looks like a gd view of clan citadel :P
22:20 <Kq head> The island is almost perfectly square?
22:20 <TonyBest100> (Not my image)
22:20 <Haidro> Dats a nice image
22:21 <Kq head> You can see the red dragon in the back
22:21 <TonyBest100> found it here
22:21 <Urbancowgurl777> the edges without something on them (fountain, portal) look stoopid
22:21 <Urbancowgurl777> why does jagex neglect scenery ):
22:22 <TonyBest100> It could do with a proper re-taking inside a Tier 7 citadel showing everything
22:22 <TonyBest100> of course if I did the image it wouldnt be that exact shape lol
22:23 <Haidro> Are our prices not updating?
22:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:23 <Kq head> oh look ish teh mool men
22:23 -!- The Other Jonla has left Special:Chat.
22:23 -!- The Other Jonla has joined Special:Chat
22:24 <AnselaJonla> Fergles pm
22:25 <DerangedTireFire> something weird happened for me a few mins ago when i was browsing the wiki
22:25 <The Mol Man> ?
22:25 <DerangedTireFire> everything i searched for, the results were always fishing :\
22:25 <The Mol Man> what were your terms
22:25 <DerangedTireFire> "porter" and "divination"
22:26 <The Mol Man> wikia's being stupid lately
22:26 <Urbancowgurl777> it's fine for me
22:26 <DerangedTireFire> its not doing it for me anymore
22:26 <DerangedTireFire> was just wondering if someone divided by zero by accident
22:27 <Urbancowgurl777> just a random fluke probably
22:27 <Kq head> Blame Cook
22:27 <Kq head> Everyone should just blame Cook
22:27 <Urbancowgurl777> enriched springs disappear too quickly ):
22:27 <Haidro> You know what's being stupid, [[RS:AD]]
22:28 <The Mol Man> that's from wikia
22:28 <The Mol Man> which needs to l2cache
22:28 <Urbancowgurl777> i sent a bug report about those 3 wanted files that have been in there for a month
22:28 <The Mol Man> rappy came by and created then deleted one
22:28 <Urbancowgurl777> and he basically said it was a minor issue and they might look into it but after they take care of major issues
22:28 <Urbancowgurl777> ._.
22:28 <AnselaJonla> Misthalin Mood II is playing
22:29 <AnselaJonla> While I'm in Asgarnia
22:29 <The Mol Man> home sick
22:29 <Cqm> I sent in a bug report a couple weeks back fergs
22:29 <AnselaJonla> [[Misthalin Mood III]]
22:29 <Urbancowgurl777> it's ok we will just keep sending them until it's fixed (:
22:29 <Cqm> sent one in for the dpl caching too, no reply yet
22:30 <AnselaJonla> Urgh terrible quality file we have
22:30 <The Mol Man> cam 
22:30 <The Mol Man> did you do that math tag request?
22:30 <AnselaJonla> [[File:Misthalin Mood III.ogg]]
22:31 <Hairr> all of his files are
22:31 <Cqm> it's another bugged variable, not a quick fix sadly
22:31 <Hairr> .ogg's*
22:31 <The Mol Man> ffs
22:31 <Cqm> it's already set to transparent
22:31 -!- DerangedTireFire has left Special:Chat.
22:31 <The Mol Man> it is?
22:31 <The Mol Man> o, sweet
22:32 <The Mol Man> since when
22:32 <Haidro> [[moia]]
22:32 <Urbancowgurl777> oh, that's right
22:32 <Urbancowgurl777> Blaze uploaded like 200 low quality music tracks
22:32 <Urbancowgurl777> 90% of them you can hear him typing/breathing in the background
22:33 <Urbancowgurl777> someone should do something about those <.<
22:33 <Haidro> Why isn't this working
22:33 <The Mol Man> don't do it that way ffs
22:33 <Urbancowgurl777> lol
22:33 <Haidro> reverted
22:34 <The Mol Man> stop abusing the switchfobo
22:34 <The Mol Man> box*
22:34 <Haidro> It's better than having two tables appear at the same time
22:34 <The Mol Man> no, it isn't
22:34 <AnselaJonla> If someone gives me a list of Blaze-quality tracks, I can see about replacing them
22:34 <Haidro> Is extremely messy
22:34 <Urbancowgurl777> i don't see why the switch info would be bad
22:34 <Urbancowgurl777> except that it doesn't work
22:34 <Haidro> The only difference is the ore
22:34 <AnselaJonla> - any better?
22:34 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
22:34 <Urbancowgurl777> h/o Ansela
22:34 <The Mol Man> if the only difference is the ore
22:34 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
22:34 <The Mol Man> then put that in the param >.>
22:35 <AnselaJonla> h/o?
22:35 <Urbancowgurl777> it's not updating so can't tell
22:35 <AnselaJonla> Ah
22:35 <Urbancowgurl777> h/o - hold on, going to gethis uploads link
22:35 <Hairr> ansela: super duper great
22:35 <Hairr> (y)
22:35 <AnselaJonla> Is why I ask, coz I always upload bug
22:35 <Urbancowgurl777> yo ucan seriously hear Blaze typing in most of them -.-
22:35 <AnselaJonla> ik
22:35 <Urbancowgurl777>
22:36 <Haidro> Mol
22:36 <Haidro>
22:36 <Urbancowgurl777> i mean, they're everywhere so just use that <.<
22:36 <AnselaJonla> I use audacity and record it straight
22:36 <The Mol Man> ffs haidro
22:36 <Haidro> yes mol?
22:36 <Urbancowgurl777> the new version you uploaded sounds staticy like Blaze's so i assume it's not updated
22:36 <The Mol Man> that's not even necessary
22:36 <The Mol Man> infobox
22:37 <The Mol Man> it was weasel words, lame comparisons and redundant info
22:37 <Haidro> what do you mean infobox
22:37 <The Mol Man> nothing there was necessary
22:38 <Urbancowgurl777> ok bbl
22:38 <The Mol Man> bbs
22:39 -!- Illagong has left Special:Chat.
22:39 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
22:39 -!- Illagong has joined Special:Chat
22:39 <AnselaJonla> Block request: Reason: vandal
22:39 <Kq head>
22:40 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:40 -!- Illagong has left Special:Chat.
22:40 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:40 <Kq head> @mol not to mention the shitty placement of the info lol
22:43 <Cqm> <The Mol Man> since when
22:44 <AnselaJonla> ;(
22:44 <Cqm> it's set to transparent, but it's defaulting to some other colour
22:44 <Cqm> beyond my skill to fix
22:44 <AnselaJonla> [[RS:CVU]]
22:44 <Haidro> Blocked
22:44 <AnselaJonla> thank you
22:45 <Haidro> Wait
22:45 <Haidro> I shouldn't have blocked him
22:45 <Cqm> ...why?
22:45 <Haidro> Look at his previous edits
22:45 <Haidro> He's not a vandal
22:45 <Haidro> He was just trying to help
22:45 <AnselaJonla> He was probably preparing his next set
22:46 <AnselaJonla> ... erm...
22:46 -!- SovietHero has left Special:Chat.
22:46 <AnselaJonla> IP owners can change
22:46 <Cqm>
22:46 <AnselaJonla> Coulda been a library or school computer
22:46 <Haidro> That's a common term
22:46 <Haidro> He just wasn't aware
22:46 <Haidro> That we shouldn't include that
22:46 <Cqm> all of the known as Big D?
22:46 <Haidro> Many people call the enriched springs Big D
22:46 <AnselaJonla> Many people?
22:47 <AnselaJonla> You must be around more talkative people
22:47 <Haidro> Players
22:47 <Hairr> I know no people
22:47 -!- Habblet has joined Special:Chat
22:47 <AnselaJonla> No one here is saying anything
22:47 -!- Cqm has left Special:Chat.
22:47 <Haidro> I'm at least changing it to 3 days
22:47 <Haidro> But I still think an unblock is necessary
22:47 -!- Habblet has left Special:Chat.
22:48 <Haidro> Unblocked
22:48 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:48 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:50 <The Mol Man> 62
22:55 <Haidro> 63
22:56 <The Mol Man> lies
22:56 <The Mol Man> haidro, do a task?
22:57 <Coelacanth0794> k
22:57 <Coelacanth0794> plants watered, cats fed, dinner ready
22:58 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:59 <Haidro> what mol
22:59 <The Mol Man> bvm
22:59 <The Mol Man> u suck
22:59 <Haidro> mol pls
22:59 <The Mol Man> nvm*